
–edi tie 2024––edi tie 2024–



geschenkencatalogus 2024



INHOUDSOPGAVE

Atmosphere Globes ........................................................................................................................................ 5

Avery Z-Design............................................................................................................................................... 9

Beckmann..................................................................................................................................................... 13

Clocky ........................................................................................................................................................... 17

Coocazoo....................................................................................................................................................... 21

Eberhard Faber............................................................................................................................................. 27

Eccolo............................................................................................................................................................ 43

Faber-Castell ................................................................................................................................................ 49

Han ................................................................................................................................................................ 87

Info ................................................................................................................................................................ 89

Jüscha........................................................................................................................................................... 91

Kambukka................................................................................................................................................... 101

Kangaro....................................................................................................................................................... 107

NeXtime....................................................................................................................................................... 145

nXt ............................................................................................................................................................... 147

Schneider.................................................................................................................................................... 151

Sigel ............................................................................................................................................................ 175

Technoline................................................................................................................................................... 191

Varta ............................................................................................................................................................ 201

Westcott ...................................................................................................................................................... 203

geschenkencatalogus 2024

3



geschenkencatalogus 2024



R

Atmosphere Globes zijn globes die zich kenmerken door een uitstekende prijs-kwaliteit-
verhouding en strakke afwerking. 
De globes worden ontworpen en geproduceerd in Italie. 

Bij globes kan men het volgende onderscheid maken in kaartbeeld:    
         
• Geografisch kaartbeeld: globe waarbij het verschil tussen geografische gebieden zoals 

woestijn, regenwoud, toendra etc. duidelijk wordt aangegeven met verschillende kleuren. 
        

• Politiek kaartbeeld: globe waarbij landen duidelijk zijn aangegeven in verschillende 
kleuren en de belangrijkste steden worden genoemd.



Globe Atmosphere Solid Line B

  Mooie globe met prima prijs-kwaliteitverhouding. Met geogra� sch 
kaartbeeld, kunststof voet en meridiaan, een doorsnede van 
30 cm en verlichting.

artikelnr.  diameter taalweergave BE

  NR-0331B1FA-NL 30 cm nederlands 1

Globe Atmosphere Classic Line B4

  De Classic Globes van Atmosphere zijn klassiek vormgegeven globes 
met de nostalgische uitstraling van weleer. Met geogra� sch kaartbeeld, 
beukenhouten voet, een doorsnede van 30 cm en verlichting.

artikelnr.  diameter taalweergave BE

   NR-0331B4FA-NL 30 cm nederlands 1

66



Globe Atmosphere Family Line S

    Kindvriendelijke globe van Atmosphere waarop kinderen kunnen leren 
waar bepaalde dieren leven. Naast veel dieren zijn ook de landen en 
belangrijkste steden aangegeven. Verder heeft deze globe een kunststof 
voet en kunststof meridiaan, een doorsnede van 30 cm en verlichting. 
Leuk en leerzaam!

artikelnr.  diameter taalweergave BE

    NR-0331FSKA-NL 30 cm nederlands 1

NR-0331FSKA-F 30 cm franstalig 1

Globe Atmosphere H24 geographical

De politieke details van de wereld worden geïllustreerd op de bol, 
wanneer het licht uit is. Tekst in de Nederlandse taal. De nachtelijke 
hemel wordt getoond als het licht aan is en toont iconen van 
tekens van de dierenriem. Sterrenbeelden worden aangeduid met 
wetenschappelijke en astrologische namen. Deze geogra� sche wereldbol 
met licht maakt het gemakkelijk en leuk voor kinderen en volwassenen 
ingewikkelde geogra� sche en astronomische onderwerpen te begrijpen. 
220-240 elektrische apparatuur met led-lamp 2W E14 perenvorm 160 
lumen meegeleverd.

artikelnr.  diameter taalweergave BE

    NR-0331H2ND-NL 30 cm nederlands 1
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Globe Atmosphere imaginary 30 cm met verlichting

Verbeelding is .... een roze wereld! Deze geogra�sche wereldbol met 
licht, fantasierijk en vol fantastische suggesties, met illustraties van 
dieren en personages over de hele wereld is een wereldkaart, een 
LED-nachtlampje en een totale plezier! Roze kleur is het kenmerkende 
element, variërend van de tinten tot een grotere gra�sche impact: 
levendig en speels. De dieren die de wereld bewonen zijn ook duidelijk 
zichtbaar. De geogra�e waarop de personages leven, wordt gra�sch 
vereenvoudigd zonder het idee van een kaart te ontkennen. De 
cartogra�e is gedetailleerd en bevat namen van continenten, landen, 
steden en zeeën. 220-240 elektrische apparatuur met led-lamp 2W E14 
perenvorm 160 lumen meegeleverd.

artikelnr.  diameter taalweergave BE

NR-0331IMIM-NL 30 cm nederlands 1
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AV-52800

AV-52273

AV-52890

AV-52801 AV-52804 AV-52805

AV-52290

AV-52809 AV-52225

AV-52252 AV-52402

AV-52806 AV-52812

AV-52295 AV-52296

AV-52393AV-52362

AV-52622 AV-52624

AV-52277 AV-52910 AV-52911

Papieren stickers Kerst

Kleurrijke papieren stickers, deels met glitters of reliëf. 
Vel 76 x 120 mm.
  
artikelnr. omschrijving  aantal vel per pakje  BE

AV-52800 gouden sterren 2 10

AV-52801 gouden sterren 2 10

AV-52804 kerstster goud  2 10

AV-52805 kerstster goud  2 10

AV-52806 gouden sterren 2 10

AV-52809 gouden sterren 2 10

AV-52812 zilveren sterren 2 10

AV-52225 gouden sterren 2 10

AV-52252 gouden sterren 2 10

AV-52402 kerstman  2 10

AV-52273 kerstbomen  2 10

AV-52290 sterren  2 10

AV-52295 kerstkransen  2 10

AV-52296 kerstengelen  2 10

AV-52890 sterren 1-24  3 10

AV-52622 kerstlabels met sterren 2 10

AV-52624 kerstmannen  2 10

AV-52362 kerstlabels  2 10

AV-52393 gouden engeltjes 2 10

AV-52277 rode sterren glitter 1 10

AV-52910 kerststerren petrol 2 10

AV-52911 kerststerren goud 2 10
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AV-52298 AV-52952AV-52299 AV-52953

Raamsticker Z-design A4

artikelnr. omschrijving  BE

AV-52298 Zilveren sneeuwvlokken  5

AV-52299 Kerstman en Rendier  5

AV-52952 Gouden en zilveren sterren   5

AV-52953 Kerstman en Rendieren    5

Papieretiket Z-design 6 uitvoeringen

Kerst sterren Display a 60 stuks.

artikelnr.    BE

AV-52937    1

Papieretiket Z-design 6 uitvoeringen

Kerst ster modern Display a 60 stuks

artikelnr.    BE

AV-52938    1
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Papieretiket Z-design 5 uitvoeringen

Kerst engelen Display 60 stuks

artikelnr.    BE

AV-52941    1

Papieretiket Z-design 3 uitvoeringen

Kerstlabels Display a 60 stuks

artikelnr.    BE

AV-52981    1

Papieretiket Z-design 5 uitvoeringen

Kerstmannen Display a 60 stuks

artikelnr.    BE

AV-52986    1

Papieretiket Z-design 5 uitvoeringen

Kerst Advents Display 60 stuks

artikelnr.    BE

AV-52988    1
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BE-706004A

BE-7060057 BE-7060060

BE-706013A

BE-425011

BE-42530

BE-425041

BE-425028A

BE-42531

14

Koffer Beckmann kind 22L

Het is spannend voor kinderen om hun eigen koffer te hebben! Deze 
kinderkoffer heeft een leuk design dat echt opvalt in de massa. De 
afmetingen van de koffer voldoen aan de eisen voor handbagage/
cabinekoffers bij de meeste luchtvaartmaatschappijen. De kinderkoffer 
met harde schaal heeft 4 dubbele sterke, gemakkelijk te manoeuvreren 
en stille 360° draaibare wielen waardoor hij gemakkelijk te rollen is. Met 
ritsen van goede kwaliteit blijven je spullen veilig tijdens de reis. Volledig 
gevoerd aan de binnenkant, vakken met gaasvak, inpakriemen aan de 
onderkant en een apart vak met rits aan de binnenkant. Geïntegreerde 
telescopische handgreep ontlast arm en schouder van onnodig gewicht. 
Met rubberen handvat bovenop. Afmeting 46,5×30,5×22 cm, gewicht 
2400 gram, inhoud 22 liter. Materiaal: ABS+PC FILM.

artikelnr. kleur  BE

BE-706004A Ninja Master black 1

BE-7060057 Tiger Race blue 1

BE-7060060 Unicorn Princess Purple 1

BE-706013A Furry pink   1

Schooltas Beckmann Urban Mini 10L

De Urban Mini schooltas is een praktische en aantrekkelijke rugzak met 
een strak ontwerp met details van echt leer. De rugzak is aangepast aan 
de rug van kleine kinderen en het draagsysteem is bij deze rugzak net zo 
goed als bij volwassenen. Urban Mini heeft een regenhoes in de bodem, 
een buitenvak voor een drink�es en is voorzien van een naamplaatje. 
Er zitten re�ecterende patches op de riemen en het voorvak en in het 
voorak zit een re�ecterende tag. Afmeting 34×21×16 cm, gewicht 360 
gram, inhoud 10 liter. Materiaal: 100% PET polyester van gerecyclede 
plastic �essen, waterafstotend. Geschikt voor kinderen van 92-122cm.

artikelnr. uitvoering  BE

BE-425011 Light Pink   1

BE-425028A Light Brown   1

BE-425041 Dusty Blue   1

BE-42530 Yellow   1

BE-42531 Ocean Green 1
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BE-220012A BE-220012A BE-220012A BE-220012A BE-220012A BE-220012A

BE-220002A BE-220010A

15

Rugzak Beckmann Urban 30L

De Urban rugzak is een groot model rugzak en heeft leren details, een 
apart ritsvak voor een laptop of tablet, veel praktische vakken, zijvakken 
voor drink�es, zowel links als rechts en en een geïntegreerde regenhoes 
in het bodemvak. Voorzien van comfortabele vulling in de rug en op de 
schouderbanden, in hoogte verstelbare borstband en een anatomisch 
gevormde rugsteun die zorgt voor stabiel en effectief dragen van de 
rugzak. Afmeting 48×30×22 cm, gewicht 1000 gram, inhoud 30 liter. 
Materiaal: 100% PET polyester van gerecyclede plastic �essen, water- en 
vuilafstotend. Geschikt voor mensen met een lengte van 160-195 cm.

artikelnr. uitvoering  BE

BE-330002A Black   1

BE-330005A Grey   1

BE-330038A Petrol   1

BE-330047A Dark Blue   1

BE-330124A Foggy Green 1

BE-330133A Ash Rose   1

BE-330173A Soft Green   1

BE-330200A Autumn Red 1

Etui Beckmann Urban 6,5x22cm

Compacte etui voor het opbergen van je potloden, pennen en andere 
schrijfbenodigdheden. Rits in kleur van etui. Formaat 6,5×22 cm, 
gewicht 55 gram, inhoud 1 liter. Materiaal: 100% PET polyester van 
gerecyclede plastic �essen.

artikelnr. uitvoering  BE

BE-331002A Black   1

BE-331005A Grey   1

BE-331038A Petrol   1

BE-331047A Dark Blue   1

BE-331124A Foggy Green 1

BE-331133A Ash Rose   1

BE-331173A Soft Green   1

BE-331200A Autumn Red 1



BE-380002A

BE-380013A

BE-381133A

BE-380015ABE-380005A

Laptophoes Beckmann Street 

Laptophoes Street is geschikt voor apparaten met een maximale 
afmeting van 24x34x2cm (13inch) of 26x38x2cm (15inch). De hoes 
heeft een zachte beschermende voering aan de binnenkant en is aan 
de buitenzijde voorzien van een waterafstotende coating. De naden en 
de rits zijn waterdoorlatend, waardoor het als geheel dus niet volledig 
waterdicht is. Gewicht 305 of 365 gram. Materiaal: 100% PET polyester 
van gerecyclede plastic �essen. 

artikelnr. formaat  uitvoering BE

BE-385002A L 26x38x2cm Black 15inch 1

BE-385005A L 26x38x2cm Grey 15inch 1

BE-385013A L 26x38x2cm Beige 15inch 1

BE-385015A L 26x38x2cm Green 15inch 1

BE-385133A L 26x38x2cm Ash Rose 15inch 1

Weekendtas Beckmann 24H 27L

Weekendtas 24H is een praktische en stijlvolle tas, perfect voor een 
dagje onderweg of om in te trainen. De tas heeft een zijvak aan de 
buitenkant en een gaasvak aan de binnenkant. De tas heeft handvatten 
en een afneembare schouderriem die in lengte versteld kan worden. 
Het hoofdmateriaal van deze weekendtas heeft een waterafstotende 
coating, wat betekent dat water er gewoon vanaf rolt. De naden en 
ritsen zijn echter waterdoorlatend, waardoor het als geheel niet volledig 
waterdicht is. Afmeting 28×42×20 cm, gewicht 680 gram, inhoud 
27 liter. Materiaal: 100% PET polyester van gerecyclede plastic �essen.

artikelnr. uitvoering  BE

BE-380002A Black   1

BE-380005A Grey   1

BE-380013A Beige   1

BE-380015A Green   1

BE-380133A Ash Rose   1

Weekendtas Beckmann 48H 45L

Weekendtas 48H is een praktische en stijlvolle grote tas, perfect voor 
een dagje onderweg of om in te trainen. De tas heeft een zijvak aan de 
buitenkant en een gaasvak aan de binnenkant. De tas heeft handvatten 
en een afneembare schouderriem die in lengte versteld kan worden. 
Het hoofdmateriaal van deze weekendtas heeft een waterafstotende 
coating, wat betekent dat water er gewoon vanaf rolt. De naden en 
ritsen zijn echter waterdoorlatend, waardoor het als geheel niet volledig 
waterdicht is. Afmeting 32×50×25 cm, gewicht 970 gram, inhoud 
45 liter. Materiaal: 100% PET polyester van gerecyclede plastic �essen. 
Daarnaast heeft de tas een uitneembaar kleiner tasje die ook apart 
gebruikt kan worden.

artikelnr. uitvoering  BE

BE-381002A Black   1

BE-381005A Grey   1

BE-381013A Beige   1

BE-381015A Green   1

BE-381133A Ash Rose   1
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Wekker Clocky

Clocky, de ultieme wekker voor diegenen die zich nooit meer willen 
verslapen! Deze onverschrokken wekker gaat de strijd aan met 
ochtendmoeheid en snooze-afhankelijkheid. Het is de perfecte wekker 
voor diegenen die moeite hebben om ‘s ochtends op te staan. Wanneer 
de ochtend aanbreekt en de verleiding van de snooze-knop te sterk 
wordt, staat Clocky klaar om actie te ondernemen. Als je nog slaapt, 
springt Clocky van je nachtkastje en begint hij piepend over tapijt of 
hout te rollen. Geen genade voor de snooze! Hij is vastbesloten om je op 
tijd wakker te maken. Deze wekker is ongeloo� ijk duurzaam en kan zelfs 
springen vanaf een hoogte van maximaal 3 meter. Clocky produceert een 
robotachtig geluid dat je niet kan negeren. Clocky heeft de optie om één 
keer te snoozen als je dat echt nodig hebt. Maar we raden aan om dat 
met mate te doen, want Clocky zal niet aarzelen om opnieuw in actie 
te komen. Er zit een optie op om de wielen uit te zetten. Clocky blijft 
dan op zijn plaats staan en zal niet wegrollen. Verkrijgbaar in diverse 
kleuren. Clocky werkt op 4x AAA batterijen (niet inbegrepen).

artikelnr. kleur  BE

CL-BLACK zwart  1

CL-BLUE lichtblauw  1

CL-CHROME chrome  1

CL-NAVY donkerblauw  1

CL-PINK roze  1

CL-WHITE wit  1
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Coocazoo rugzak Uit de serie MATE

Uitvoering; Blue Motion; DE All Star, met een inhoud 30liter en 4 
compartimenten is het een alles kunner, De rugzak weegt 1.250 gram. 
Er zijn meer dan 20 verschillende uitvoeringen, dus keuze voor iedereen. 
De Tas is voorzien van het unieke EASY grow systeem: de enige rugzak 
die direct op de rug van de kinderen kan worden versteld zodat er een 
perfecte pasvorm is voor personen van 1.35 tot 1.80m hoogte. Alle 
rugzakken zijn voorzien van re�ecterende elementen voor een optimale 
veiligheid. Er zijn ook veel accessoires op je tas te pimpen! We hebben 
ook een grote selectie accessoires die rugzakken beter verlichten. 
Gemaakt van gerecyclede PET �essen. Alle rugzakken hebben 4 jaar 
garantie. Alle CO2 die wordt uitgestoten tijdens productie wordt volledig 
gecompenseerd.

artikelnr.   BE

CC-211319   1

Coocazoo rugzak Uit de serie MATE

Uitvoering; Sprinkled Candy, met een inhoud 30liter en 4 
compartimenten is het een alles kunner, De rugzak weegt 1.250 gram. 
Er zijn meer dan 20 verschillende uitvoeringen, dus keuze voor iedereen. 
De Tas is voorzien van het unieke EASY grow systeem: de enige rugzak 
die direct op de rug van de kinderen kan worden versteld zodat er een 
perfecte pasvorm is voor personen van 1.35 tot 1.80m hoogte. Alle 
rugzakken zijn voorzien van re�ecterende elementen voor een optimale 
veiligheid. Er zijn ook veel accessoires op je tas te pimpen! We hebben 
ook een grote selectie accessoires die rugzakken beter verlichten. 
Gemaakt van gerecycelde PET �essen. Alle rugzakken hebben 4 jaar 
garantie. Alle CO2 die wordt uitgestoten tijdens productie wordt volledig 
gecompenseerd.

artikelnr.   BE

CC-211304   1
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Coocazoo rugzak Uit de serie MATE

Uitvoering; Black Carbon, met een inhoud 30liter en 4 compartimenten 
is het een alles kunner, De rugzak weegt 1.250 gram. Er zijn meer 
dan 20 verschillende uitvoeringen, dus keuze voor iedereen. De Tas is 
voorzien van het unieke EASY grow systeem: de enige rugzak die direct 
op de rug van de kinderen kan worden versteld zodat er een perfecte 
pasvorm is voor personen van 1.35 tot 1.80m hoogte. Alle rugzakken 
zijn voorzien van re�ecterende elementen voor een optimale veiligheid. 
Er zijn ook veel accessoires op je tas te pimpen! We hebben ook een 
grote selectie accessoires die rugzakken beter verlichten. Gemaakt van 
gerecyclede PET �essen. Alle rugzakken hebben 4 jaar garantie. Alle CO2 
die wordt uitgestoten tijdens productie wordt volledig gecompenseerd.

artikelnr.   BE

CC-211320   1

Coocazoo rugzak Uit de serie MATE

Uitvoering; Cloudy Peach, met een inhoud 30liter en 4 compartimenten 
is het een alles kunner, De rugzak weegt 1.250 gram. Er zijn meer 
dan 20 verschillende uitvoeringen, dus keuze voor iedereen. De Tas is 
voorzien van het unieke EASY grow systeem: de enige rugzak die direct 
op de rug van de kinderen kan worden versteld zodat er een perfecte 
pasvorm is voor personen van 1.35 tot 1.80m hoogte. Alle rugzakken 
zijn voorzien van re�ecterende elementen voor een optimale veiligheid. 
Er zijn ook veel accessoires op je tas te pimpen! We hebben ook een 
grote selectie accessoires die rugzakken beter verlichten. Gemaakt van 
gerecyclede PET �essen. Alle rugzakken hebben 4 jaar garantie. Alle CO2 
die wordt uitgestoten tijdens productie wordt volledig gecompenseerd.

artikelnr.   BE

CC-211315   1

23



Coocazoo rugzak Uit de serie PORTER

Uitvoering; Blue Motion ; Deze lichtgewicht heeft een inhoud van 30 + 
5 liter en 5 compartimenten is het een alles kunner, De rugzak weegt 
1.350 gram. Er zijn 6 verschillende uitvoeringen voor voldoende keuze. 
De Tas is voorzien van het unieke EASY grow systeem: de enige rugzak 
die direct op de rug van de kinderen kan worden versteld zodat er een 
perfecte pasvorm is voor personen van 1.35 tot 1.80m hoogte. Alle 
rugzakken zijn voorzien van re� ecterende elementen voor een optimale 
veiligheid. Er zijn ook veel accessoires op je tas te pimpen! We hebben 
ook een grote selectie accessoires die rugzakken beter verlichten. 
Gemaakt van gerecyclede PET � essen. Alle rugzakken hebben 4 jaar 
garantie. Alle CO2 die wordt uitgestoten tijdens productie wordt volledig 
gecompenseerd.

artikelnr.   BE

CC-211334   1

Coocazoo rugzak Uit de serie PORTER

Uitvoering; Sprinkled Candy ; Deze lichtgewicht heeft een inhoud van 30 
+ 5 liter en 5 compartimenten is het een alles kunner, De rugzak weegt 
1.350 gram. Er zijn 6 verschillende uitvoeringen voor voldoende keuze. 
De Tas is voorzien van het unieke EASY grow systeem: de enige rugzak 
die direct op de rug van de kinderen kan worden versteld zodat er een 
perfecte pasvorm is voor personen van 1.35 tot 1.80m hoogte. Alle 
rugzakken zijn voorzien van re� ecterende elementen voor een optimale 
veiligheid. Er zijn ook veel accessoires op je tas te pimpen! We hebben 
ook een grote selectie accessoires die rugzakken beter verlichten. 
Gemaakt van gerecyclede PET � essen. Alle rugzakken hebben 4 jaar 
garantie. Alle CO2 die wordt uitgestoten tijdens productie wordt volledig 
gecompenseerd.

artikelnr.   BE

CC-211338   1
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Coocazoo rugzak Uit de serie JOKER

Uitvoering; Sprinkled Candy ; Een multitalent, deze kanjer heeft een 
inhoud van 25 en heeft 2 compartimenten. De rugzak weegt 1.150 
gram. Er zijn 6 verschillende uitvoeringen voor voldoende keuze. De 
Tas is voorzien van het unieke EASY grow systeem: de enige rugzak 
die direct op de rug van de kinderen kan worden versteld zodat er een 
perfecte pasvorm is voor personen van 1.35 tot 1.80m hoogte. Alle 
rugzakken zijn voorzien van re� ecterende elementen voor een optimale 
veiligheid. Er zijn ook veel accessoires op je tas te pimpen! We hebben 
ook een grote selectie accessoires die rugzakken beter verlichten. 
Gemaakt van gerecyclede PET � essen. Alle rugzakken hebben 4 jaar 
garantie. Alle CO2 die wordt uitgestoten tijdens productie wordt volledig 
gecompenseerd.

artikelnr.   BE

CC-211333   1

Coocazoo rugzak Uit de serie JOKER

Uitvoering; Blue Motion ; 2 compartimenten. De rugzak weegt 1.150 
gram. Er zijn 6 verschillende uitvoeringen voor voldoende keuze. De 
Tas is voorzien van het unieke EASY grow systeem: de enige rugzak 
die direct op de rug van de kinderen kan worden versteld zodat er een 
perfecte pasvorm is voor personen van 1.35 tot 1.80m hoogte. Alle 
rugzakken zijn voorzien van re� ecterende elementen voor een optimale 
veiligheid. Er zijn ook veel accessoires op je tas te pimpen! We hebben 
ook een grote selectie accessoires die rugzakken beter verlichten. 
Gemaakt van gerecyclede PET � essen. Alle rugzakken hebben 4 jaar 
garantie. Alle CO2 die wordt uitgestoten tijdens productie wordt volledig 
gecompenseerd.

artikelnr.   BE

CC-211330   1
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CC-211373

CC-211377

CC-211350

CC-211350

Coocazoo gymtas

Re� ecterend. Zakje met rits aan voorzijde ; Gemaakt van gerecyclede 
PET � essen. Alle CO2 die wordt uitgestoten tijdens productie wordt 
volledig gecompenseerd. 100% PFC- en PVC-vrij

artikelnr. uitvoering  BE

CC-211377 Black Carbon 1

CC-211373 Cloudy Peach 1

Coocazoo etui

Uitvoering Berry Bubbles voor 6 pennen ; Gemaakt van gerecyclede PET 
� essen. Alle CO2 die wordt uitgestoten tijdens productie wordt volledig 
gecompenseerd. 100% PFC- en PVC-vrij.

artikelnr. uitvoering  BE

CC-211339 Berry Bubbles 1

CC-211350 Cloudy Peach 1

Portemonnee Coocazoo

Uitvoering Magic Polka Diverse pasjes. Afsluitbaar munt deel. ; Gemaakt 
van gerecyclede PET � essen. Alle CO2 die wordt uitgestoten tijdens 
productie wordt volledig gecompenseerd. 100% PFC- en PVC-vrij

artikelnr. uitvoering  BE

CC-211423 Blue Motion  1
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EF-514836

EF-514812

Kleurpotlood Eberhard Faber 17,5cm assorti kleuren

Kleurpotlood van uitstekende kwaliteit en hoge kleurintensiteit. 
Breukvast en makkelijk te slijpen, klassieke 6 hoekig kleurpotlood. 
Kleur assorti. Potlood is houtvrij. Deze potloden zijn klimaat neutraal 
geproduceerd.

artikelnr. kleur verpakking  BE

houtvrij

EF-514812 assorti kartonetui à 12 stuks 10

niet houtvrij

EF-514836 assorti metaaletui à 36 stuks 1
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Tekenmat Eberhard Faber Aquafun 

Tekenmat voor kleurplezier met water. Twee kleurplaatmotieven 
(onder water en boerderij) en een vrij kleurvlak waarop je met een 
aquastift kunt tekenen en kleuren. Traint de � jne motoriek. Geschikt 
voor kinderen vanaf 3 jaar. Na het drogen verdwijnt alles en kan het 
schilderplezier opnieuw beginnen. Voor het schoonmaken de mat met 
een vochtige doek afvegen - niet wassen, geen schoonmaakmiddel 
en reinigingsmiddelen gebruiken. Laat de mat en de stift na gebruik 
volledig drogen. Inhoud: 1 tekenmat 32x32cm, 1 aqua stift.

artikelnr.    BE

EF-524130    3

Markeerstiften Eberhard Faber Pastel 6st. vierkant in etui

Tekstmarker in 6 pastelkleuren voor creatief gebruik. De dunne, 
vierkante vorm met antislip gripzone is ideaal voor onderweg. Met 
beitelpunt voor ca. 1- 4mm brede markeringen. Deze tekstmarker is 
praktisch om hem in je tas te stoppen en mee te nemen tijdens het 
reizen of werken om te gebruiken bij leren, markeren en tekenen.

artikelnr. uitvoering   BE
EF-551506 6x pastel  6
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Sketch marker Eberhard Faber

Deze aquarelmarkers, “sketch markers” van Eberhard-Faber zijn nieuw 
binnen het assortiment. De markers zijn dubbel puntig en hebben een 
� jne punt voor het � jne teken/schilder werk en een brush punt voor 
het tekenen/schilderen van de grotere vlakken. Deze markers zijn ook 
uitermate geschikt om te gebruiken in het handlettering. 

artikelnr. verpakking   BE
EF-558212 kartonetui 12 stuks assorti  5
EF-558218 kartonetui 18 stuks assorti  5
EF-558224 kartonetui 24 stuks assorti  3

Aquarelpotlood Eberhard Faber Artist Color

Aquarelpotloden bijzonder geschikt voor schilder- en tekenlessen. Met 
water te mengen, behouden zowel droog als nat hun intensieve en 
briljante kleur. Breukvast en makkelijk te slijpen. ook te gebruiken op 
leisteen en kunststof. Deze potloden zijn klimaat neutraal geproduceerd.

artikelnr. kleur verpakking  BE

EF-516013 assorti bliketui à 12 stuks 5

EF-516025 assorti bliketui à 24 stuks 5

EF-516036 assorti bliketui à 36 stuks 3
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Kleurpotloden Eberhard Faber metaaletui Artist Color

Bliketui met mooi assortiment Artis Color kleurpotloden. De zeskantige 
kleurpotloden zijn watervast. Stiftdoorsnede is 3,8mm.

artikelnr. kleuren  BE

EF-516112 12   5

EF-516124 24   5

EF-516136 36   3

EF-516148 48   2

Tekenset Eberhard Faber bliketui 16 stuks Artist Color

Inhoud: 1 tekenpotlood 8B, 3 x geperst houtskool ( soft, medium en 
hard), 1 kneedgum, 1 doezelaar, 1 metalen puntenslijper, 2 x pastelkrijt 
(kleur :sanguine gebrand en van Dyck bruin), 2 gra� etpotloden (4B 
en 6B) en 5 kleurpotloden in de kleuren wit, walnootbruin, bloedrood, 
warmgrijs en donker sepia. De potloden hebben een kerndiameter van 
3,8mm.

artikelnr.  BE

EF-516916    5

32



EF-522024

EF-522012

EF-522036

EF-522050EF-522050

Tekenset Eberhard Faber bliketui 37 stuks Artist Color

Inhoud: 6 tekenpotloden(HB, B, 2B, 4B, 6B, 8B), 3 x geperst houtskool 
( soft, medium en hard), 1 kneedgum, 1 doezelaar, 1 metalen 
puntenslijper, 12 x pastelkrijt (kleur :wit, cadmiumgeel, gebrande 
sienna, koudgrijs V, koudgrijs IV, warmgrijs IV, warmgrijs I, nougat, 
Venetiaans rood, caput mortuum, gebrande amber, donker sepia), 3 
gra� etpotloden (2B,4B en 6B), 2 x schuurpapier, 1 gra� etpotlood pure 
en 8 kleurpotloden (kleuren: wit, gebrande sienna, sanguine, Napels 
geel, van Dyck bruin, koudgrijs, warmgrijs en zwart). 
De potloden hebben een kerndiameter van 3,8mm.

artikelnr.  BE

EF-516937    2

Oliepastelkrijt Eberhard Faber Artist Color

Oliepastelkrijt, studio kwaliteit. Zeer intensieve kleuren op alle 
gladde oppervlakken, watervast, breukvast en het krijt is met papier 
omwikkelt. Stift van Ø 11 mm, en 70 mm lang.

artikelnr. kleur verpakking  diameter BE

EF-522012 assorti kartonetui à 12 stuks Ø 11mm 6

EF-522024 assorti kartonetui à 24 stuks Ø 11mm 3

EF-522036 assorti kartonetui à 36 stuks Ø 11mm 2

EF-522050 assorti kartonetui à 50 stuks Ø 9mm 2
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Raamkrijt Eberhard Faber etui à 12 stuks assorti

Raamkrijt geschikt voor glas, whiteboard en papier. Het is afwasbaar 
van gladde oppervlakken. Ergonomische 3-kantige vorm. Zachte, 
intensieve kleurafgifte. Etui met 12 stuks assorti.

artikelnr. kleur verpakking  BE

EF-524112 assorti etui à 12 stuks 5

Badkrijtjes Eberhard Faber 16 delige set

Deze badkrijtjes mogen in geen enkele winkel ontbreken. Dit leuke 
artikel is erg populair bij ouders die hun kinderen in bad doen. 
Kinderen zijn lekker bezig tijdens het badderen en de ouders kunnen 
kind gemakkelijk wassen. Kinderen zullen veel plezier beleven aan deze 
producten! En ouders zullen blij zijn dat ze hun kinderen gemakkelijk 
kunnen wassen. De krijtjes zijn onmisbaar voor kleine kunstenaars. 
Ze gaan mee in bad en vormen de saaie witte badwand om tot een 
prachtig kunstwerk? is het nou niet zo mooi als verwacht, superhandig 
de tekening is heel makkelijk af te wassen! Deze set bevat 5 krijtjes 
in allemaal verschillende kleuren: geel, rood, blauw, groen en bruin. 
De bijgeleverde patronen plakken gemakkelijk met water op de bad 
/ douche wand en zijn ook weer gemakkelijk te verwijderen. Deze 
set heeft ook badverf, het water verandert hierdoor van kleur, de verf 
in deze set in de kleuren: geel, rood en blauw. Ook heeft deze set 
knetterzout, badzout wat knettert als het in aanraking komt met water. 
Deze set wordt geleverd in kartonnen doos incl. een spons.

artikelnr.    BE

EF-524116    6

Raamstift Eberhard Faber 8 delig

8 geweldige kleuren voor het tekenen op de ramen! De set bevat ook 
3 stencils met diverse motievens: Ruimte, bloemenweide, zee. Jongens 
en meisjes zullen het juiste motief voor hun kinderkamer vinden. De 
kleuren kunnen natuurlijk gemakkelijk met water van de ramen worden 
verwijderd. Deze set met markers en sjablonen zijn uniek. Kleuren: geel, 
oranje, rood, paars, blauw, groen, bruin en zwart.

artikelnr.    BE

EF-550022    6
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Badkrijtjes Eberhard Faber met spons 5st. op blisterkaart

Deze krijtjes zijn onmisbaar voor kleine kunstenaars. ze gaan mee 
in bad en vormen de saaie witte badwand om tot een prachtig 
kunstwerk? Is het nou niet zo mooi als verwacht, superhandig de 
tekening is heel makkelijk af te wassen!

artikelnr.    BE

EF-524105    10

Schaar Eberhard Faber kids

Kinderschaar van Eberhard Faber. Voor links- en rechtshandigen.

artikelnr.  kleur  BE

EF-579951  blauw  5

EF-579920  rood  5

EF-579928  roze  5

Badkrijt Eberhard Faber 10 stuks in bewaarbox 
incl. 5 sjablonen

Deze krijtjes zijn onmisbaar voor kleine kunstenaars. Ze gaan mee 
in bad en vormen de saaie witte badwand om tot een prachtig 
kunstwerk? is het nou niet zo mooi als verwacht, superhandig de 
tekening is heel makkelijk af te wassen! Deze set bevat 10 krijtjes in 
allemaal verschillende kleuren en 5 sjablonen. De sjablonen plakken 
gemakkelijk met water op de bad / douche wand en zijn ook weer 
gemakkelijk te verwijderen. ( Ze kunnen worden hergebruikt) De set 
wordt geleverd in handige kunststof opbergbox.

artikelnr. verpakking   BE

EF-524110 bewaarbox 10 stuks  6
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Viltstiften Eberhard Faber Glitter

Glitter viltstiften met een � jne punt en een geventileerde dop. 
Uitwasbaar uit de meeste textielsoorten. De viltstiften zijn ideaal voor 
glinsterende hoogtepunten in de kleine kunstwerken. Deze stiften zijn 
klimaatneutraal geproduceerd.

artikelnr. kleur   BE

EF-551016 16x assorti  3

Viltstiften Eberhard Faber duo

Viltstiften met schitterende kleuren die soepel over het papier glijden. 
Kinderen zullen hun eerste succes hebben met deze viltstiften. Doordat 
deze stift 2 verschillende punten (0,8mm en 1-3mm) heeft met 
verschillende schrijfbreedtes creëer je de leukste effecten. Deze stiften 
zijn uitwasbaar uit de meeste soorten textiel. De inkt is op waterbasis. 
Deze viltstiften zijn klimaatneutraal geproduceerd.

artikelnr. kleur verpakking  BE

EF-550030 assorti kartonetui à 30 stuks 5

Viltstiften Eberhard Faber Jumbo 2mm 24 kleuren in 
kunststof etui

Dikke Jumbo viltstiften met ergonomische driehoekige vorm in 
24 schitterende kleuren met geventileerde dop. Lijnbreedte 2.0mm. 
Perfect voor vlakke kleuringen. Inkt op waterbasis en trekt niet door het 
papier. Daarom bijzonder geschikt voor kleurboeken en kleurblokken. 
Wast uit de meeste textielsoorten. Etui in koffervorm en daarom ideaal 
om cadeau te geven of om mee te nemen op vakantiereizen. Inhoud 24 
dikke viltstiften in kunststof etui.

artikelnr. kleur verpakking  BE

EF-551224 assorti kunststof etui à 24 stuks 3
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Pigment Fineliner Eberhard Faber 4st. in etui zwart, 
0.05,0.1,0.3 en 0.5mm

Set met 4 pigment � neliners in de lijndiktes 0.05mm, 0.1mm, 0.3mm, 
0.5mm. Voorzien van gepigmenteerde, lichtechte en watervaste inkt 
in de schrijfkleur zwart. De lange in metaal gevatte punt van roestvrij 
staal zorgt voor nauwkeurig tekenen van � jne lijnen en ideaal voor 
gebruik met linialen en sjablonen. De pigment � neliner is geschikt voor 
schrijven, tekenen en schetsen.

artikelnr.  verpakking  BE

EF-558104  kunststof etui à 4 stuks 6

Kreatieve set Eberhard Faber Plast met 1x Eberhard Faber 
plast klei wit 500gr.en 6 metallic markers

Creatieve set om te knutselen en modelleren. De witte luchtdrogende 
boetseerklei, van 98% natuurlijke ingrediënten, is makkelijk in 
gebruik. Na het drogen aan de lucht kunnen de objecten gemakkelijk 
op verschillende manieren worden herwerkt (schuren, boren, lijmen, 
snijden, schilderen of vernissen). In de set zitten 6 stuks Duo Metallic 
markers om mee te ontwerpen en decoreren. De marker hebben een 
dubbelzijdige punt: een brushpunt 1-10mm en een dunne punt 0,8mm 
voor � jn kleuren en schrijven. De inkt is op waterbasis en veeg- en 
spatwaterbestendig. Ideaal voor bijna alle oppervlakken: voor papier, 
karton, glas, plastic, metaal. Maar ook voor zowel licht, donker als 
gekleurd papier en gladde oppervlakken.

artikelnr.    BE

EF-570199    3

Metallic Marker Eberhard Faber duo

Duo Metallic Marker met dubbelzijdige punt: brushpunt 1-10mm en 
dunne punt 0,8mm voor � jn kleuren en schrijven. Ideaal voor bijna 
alle oppervlakken: voor papier, karton, glas, plastic, metaal. Voor 
zowel licht, donker als gekleurd papier en gladde oppervlakken. De 
inkt is veeg- en spatwaterbestendig. Na � xatie op 160ºC in de oven 
waterbestendig (niet vaatwasserbestendig). Inkt op waterbasis.

artikelnr. kleur   BE
EF-558406 6   6
EF-558498 2 (goud en zilver)  6
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Fineliner EFA ass. kleur in karton verpakking

Fineliner EFA ass. kleur in karton verpakking

artikelnr. kleuren   BE
EF-551508 8   6
EF-551516 16   3

Viltstiften EFA ass. kleur in karton verpakking

Viltstiften EFA ass. kleur in karton verpakking

artikelnr. kleuren   BE
EF-551507 8   6
EF-551517 16   3
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Kleurpotlood Eberhard Faber 3in1 
extra dikke kern van 10mm

Kleurpotloden MiniMaxi voor de kleinste kinderen! Deze fantastische 
MiniMaxi kleurpotloden hebben wel een kerndikte van 10mm. Het zijn 
3in1 potloden, kleurpotloden, waxkrijtjes en aquarelpotloden. Deze set 
is geschikt voor kinderen vanaf 3 jaar en doordat het potlood zo dik is, 
goed vast te houden in kleine kinderhandjes.

artikelnr. verpakking   BE
EF-518905 kartonetui à 6 stuks  6
EF-518912 kartonetui à 12 stuks  6

Puntenslijper EFA Jumbo Mini Maxi 10mm diameter 
blauw

Puntenslijper EFA Jumbo Mini Maxi 10mm diameter blauw

artikelnr.    BE
EF-585108    8

Kinderklei Eberhard Faber in beker, 140gr 

Modelleerdeeg voor kinderen vanaf 3 jaar. De zachte klei is eenvoudig 
te bewerken. Schoon, plakt niet, gemakkelijk uitwasbaar. In luchtdichte 
kunststofbeker, inclusief stansvormen in het deksel. Dit is een vegan 
product.

artikelnr. kleur  inhoud BE

EF-572506 wit, geel, rood en blauw 4x 140 gram 4

EF-572510 oranje, roze, groen en lila 4x 140 gram 4
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EF-578606

EF-578604EF-578604

Kinderklei Eberhard Faber in beker

Modelleerklei voor kinderen vanaf 3 jaar. De zachte klei is eenvoudig te 
bewerken. Schoon, plakt niet, gemakkelijk uitwasbaar. Wordt geleverd 
in luchtdichte kunststofbeker, inclusief stansvormen in de deksel.

artikelnr. inhoud   BE

EF-572511 4x 100 g glitter groen, roze, oranje en paars 4

Vingerverf Eberhard Faber

Vingerverf is een waardevol speelmiddel voor thuis en op school. 
Men kleurt met de vingers maar men kan ook sponsjes, spatels of 
penselen gebruiken. Doordat de verf een goede dekking heeft kan 
men deze goed gebruiken op papier, hout of glas. Handen, ramen en 
kunstattributen kunnen gemakkelijk gewassen worden met water 
en zeep. Goed mengbaar, sneldrogend en uitwasbaar. Hoogste 
kleurbriljantie. Dit product is vegan en gluten vrij.

artikelnr. kleuren  verpakking BE

EF-578606 geel, groen, zwart, wit, rood, blauw 6x 40 ml. 6

EF-578604 perzik, mint, roze, lila, blauw, warm grijs 6x 40 ml. 6
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Efaplast Eberhard Faber

Zelfhardend boetseermateriaal vervaardigt uit natuurlijke materialen. 
Krimpt bij harding ca 5-7%. De nieuwe gemetalliseerde folieverpakking 
garandeert lange houdbaarheid en gelijkblijvende kwaliteit. 

artikelnr. uitvoering  inhoud BE

EF-570101 wit  1000 gram 3

EF-570173 grijs  1000 gram 3

Boetseerklei Eberhard Faber

Witte boetseerklei voor kinderen. Werken met handen voelt goed. 
Eberhard Faber Plast is een materiaal ideaal voor gebruik op scholen, 
kinderdagverblijven en voor kinderen die thuis graag creatief bezig 
zijn. De zachte boetseerklei is makkelijk in gebruik. Deze klei speciaal 
voor kinderen heeft een mindere structuur (in vergelijking met de 
Eberhard Faber plast classic) waardoor deze zachter is en makkelijker 
te bewerken is door kinderen. Na het drogen aan de lucht kunnen de 
objecten gemakkelijk op verschillende manieren worden herwerkt 
(schuren, boren, lijmen, snijden, schilderen of vernissen). Mocht er iets 
fout zijn gegaan, dan kunnen de fouten worden gecorrigeerd door 
water gedroogde onderdelen weer soepel en kneedbaar te maken. 
Zelfhardend boetseermateriaal vervaardigt uit natuurlijke materialen. 
Krimpt bij harding ca 5-7%. De nieuwe gemetalliseerde folie 
verpakking garandeert lange houdbaarheid en gelijkblijvende kwaliteit.

artikelnr. verpakking  inhoud BE

EF-570102 luchtdicht folie 1000 gram 3

EF-570103 in een emmer  3000 gram 1
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Gelpen Eberhard Faber Animal Erase-It

Uitwisbare gelpen ‘Animal erase it’. Lijndikte 0,7 mm, schrijfkleur 
blauw. Met de plastic punt aan het uiteinde van de pen kan het 
schrift worden weggeveegd door de opgewekte wrijvingswarmte. 
De pen is voorzien van een grappige slogans op de houder die past 
bij het motief. Ideaal voor school, college of op kantoor. Verkrijgbaar 
in meerdere motieven. Gelpen is navulbaar. Pen voldoet aan de CE 
speelgoedrichtlijn.

artikelnr.  dessin  BE

EF-582104   Lama  12

EF-582105   Vos  12

EF-582106  Big  12

EF-582107  Panda  12

EF-582108  Muis  12

EF-582109  Luiaard  12

navulling 3x op blister

EF-582152  blauw  10

Gelpen Eberhard Faber Animal Erase-It Limited winter 
editie

Uitwisbare gelpen ‘Animal erase it’. Lijndikte 0,7 mm, schrijfkleur 
blauw. Met de plastic punt aan het uiteinde van de pen kan het 
schrift worden weggeveegd door de opgewekte wrijvingswarmte. 
De pen is voorzien van een grappige slogans op de houder die past 
bij het motief. Ideaal voor school, college of op kantoor. Verkrijgbaar 
in meerdere motieven. Gelpen is navulbaar. Pen voldoet aan de CE 
speelgoedrichtlijn. 

artikelnr. uitvoering   BE

EF-582187  assorti blister  6

EF-560108  assorti kerst display 36 stuks  1

Schooletui EFA leeg 3-vaks anthraciet rechthoek model

Schooletui EFA leeg 3-vaks anthraciet rechthoek model

artikelnr. kleur   BE

EF-577406 anthraciet   3
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Notitieboek Èccolo envelop lijn ca.15x20cm 80gr. 256 pag.

Dit Èccolo notitieboek in �uwelen envelopstijl heeft een verborgen 
magneetsluiting en is geschikt als dagelijks dagboek, bullet journal, 
zakelijk notitieboek, wachtwoordboek, schoolnotitieboek of planner. 
De hardcover omslag met genaaid ingebonden schrift heeft 256 
gelinieerde pagina’s 80 grams ivoorkleurig zuurvrij schrijfpapier. De 
hoge inktbestendigheid van het papier helpt om doorlopen, vervagen 
of ghosting te voorkomen bij het schrijven met de meeste pennen, 
potloden of markers. Voorzien van drie leeslinten van Grosgrain-
materiaal in lichtroze. Formaat ca.15x20cm (6x8”).

artikelnr. kleur  BE

EC-D455A Pink  1

EC-D455B Navy  1

Notitieboek Èccolo met pen en houder lijn ca.15x20cm 
80 gr. 256 pag.

Dit Èccolo notitieboek in bureauformaat is geschikt als dagelijks 
dagboek, bullet journal, zakelijk notitieboek, wachtwoordboek, 
schoolnotitieboek of planner. De �exibele omslag met genaaid 
ingebonden schrift heeft 256 gelinieerde pagina’s 80 grams ivoorkleurig 
zuurvrij schrijfpapier. De hoge inktbestendigheid van het papier helpt om 
doorlopen, vervagen of ghosting te voorkomen bij het schrijven met de 
meeste pennen, potloden of markers. Het notitieboek heeft een bedrukte 
gouden bij in foliedruk op de cover en is voorzien van een ivoorkleurig 
leeslint. Formaat ca.20x25cm (8x10”).

artikelnr. uitvoering  BE

EC-D505V Black Marble  1

Notitieboek Èccolo lijn ca.20x25cm 80gr. 256pag. 

Dit Èccolo notitieboek in bureauformaat is geschikt als dagelijks 
dagboek, bullet journal, zakelijk notitieboek, wachtwoordboek, 
schoolnotitieboek of planner. De hardcover omslag met genaaid 
ingebonden schrift heeft 256 gelinieerde pagina’s 80 grams ivoorkleurig 
zuurvrij schrijfpapier. De hoge inktbestendigheid van het papier helpt om 
doorlopen, vervagen of ghosting te voorkomen bij het schrijven met de 
meeste pennen, potloden of markers. Formaat ca.20x25cm (8x10”).

artikelnr. uitvoering  BE

EC-D506U Abstract Forms 1

EC-D506X Bookcloth Notes 1
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Schetsboek Èccolo TP ca.21x28cm 80 gr. 104pag.

Dit Èccolo schetsboek met 104 geperforeerde vellen 80 grams zuurvrij 
blanco mat schetspapier is zeer geschikt om te schetsen of te illustreren 
terwijl de kleuren rijk en actief blijven. De pagina’s kunnen jaren worden 
bewaard en normaal worden gebruikt, zonder vergeling, vlekken of 
overdracht. Het schetsboek heeft een hardcover omslag en is spiraal 
gebonden. Formaat ca. 21x28cm (8.25x11”). Geïllustreerd door 
Thimblepress.

artikelnr. uitvoering  BE

EC-TH505A Paint   1

EC-TH505B Pastel Madras  1

EC-TH505C Corner   1

Notitieboek Èccolo spiraal lijn ca.20x25cm 80gr. 208pag.

Dit Èccolo notitieboek is geschikt als dagelijks dagboek, bullet journal, 
zakelijk notitieboek, wachtwoordboek, schoolnotitieboek of planner. 
De hardcover omslag met wire-o spiraal heeft 208 gelinieerde pagina’s 
80 grams ivoorkleurig zuurvrij schrijfpapier. De hoge inktbestendigheid 
van het papier helpt om doorlopen, vervagen of ghosting te voorkomen 
bij het schrijven met de meeste pennen, potloden of markers. Formaat 
ca.20x25cm (8x10”).

artikelnr. uitvoering  BE

EC-D508A Poly dip Dye   1

EC-D508D Poly Tropical Floral  1 

Notitieboek Èccolo DL Heart envelop lijn ca. 13x18cm 80gr. 
256pag. 

Dit Èccolo notitieboek is geschikt als dagelijks dagboek, bullet journal, 
zakelijk notitieboek, wachtwoordboek, schoolnotitieboek of planner. 
De harde omslag in hartvorm met verborgen magneetsluiting heeft 
een genaaid ingebonden schrift met 256 gelinieerde pagina’s 80 grams 
ivoorkleurig zuurvrij schrijfpapier. De hoge inktbestendigheid van het 
papier helpt om doorlopen, vervagen of ghosting te voorkomen bij het 
schrijven met de meeste pennen, potloden of markers. Het notitieboek 
is geïllustreerd door Dayna Lee en voorzien van een leeslint. Formaat 
ca.13x18cm (5x7”). 

artikelnr. kleur  BE

EC-DL409B light pink  1

EC-DL409C Grey    1

EC-DL409D Lt Blue   1
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Notitieblok Èccolo DL spiraal lijn ca.8x23cm 100gr. 150pag. 

Dit Èccolo notitieblok is geschikt voor de dagelijkse notities onderweg. 
Het blok is spiraalgebonden aan de bovenkant met 150 pagina’s 100 
grams schrijfpapier. Het notitieblok is voorzien van een kraft omslag met 
inspirerende quote - geïllustreerd door Dayna Lee. Formaat ca.8x23cm 
(3x8.5”). 

artikelnr. uitvoering  BE

EC-DL601 White  1

EC-DL602 Pink  1

EC-DL604 Beige  1

Giftset Èccolo HL mok 580ml, notitieboekje ca. 8x14cm

Giftset Èccolo bestaat uit een keramische mok (580ml) en een 
notitieboekje, geïllustreerd door Heatherlee Chan. De mok is geschikt 
voor magnetron en vaatwasser. De omslag van het notitieboekje is 
voorzien van veganisch leer, formaat 82.55 x 139.7 mm met 192 
pagina’s 80 grams papier. Deze charmante geschenkset is dus een 
perfect cadeau om te geven.

artikelnr. uitvoering  BE

EC-HC102A Hey there Sunshine  1

EC-HC102B Bee Positive  1

EC-HC102D It’s a good day 1
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Giftset Èccolo DL mok 580ml en sleutelhanger

Giftset Èccolo bestaat uit een keramische mok (580ml) en een 
sleutelhanger, beide met een kenmerkende handgeschreven inspirerende 
quote van Dayna Lee. Deze charmante geschenkset is afgewerkt met 
mooie organza strik, dus een perfect cadeau om te geven. De mok 
(ca.10x16x11cm) met witte binnenkant is geschikt voor magnetron en 
vaatwasser.

artikelnr. uitvoering  BE

EC-DL107A Choose Joy  1

EC-DL107B You are Loved 1

EC-DL107C Choose Happy 1

EC-DL107D Morning Sunshine 1
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Giftset Èccolo HL receptenbox met 50 kaarten 
incl. deksel hout

Giftset Èccolo bestaat uit een keramische receptenbox met houten 
deksel en 50 receptkaarten, geïllustreerd door Heatherlee Chan. De 
beschrijfbare kaarten (82,55 x 139,7mm) zijn gemaakt van premium 
zuurvrij karton en bestand tegen beschadiging door licht en lucht 
en vlekt niet. Afmeting 152,4 x 101,4x101,4 mm  Deze charmante 
geschenkset is dus een perfect cadeau om te geven.

artikelnr. uitvoering  BE

EC-HC104A Floral  1

EC-HC104B Blessings  1
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C r e a t i v e  S t u d i o



FC-114736

FC-114748

FC-114752

video

Kleurpotlood Faber-Castell Goldfaber 

Kleurpotlood, 3,3 mm breukvaste kern, in hout gevat, ronde uitvoering. 
Hoogwaardige pigmenten met voortreffelijke kleurkracht en 
lichtbestendigheid. Volledige kleurafgifte en soepel werkend. Wis- en 
watervast. Verkrijgbaar in 48 kleuren. Houder gelakt in grijze kleur en 
achterzijde gelakt in de kleur van het potlood.

artikelnr. kleurcode kleur BE

bliketui

FC-114736 assorti etui à 36 stuks 3

FC-114748 assorti etui à 48 stuks 1

tekenrol

FC-114752 tekenrol met 27x Goldfaber + puntenslijper en Goldfaber grafi etpotlood 1
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FC-114624

FC-114636

FC-114648

FC-114652

FC-114664

FC-114639

FC-114616

Kleurpotlood Faber-Castell Goldfaber Aqua

Kleurpotlood, 3,3 mm breukvaste kern, in hout gevat, hexagonale 
uitvoering. Hoogwaardige pigmenten met voortreffelijke kleurkracht en 
lichtbestendigheid. Volledige kleurafgifte en soepel werkend. Volledig 
in water oplosbaar. Verkrijgbaar in 60 kleuren. Houder gelakt in grijze 
kleur en achterzijde gelakt in de kleur van het potlood.

artikelnr. kleurcode kleur BE

bliketui

FC-114624 assorti etui à 24 stuks 3

FC-114636 assorti etui à 36 stuks 3

FC-114648 assorti etui à 48 stuks 1

FC-114639 blik a 36st. Pastel+stand. kleuren 3

studio box

FC-114616 38x kleurpotloden, 2x grafi etpotloden, 1x penseel 1

tekenrol

FC-114652 tekenrol met 27x Goldfaber Aqua + puntenslijper en penseel 1 

FC-114664 tekenrol leeg   5
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FC-164660FC-164661

Duo aquarelmarker Faber-Castell Goldfaber

Hoge kwaliteitsproducten voor creatieve mensen, deze aquarel duo 
marker is er één van. Deze marker is op waterbasis en heeft twee 
punten, een zachte, � exibele penseelpunt voor artistiek werk en 
� nelinerpunt (0.4 mm) gevat in metaal voor contouren en gedetailleerd 
werk. De inkt is volledig oplosbaar in water, streeploos en bloedt 
niet door het papier. Verder kenmerkt deze marker zich doordat deze 
reukloos, zuurvrij en pH-neutraal is. De dop en houder zijn gemaakt 
van 100% gerecycled materiaal en kunnen kleurafwijkingen vertonen 
als gevolg van productie. Deze serie bestaat in totaal uit 60 kleuren die 
zowel los als in diverse sets verkrijgbaar zijn. 

aartikelnr. omschrijving  BE

FC-164606 Set 6 stuks: 107, 122, 128, 449, 171, 199  1

FC-164612  Set 12 stuks: 284, 283, 107, 109, 137, 121, 122, 128, 449, 356, 171, 199 1

FC-164618 Set 18 stuks: 284, 283, 107, 109, 110, 115, 137, 121, 122, 128, 228, 449,  1

356, 163, 171, 272, 183, 199

FC-164624 Set 24 stuks: 284, 283, 104, 107, 109, 110, 115, 116, 137, 121, 122, 128,  1

228, 449, 356, 163, 164, 171, 272, 277, 281, 183, 196, 199.

FC-164517 Set 6 stuks: 158, 174, 264, 267, 272, 370  1

FC-164518 Set 6 stuks: 116, 183, 187, 195, 227, 283  1

FC-164519 Set 6 stuks: 121, 151, 164, 245, 247, 277  1

FC-164521 Set 6 stuks: 267, 283, 446, 269, 186, 190  1

FC-164522 Set 6 stuks: 230, 233, 277, 279, 282, 199  1

FC-164523 Set 6 stuks: 283, 195, 114, 116, 281, 186  1

FC-164524 Set 6 stuks: 107, 114, 125, 446, 174, 199  1

FC-164525 Set 6 stuks: 229, 208, 137, 228, 163, 199  1

FC-164526 Set 6 stuks: 104, 119, 164, 171, 281, 196  1

FC-164527 Set 6 stuks: 112, 229, 107, 119, 121, 197  1

FC-164528 Set 6 stuks: 249, 110, 113, 126, 228, 154  1

Module

artikelnr.  aantal BE

FC-164660  300 stuks (5x 60) 1

FC-164661  120 stuks (5x 24) 1
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FC-164522 FC-164523 FC-164524 FC-164525

FC-164526 FC-164527 FC-164528

FC-164606 FC-164612 FC-164618 FC-164624

FC-164517 FC-164518 FC-164521FC-164519
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FC-164760FC-164761

Sketchmarker Faber-Castell Goldfaber op alcoholbasis

Sketchmarker op alcoholbasis. Marker is voorzien van twee punten: een 
zachte, � exibele penseelpunt voor grote vlakken en variabele lijndiktes 
en een � nelinerpunt met metalen behuizing (0,6mm) voor contouren en 
details. Inkt is veegvast, waterbestendig en droogt snel. Hoge dekking 
door herhaaldelijk aanbrengen van de kleuren en streeploos te blenden. 
De doppen en de houder zijn gemaakt van 100% gerecycled materiaal 
en kunnen kleurvariaties vertonen door de productie.

artikelnr. omschrijving  BE

FC-164807 etui 6 stuks Architecture  1

FC-164813 etui 6 stuks Car design  1

FC-164808 etui 6 stuks Fashion set  1

FC-164810 etui 6 stuks Graphic novel  1

FC-164811 etui 6 stuks Kawaii  1

FC-164809 etui 6 stuks Manga  1

FC-164812 etui 6 stuks Portrait  1

FC-164806 etui 6 stuks Product design  1

Module

artikelnr. inhoud  BE

FC-164761 120 st. 23 kleuren + 1 blender  1

FC-164760 300 st. 59 kleuren + 1 blender  1
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FC-164807

FC-164811

FC-164813

FC-164809

FC-164808

FC-164812

FC-164810

FC-164806
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FC-281830

FC-169712

FC-169736

FC-169748

FC-169724Waterverf Faber-Castell in box

Deze box wordt geleverd met palet. De deksel is namelijk afneembaar 
waardoor je een palet hebt. Tevens ook makkelijk om schoon te maken. 
De kleuren zijn helder en volledig wateroplosbaar. 
De verf is perfect mengbaar voor lichte en donkere kleuren. 

artikelnr.     uitvoering  BE

FC-169712 12    1

FC-169724 24 (inclusief metallic kleuren) + waterpenseel  1

FC-169736 36 (inclusief neon + metallic kleuren) + waterpenseel 1

FC-169748 48 (inclusief neon + metallic kleuren) + waterpenseel 1

Penselen Faber-Castell

Penseelpunt gemaakt van hoogwaardig synthetisch haar en 
houten handvat. Geweldig in combinatie met aquarelpotloden en 
wateroplosbare verf. Ook ideaal voor glazuur, nat-in-nat en droge 
borsteltechniek (granulatie).

artikelnr.     uitvoering  BE

display

FC-281830 rond / plat 2 – 16 110 stuks assorti  1

Waterverfset Faber-Castell 18-delig

Deze compacte waterverfset is een gemakkelijke en goedkope manier 
om te beginnen met nieuwe schildertechnieken. Hobbykunstenaars 
worden geïnspireerd door de hoge pigmentatie en buitengewone 
glans van de kleuren die rechtstreeks uit de tube kunnen worden 
aangebracht. De verschillende producteigenschappen openen nieuwe 
toepassingsmogelijkheden. De verf heeft Intensieve en briljante kleuren 
met een grote transparantie. Eenmaal aangebracht is de verf ook weer 
in water oplosbaar. De verf is perfect te mengen en gemakkelijk te 
verdunnen.  De waterverfset is 18-delig en bestaat uit: 12 aquareltubes 
van 5 ml, 4 penselen, 1 mengpalet, 1 sjabloon.

artikelnr.      BE

FC-169618     3
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Acrylverfset Faber-Castell 18-delig

Deze compacte acrylverfset is een gemakkelijke en goedkope manier 
om te beginnen met nieuwe schildertechnieken. Hobbykunstenaars 
worden geïnspireerd door de hoge pigmentatie en buitengewone 
glans van de kleuren die rechtstreeks uit de tube kunnen worden 
aangebracht. De verschillende producteigenschappen openen nieuwe 
toepassingsmogelijkheden. De verf heeft Intensieve en briljante kleuren 
met een grote transparantie. Eenmaal aangebracht is de verf watervast 
na drogen. De verf is perfect te mengen en gemakkelijk te verdunnen. 
De acrylverfverfset is 18-delig en bestaat uit: 12 acryltubes van 9 ml, 4 
synthetische penselen, 1 mengpalet, 1 canvas van 20x25cm..

artikelnr.      BE

FC-379280     3

Olieverf Faber-Castell

De compacte olieverf set is een gemakkelijke manier om aan 
de slag te gaan met nieuwe schildertechnieken. De set bevat 
geselecteerde olieverfkleuren in tubes (9 ml) met uitstekende dekking. 
Hobbykunstenaars laten zich inspireren door de hoge pigmentatie en 
buitengewone schittering van de kleuren die rechtstreeks vanuit een 
tube kunnen worden aangebracht op papier, canvas, kunststof of hout. 
Op een vetarme ondergrond en de juiste grondlaag maak je meesterlijke 
kunstwerken met een unieke helderheid. Dit is een medium waar je van 
gaat houden.

artikelnr.     aantal kleuren inhoud  BE

FC-379512 12  9 ml.  5

FC-379524 24  9 ml.  3
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FC-160730

FC-160703

FC-160780

Marker Creatief Faber-Castell

Ontdek de wereld van creativiteit met onze creatieve markers! Met zijn 
� jne punt en levendige kleuren is dit het perfecte gereedschap voor 
iedereen die zijn ideeën tot leven wil brengen op gladde oppervlakken 
zoals glas, plastic, porselein, metaal, maar ook op licht, donker en 
gekleurd papier of karton. Of je nu een kunstwerk wilt maken, een 
poster wilt ontwerpen of gewoon je notities wilt verfraaien - met onze 
marker heb je volledige controle over je creaties. De creative marker is 
veeg- en spatwaterdicht en watervast na 30 minuten � xeren op 160°C 
in de oven (niet geschikt voor de vaatwasser). De inkt trekt niet door 
papier heen en is geurloos. De marker is direct te gebruiken, je hoeft niet 
te schudden of te pompen. Lijnbreedte 1,5mm.

artikelnr.     omschrijving BE

etui

FC-160730 30st. Metallic, neon en creative markers        1

display

FC-160703 50st. Metallic, neon en creative markers        1

FC-160780 165st.  1    
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FC-160806

FC-160705 FC-160708

FC-160812
FC-160860

Marker Creatief Faber-Castell

De Creatief markers zijn deco-markers (net zoals de neon en metallic) 
voor het schilderen en creatief verfraaien van objecten (Porselein, 
glas, plastic, metaal, steen), wenskaarten en handlettering en voor 
het werken op donker en licht papier. Inkt op waterbasis. Kan gebruikt 
worden op zowel absorberende (bijv. papier, karton , hout) en niet-
absorberende (gladde) oppervlakken. De markers zijn afveegbaar 
en spatbestendig en waterproof na � xatie op 160 C in de oven (niet 
vaatwasmachinebestendig). Lijnbreedte: 1,5mm. De inkt drukt niet door 
het papier en is geurloos.

artikelnr.     omschrijving BE

     FC-160701 wit    10

FC-160799 zwart    10

etui

FC-160705 Summer breeze set 6 st.  (101, 107, 113,121, 128,133)    5

FC-160708 Fairy  Forest set 6st. (136,143,156, 166,187,199)    5

Marker Neon Faber-Castell

De neon markers zijn deco-markers (net zoals de metallic en creatief) 
voor het schilderen en creatief verfraaien van objecten (Porselein, glas, 
plastic, metaal, steen), wenskaarten en handlettering en voor het werken 
op donker en licht papier. De markers zijn beschikbaar in 6 kleuren. Inkt 
op waterbasis. Kan gebruikt worden op zowel absorberende (bijv. papier, 
karton , hout) en niet-absorberende (gladde) oppervlakken. De markers 
zijn afveegbaar en spatbestendig en waterproof na � xatie op 160 C in 
de oven (niet vaatwasmachinebestendig). Lijnbreedte: 1,5mm. De inkt 
drukt niet door het papier en is geurloos.

artikelnr.     omschrijving BE

etui

FC-160806 6 kleuren  5

display

FC-160812 120 stuks inhoud:  1

10x per losse kleur en 10 sets á 6 kleuren

FC-160860 60 stuks assorti kleuren  1
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FC-160760

FC-160706

FC-160714

Marker Faber-Castell metallic

De metallic markers zijn deco-markers voor het schilderen en creatief 
verfraaien van objecten (karton, porselein, glas), wenskaarten en 
handlettering en voor het werken op donker en licht papier. De markers 
zijn beschikbaar in 12 kleuren. Inkt op waterbasis. Kan gebruikt 
worden op zowel absorberende (bijv. papier, karton , hout) en niet-
absorberende (gladde) oppervlakken. De markers zijn afveegbaar 
en spatbestendig en waterproof na � xatie op 160 C in de oven (niet 
vaatwasmachinebestendig). Lijnbreedte: 1,5mm. De inkt drukt niet door 
het papier en is geurloos. 

artikelnr kleur    BE

etui

FC-160713 12 kleuren  5

blister

FC-160706 6 kleuren  5

display

FC-160760 60 kleuren assorti 1

FC-160714 240 stuks inhoud:  1

20x Heart of Gold en Nothing 

else Metals, 8x van alle andere 

losse kleuren en 10 sets á 12 kleuren

FC-160713
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FC-267112

Tekenset Faber-Castell Pitt Artist Pen kerstdisplay 

Tekenstift met hoogwaardige metallic pigmentering met een 
uitstekende kleurkracht, hoge lichtbestendigheid en gelijkmatige 
kleurafgifte. De stiften zijn zeer geschikt voor gekleurd en zwart papier 
en laten een metallic glans zien. De inkt is op waterbasis, geurvrij en de 
stiften zijn direct schrijvend. Inhoud display: 25x goud metallic / zilver 
metallic 10x koper metallic / robijn metallic / blauw metallic / groen 
metallic.

artikelnr. inhoud   BE

FC-267112 35x assorti   1

Tekenstift Faber-Castell Pitt Artist Pen Manga

Manga set. Inkt op waterbasis. Ideaal voor schetsen, studeren en 
inkttekeningen. Bijzonder geschikt voor kunstenaars, ontwerpers, 
architecten en gra� sch ontwerpers. Inkt met hoge lichtbestendigheid. 
De lichtbestendigheid is in elke kleur met een sterretje voorzien: *** 
zeer goed LB / ** goed LB. / * voldoende LB. Lange levensduur en hoog 
comfort. Na het drogen permanent. Sneldrogend. Vormvaste punt. 

artikelnr. uitvoering  BE

FC-167152 Starterset + brochure   1
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FC-167512

video

Hand lettering set Faber-Castell 12 stuks

Mooie complete set voor iedereen die bijvoorbeeld zijn eigen 
wenskaarten wil maken. Uiteraard is dit ook geschikt voor bijvoorbeeld 
bulletjournaling of andere schrijf en teken creaties . Voor de � jne lijnen 
en kleine details bevat deze set 2 Pitt artist Pen Fineliners (S en 1.5) in 
de kleur zwart. Om de letters zo mooi mogelijk te maken door enkel het 
gebruik van een stift bevat deze set 5 Pitt artist Pennen met een Brush 
punt in de kleuren: 108 (Donger), 131 (koraal), 148 (Ice bla), 170 (mei 
groen), 199 (zwart). Voor de extra glanzende effecten bevat deze set ook 
3 metallic markers in de kleuren: Heart of Gold, Berry Nice, Wanderlust. 
Inkt met hoge lichtbestendigheid. De lichtbestendigheid is in elke kleur 
met een sterretje voorzien: *** zeer goed LB / ** goed LB. / * voldoende 
LB. Lange levensduur en hoog comfort. Na het drogen permanent. 
Sneldrogend. Om deze set compleet te maken bevat deze set ook enkele 
templates voor wenskaarten en kadokaartjes en een handige gids met 
tips en instructies voor handlettering. 

artikelnr.      BE

FC-267103     1

Bullet Journaling Faber-Castell 9-delige set met gratis gids

Alles wat u nodig hebt voor Bullet Journaling in het 9-delige setje van 
Faber-Castell. Een HB gra� etpotlood met gum voor voorlopige schetsen. 
Een Pitt Artist Pen � neliner S (kleur zwart 199) voor contouren, � jne 
details, decoraties en schrijven. Pitt Artist Pennen met penseelpunt 
(kleuren: zwart 199, hemelsblauw 146, phthalo groen 161, roze 
meekrapmeer 129, koud grijs I 230) voor letters, schommels en � ll-ins. 
Een tekstmarker pastel roze voor markeringen en een journaal van 
40 pagina’s met een puntraster. Gratis bullet journaling gids om te 
downloaden.

artikelnr.      BE

FC-267125     1

Kalligrafi e Pen Pitt Faber-Castell

Pitt Calligraphy pen C met afgeschuinde punt. Ideaal voor kalligra� sch 
schrijven en tekenen. Optimaal voor wens kaarten, certi� caten etc. Inkt 
op waterbasis (India ink).

artikelnr. kleur uitvoering  BE

FC-167512 12 stuks studio box  1
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FC-114000

FC-114004

FC-114002

Grafi etset Faber-Castell Goldfaber 8-delig

8-delige set voor tekenen, schetsen en ontwerpen in monochrome 
tinten. De set bestaat uit 6 Goldfaber gra� etpotloden in de hardheden 
2H, HB, B, 2B, 4B, 6B en een puntenslijper en een stofvrije gum. Set 
is van uitstekende kunstenaars kwaliteit en speciaal voor beginners, 
studenten en hobbyisten.

artikelnr.    BE

FC-114000    6

Houtskoolset Faber-Castell 7-delig

7-delige set voor tekenen, schetsen en ontwerpen in monochrome 
tinten. De set bestaat 1x houtskool(HK) geperst, 1x HKpotlood, 2x 
HKstift, 1x doezelaar, 1x gum grijs, 1x Pitt Pastel wit potlood. Set is van 
uitstekende kunstenaars kwaliteit en speciaal voor beginners, studenten 
en hobbyisten.

artikelnr.    BE

FC-114002    6

Potloodset classic Faber-Castell 6-delig

6-delige set voor tekenen, schetsen en ontwerpen in monochrome 
tinten. De set bestaat uit 1x Goldfaber gra� etpotlood 2B, 1x 
pastelpotlood oliehoudend, 2x pastelpotlood olievrij, 1x pastelpotlood 
wit, 1x doezelaar. Set is van uitstekende kunstenaars kwaliteit en 
speciaal voor beginners, studenten en hobbyisten.

artikelnr.    BE

FC-114004    6

Houtskoolset Faber-Castell 8-delig

Beginnersset houtskooltekenen voor hobbykunstenaars, 8-delig om te 
tekenen en te schetsen. Inhoud: 5 Goldfaber houtskoolpotloden (extra 
super zacht, super zacht, zacht, medium, hard), 1 slijper, 1 kneedgum, 
1 doezelaar. De houtskoolpotloden zijn slijpbaar met een standaard 
puntenslijper.

artikelnr.    BE

FC-114006    1
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Pastelkrijt Faber-Castell Creative Studio

Pastelkrijt van � jne kwaliteit. Krachtige volle tinten, aangevuld door 
zachte tussentinten vormen een ideaal spectrum voor elke gewenste 
kleurstemming. Door de vierkante vorm is het mogelijk om � jne lijnen 
te maken of grote vlakken te vullen.

artikelnr. verpakking   BE

FC-128224 etui à 24 halve krijtjes  5

FC-128248 etui à 48 halve krijtjes  3

FC-128272 etui à 72 halve krijtjes  3

65



Oliepastelkrijt Faber-Castell Creative Studio

Leverbaar in 12, 24 en 36 briljante kleuren. Geschikt voor pastel 
tekenen en encaustic werken (‘inbranden’ of smelten met een 
strijkijzer), pastel techniek en sgraf� to. Oplosbaar met witte spiritus of 
thinner.

artikelnr. verpakking   BE

FC-127012 etui à 12 st.   6

FC-127024 etui à 24 st.   3

FC-127036 etui à 36 st.   2

Oliepastelkrijt Metallic 12 stuks assorti kleuren

Oliepastelkrijt, deze set bestaat uit levendige kleuren. De krijtjes hebben 
een hoge pigmentatie en zorgen voor optimale dekking. De krijtjes 
hebben een “romige” consistentie en zijn zuurvrij. Dit krijt is ideaal voor 
mixed media-technieken. Doos á 12 stuks assorti metallic kleuren.

artikelnr. verpakking   BE

FC-127014 etui à 12 st.   6
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FC-201626

Faber-Castell Grip gift box

Balpen: Met drukknop mechanisme, dus veilig voor binnenzakken. Uren 
onvermoeibaar schrijven dankzij de ergonomische driehoekige vorm en 
ideaal, uitgebalanceerde gewichtsverdeling. Soft-grip zone voor veilige, 
non-slip grip. Document echt. Vulpen: Ergonomisch zacht rubberen 
gripzone zorgt voor urenlang onvermoeid schrijven. De vulpen is voor 
zowel links- als rechtshandigen en voorzien van een clip en stevige 
penpunt.

artikelnr. omschrijving  BE

FC-201626 balpen en vulpen zwart  1

Vulpen Faber-Castell Grip Berry giftbox met convertor en 
inktpot blauw

Gift box met vulpen Grip M. Inkpotje 30ml (blauw uitwisbaar) en 
convertor. De vulpen heeft een ergonomisch zacht rubberen gripzone 
die zorgt voor urenlang onvermoeid schrijven. De vulpen is voor zowel 
links- als rechtshandigen en voorzien van een clip en stevige penpunt. 
De convertor wordt gebruikt voor het hervullen van een inktpatroon 
met de bijgeleverde vloeibare inkt. Deze set wordt geleverd in metalen 
bliketui. Kleur pen: Berry.

artikelnr.  BE

FC-201531  1
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Vulpen Faber-Castell Grip

Dankzij de ergonomische zacht rubberen gripzone zorgt de vulpen 
GRIP voor urenlang onvermoeid schrijven. De vulpen is voor zowel 
links- als rechtshandigen en voorzien van een clip en stevige penpunt. 

artikelnr. omschrijving  BE

display

FC-140837 Vulpen Grip F/M display 15 stuks assorti  1

FC-140851 Vulpen Grip M display 15 stuks assorti  1

Balpen Faber-Castell Grip XB

Balpen met drukknop mechanisme, dus veilig voor binnenzakken. Uren 
onvermoeibaar schrijven dankzij de ergonomische driehoekige vorm en 
ideaal, uitgebalanceerde gewichtsverdeling. Soft-grip zone voor veilige, 
non-slip grip. Document echt. Met vervangbare vulling XB. De kleur van 
de karakteristieke noppen op de non-slip grip zone komt overeen met 
de kleur van de houder. Schrijfkleur blauw. 

artikelnr. omschrijving  BE

display

FC-144143 Balpen Grip XB display 15 stuks assorti  1
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FC-151617

FC-151630

FC-140881

Fineliner Faber-Castell Grip 0,4mm

Ideaal voor dunne lijnen en arceringen: De � neliner heeft een 
ergonomische driehoekige vorm die automatisch een drie-punt greep 
bevordert en zorgt voor optimaal schrijfcomfort. Deze pen is uitermate 
geschikt voor het tekenen met liniaal en sjablonen. Deze � neliner is 
geschikt voor rechts- en linkshandigen. De inkt van deze pen is o.b.v. 
voedingskleurstoffen en de pen is extra stevig door de in metaal 
gevatte punt. De inkt is uitwasbaar uit de meeste textielsoorten.
De verpakking is gemaakt van gerecycled karton. Schrijfdikte: 0.4 mm. 

artikelnr. omschrijving  BE

FC-151630 etui 30 stuks pastel, neon, basic assorti   6

FC-151617 blik 15 stuks basic / pastel   1

Vulpen Faber-Castell Grip sparkle

De Sparkle vulpen is herkenbaar aan de opvallende sprankelende 
designelementen. Voorzien van blauwe inktpatroon, uitwisbaar. De 
zachte gripzone zorgt voor een aangename schrijfervaring. De inkt en 
roestvrijstalen penpunt combinatie zorgen voor bijzonder soepel en 
licht schrijven. De dop is voorzien van een stabiele roestvrijstalen clip. 
Vulpen is geschikt voor rechts- en linkshandigen.

artikelnr. omschrijving  BE

display

FC-140881 Vulpen Grip sparkle M display 15 stuks  1
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Grafi etpotlood Faber-Castell Urban

Goede kwaliteitspotlood voor schrijven, tekenen en schetsen. 
Ergonomische driehoekige vorm voorzien van extra anti-slip oppervlak. 
Houder gelakt met milieuvriendelijke lak op waterbasis. Breukvaste 
kern door de speciale SV verlijming. Hardheidsgraad B.

artikelnr. kleur BE

FC-112186 sky blue 12

FC-112187 pale rose 12

Vulpotlood Faber-Castell TK-Fine Vario

Vulpotlood TK-Fine Vario L met hard/zacht mechanisme: ‘soft’ = de stift 
geschikt voor schrijven, ‘hard’ = de stift geschikt voor tekenen. Metalen 
grip zone met venster voor de hardheidsaanduiding. Inclusief extra 
lange, uitdraaibare gum in de kop van de schacht. Met 3 stiften HB. De 
stift kan volledig worden ingetrokken.

artikelnr. kleur schrijfdikte  BE

FC-135340 champagne gold 0,35mm 1

FC-135342 indigo 0,35mm 1

FC-135500 donkergroen 0,5mm 1

FC-135540 champagne gold 0,5mm 1

FC-135542 indigo 0,5mm 1

FC-135700 donkergroen 0,7mm 1

FC-135740 champagne gold 0,7mm 1

FC-135742 indigo 0,7mm 1

FC-135940 champagne gold 1mm 1

FC-135942 indigo 1mm 1

Tekstmarkers Faber-Castell Deskset 

Tekstmarker 46 Faber-Castell in deskset. Met deze deskset heb je een 
overzichtelijke presentatie op je bureau. De inkt is op waterbasis en 
garanderen een vlekvrije markering op alle standaard papiersoorten. 
De duurzame speciale tip markeert in drie lijndiktes voor uitstekende 
resultaten(1, 2 en 5mm). De tekstmarkers worden horizontaal bewaard. 
De deskset is gemaakt van 100% karton.

artikelnr. kleur BE

FC-254602 24x assorti (7x neon, 9x pastel, 8x metallic)  1

FC-254603 16x assorti (4x neon, 4x pastel, 8x metallic)  1
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video

FC-254654 FC-254658

FC-154618

FC-254674 FC-254678

Tekstmarker Faber-Castell pastel 1546

De tekstmarker garandeert vlekvrije markering op alle standaard 
papiersoorten. De duurzame speciale tip markeert in drie lijndiktes 
voor uitstekende resultaten. Een duidelijk signaal ten behoeve van 
het milieu: inkt op waterbasis. Ideaal voor alle normale en speciale 
papiersoorten bij normaal gebruik. Deze serie bestaat uit mooie pastel 
kleuren.

artikelnr. kleur BE

FC-254654 4x pastel 5

FC-254658 8x pastel 5

Vloerdisplay tekstmarkers

Permanente vloerdisplay, leeg. Geschikt voor 400 Textliner 46 of 48 en 
ca. 24 sets. Formaat display: 38 x 172 x 38 cm. Deze display wordt in 
bruikleen geleverd en alleen i.c.m. met producten van Faber-Castell.
Vraag naar de voorwaarden bij één van onze medewerkers.

artikelnr.  BE

FC-960006881   1

Tekstmarker Metallic Faber-Castell

De metallic tekstmarker garandeert vlekvrije markering op alle 
standaard papiersoorten. De duurzame speciale tip markeert in drie 
lijndiktes voor uitstekende resultaten. Een duidelijk signaal ten behoeve 
van het milieu: inkt op waterbasis. Ideaal voor alle normale en speciale 
papiersoorten bij normaal gebruik. Deze serie bestaat uit mooie 
metallic kleuren.

artikelnr. kleur verpakking  BE

FC-254674 4x assorti etui 5

FC-254678 8x assorti etui 5

display

FC-154618 100x assorti display 1
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video

 Kleurpotlood Faber-Castell Colour Grip 2001

Kleurpotlood in ergonomische driehoekige vorm met gepatenteerde 
Soft-Grip-zone. Stift bevat zeer lichte pigmenten en is wateroplosbaar. 
Driehoekige vorm bevordert de driepuntsgreep. Geschikt voor rechts- 
of linkshandige kinderen. Breukvast vanwege speciale belijming. Met 
ruimte voor uw naam. Kan uit de meeste stoffen worden gewassen. 
Eenvoudig te slijpen met een kwaliteit puntenslijper.

artikelnr. omschrijving    BE

FC-112449-A Kartonnen etui à 48 st. + gratis A3 schetsboek   3

Kleurpotlood Grip 18 stuks kleuren + 
6 huidskleur potloden in karton etui

De klassiekers uit de Grip-serie in één set: 18 Colour Grip kleurpotloden 
in standaardkleuren en 6 Colour Grip kleurpotloden in verschillende 
huidtinten. Potlood met gepatenteerde gripzone voor een stevige en 
slipvaste grip in een ergonomische driehoekige vorm. De potloden 
hebben heldere kleuren en een zachte kleurafgifte en zijn met 
water vermengbaar. Door speciale verlijming van de stift hebben 
de potloden de hoogste breukvastheid. Ze zijn uitwasbaar uit de 
meeste textielsoorten. Het hout komt uit beheerde bossen en de 
milieuvriendelijke lak is op waterbasis.

artikelnr.  BE

FC-112819  5
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Kleurpotlood Colour Grip Unicorn

Set met 10 Grip kleurpotloden in standaardkleuren en 3 Sparkle pastel 
kleurpotloden.  De ergonomische driehoekige vorm met gepatenteerde 
Soft-Grip-zone bevordert de driepuntsgreep. Stift bevat zeer heldere 
pigmenten en is wateroplosbaar. Geschikt voor rechts- en linkshandige 
kinderen. De kern is breukvast vanwege speciale verlijming (SV). Met 
naamlabel. Kan uit de meeste stoffen worden gewassen. Eenvoudig te 
slijpen met een kwaliteitspuntenslijper. Inclusief eenhoorn stickervel. 
Kleurpotloden zijn klimaatneutraal geproduceerd. 

artikelnr. verpakking  BE

FC-201542 Kartonnen etui à 10 st. unicorn +3 stuks pastel  5

FC-201543 Kartonnen etui à 18 st. unicorn +6 stuks pastel  5

FC-201545 Kartonnen etui à 10 st. dino +3 stuks metallic grip 5

FC-201546 Kartonnen etui à 18 st. dino +6 stuks metallic grip 5

Sparkle set Faber-Castell 20x kleurpotloden en 1x mini 
puntenslijper

De leuke Sparkle gift set van Faber-Castell bevat 20x Sparkle 
kleurpotloden en 1x een mini puntenslijper turkoois. De potloden 
hebben een driehoekige ergonomische vorm en zijn onbreekbaar. 
Verpakt in mooi vormgegeven blik.

artikelnr.   BE

FC-201641   1

Kleurpotloden Faber-Castell Sparkle in blik á 12 stuks

De sparkle kleurpotloden zijn een leuke toevoeging voor op je bureau, 
ze laten je ogen schitteren. De puntjes op het potlood zijn voorzien 
van een zilver glitter effect. Hardheid B met een ergonomische vorm. 
De potloden zijn onbreekbaar door een speciale verlijming. De laklaag 
bestaat uit milieuvriendelijk vernis en is op waterbasis. Het hout van 
deze potloden komt uit duurzame bosbouw. Geleverd in mooi blik.

artikelnr. kleur  BE

FC-201737 assorti  5

FC-201910 pastel  5
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Waskrijt Faber-Castell Jumbo in opbergbox

Ergonomische driekantige vorm voor een betere grip. Ideaal voor 
gemengde technieken. Briljante kleuren. Geleverd in mooie plastic 
opbergbox.

artikelnr. inhoud  BE

FC-120011 12 kleuren 5

Cadeauset Faber-Castell 53-delig in metalen doos

Inhoud: 28 hexagonale kleurpotloden. 22 Connector viltstiften, 
1 potlood, 1 gum en 1 puntenslijper. De duidelijke indeling maakt de 
doos perfect om mee te nemen - evenals een mooi geschenk voor elke 
gelegenheid, van een verjaardagsfeestje voor kinderen tot een kleurrijke 
verrassing in een nieuwe schooltas.

artikelnr.  BE

FC-155515  1

Puntenslijper Faber-Castell Grip Auto 2 kleuren display

De populaire driehoekige vorm met de Grip-punten is welbekend en 
heeft een uitstekende ergonomie. De puntenslijpers overtuigen niet 
alleen met hun kleur, maar trekken ook de aandacht  in de schooltassen 
van kinderen en op de bureaus van de groteren. Het automatisch 
sluitmechanisme voorkomt dat schaafsel eruit valt. De puntenslijper is 
geschikt voor alle gangbare potloden: standaard en jumbo. Voorzien 
van veiligheidsschroef. 

artikelnr. omschrijving  BE

FC-183103 12st. ass. pastel violet en pastel green dubbel   1

FC-183405 24st. ass. pastel violet en pastel green enkel    1
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FC-116412 FC-116414

FC-116424

FC-116450FC-116436

FC-116413 FC-116425 FC-116437

FC-116411

FC-116410

FC-116490

Kleurpotloden Faber-Castell Black Edition

Kleurpotloden van de Black Edition serie. De potloden hebben een 
trendy en uitzonderlijke uitstraling. Dit superzachte potlood zorgt voor 
een zeer soepele, zachte kleurindeling. Briljante, opvallende kleuren. 
Gemaakt van hoogwaardig zwart hout. Deze serie potloden hebben 
een ergonomische driehoekige vorm. De potloden zjin voorzien van een 
speciale (SV) verlijming om het breken van de stift te voorkomen. 

artikelnr.  kleuren BE

FC-116410  12 neon & pastel  5

FC-116412  12 assorti 5

FC-116414  12 assorti huidskleurtinten 5

FC-116424  24 assorti 3

FC-116436  36 assorti 3

FC-116450  50 assorti 3

FC-116411  100 assorti 1

Kleurpotloden Faber-Castell Black Edition bliketui

Kleurpotloden van de Black Edition serie. De potloden hebben een 
trendy en uitzonderlijke uitstraling. Dit superzachte potlood zorgt voor 
een zeer soepele, zachte kleurverdeling. Briljante, opvallende kleuren. 
Gemaakt van hoogwaardig zwart hout. Deze serie potloden hebben 
een ergonomische driehoekige vorm. De potloden zijn voorzien van een 
speciale (SV) verlijming om het breken van de stift te voorkomen. 

artikelnr.  kleuren BE

FC-116413  12 assorti 5

FC-116425  24 assorti 3

FC-116437  36 sassorti 3

FC-116490  100 sassorti 1
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Kleurpotlood Black Edition

Kleurpotloden van de Black Edition serie. De potloden hebben een 
trendy en uitzonderlijke uitstraling. Dit superzachte potlood zorgt 
voor een zeer soepele, zachte kleurverdeling. Briljante, opvallende 
metallic kleuren. Gemaakt van hoogwaardig zwart hout. Deze serie 
potloden hebben een ergonomische driehoekige vorm. De potloden zijn 
voorzien van een speciale (SV) verlijming om het breken van de stift te 
voorkomen. Het hout komt uit gecerti� ceerde duurzame bosbouw.

artikelnr. kleuren  BE

FC-116415 kartonetui metallic 12 stuks 6

display

FC-116497 44 stuks in display  1
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Brushpen Faber-Castell Black edition

De Black Edition brushpennen in zachte en heldere kleuren. Uitermate 
geschikt voor kleine tekeningen en teksten. Met een soepele beweging 
maak je dikke en dunne lijnen die vloeiend in elkaar overlopen. De inkt 
is uitwasbaar. Inkt op basis van voedingskleurstoffen.

artikelnr. kleuren  BE

FC-116451 10x assorti 6

FC-116452 20x assorti 3

FC-116453 6x assorti pastel  6
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FC-115886-A

FC-115894FC-115888

A:
B:
C:

16,81
13,22
12,44

Kleurpotlood Faber-Castell Castle zeskantig

De klassieke houten potloden: de gekleurde potloden in een standaard 
formaat en zeshoekige vorm. Ze zijn voorzien van levendige kleuren en 
zijn voorzien van een speciale lijm om breuk te voorkomen. Briljante, 
heldere kleuren.

artikelnr. inhoud verpakking  BE

FC-115886-A 36 stuks metalen etui + gratis A3 schetsboek 4 

FC-115888 48 stuks metalen etui 1

+ 1 puntenslijper, 1 gum en 2 Grip 2001 grafi etpotloden (HB/2B)

FC-115894 60 stuks metalen etui 1

+ 1 puntenslijper, 1 gum en 2 Grip 2001 grafi etpotloden (HB/2B)

Kleurpotlood Faber-Castell Unicorn zeskantig

Klassieke kleurpotloden met schattige trendy eenhoornontwerp 
op de verpakking. De set bestaat uit assorti kleurpotloden en 
eenhoornstickervel. Door speciale verlijming van de stift hebben de 
potloden de hoogste breukvastheid. De kleurpotloden hebben een 
zeskantige vorm met permanente levendige kleuren. Het hout komt uit 
gecerti� ceerde duurzame bosbouw.

artikelnr. verpakking  BE

FC-111219 10 assorti kleurpotloden + 3 kleurpotloden in pasteltinten 6

FC-111221 18 assorti kleurpotloden + 6 kleurpotloden in pasteltinten 6
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FC-116511FC-116511

FC-114448

FC-114437

Kleurpotloden Faber-Castell “Children of The World” 

Permanente kleurpotloden met heldere kleuren. Ergonomische 3-kantig. 
Speciale verlijming om breken van de stift te voorkomen. Uitwasbaar 
uit de meeste textielsoorten. Het hout van deze potloden komt uit 
gecerti� ceerde duurzame bosbouw.  De set bevat 3 extra potloden met 
huidskleuren. Deze extra potloden zijn dubbelzijdig waardoor je 6 extra 
kleuren hebt. Deze extra kleuren zijn uitermate geschikt voor het mixen 
van kleuren zodat je nog meer kleurvarianten krijgt. Door één van 
deze sets te kopen steun je de kunsttherapieën voor getraumatiseerde 
kinderen.

artikelnr. omschrijving  BE

FC-116511 blister 3 potloden à 6 huidskleuren 5

Aquarelpotlood Faber-Castell etui

Hexagonale schachtvorm. Kleuren in water mengbaar. Heldere kleuren 
en een speciale verlijming om breken van de stift te voorkomen. 
Uitwasbaar.

artikelnr. verpakking  BE

FC-114437 kartonetui à 36 + penseel en slijper 3

FC-114448 kartonetui à 48 + penseel en slijper 3
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FC-554204-A

Gum Faber-Castell stofvrij pastel

Stofvrije gum pastel. Deze gum zorgt voor minder gumafval doordat 
het stof samenrolt. Extra zacht voor effectief schoon gummen van 
gra� etpotloden. Volledig omhuld met papier. Display 20 stuks in de 
pastelkleuren 8x pastelblauw, 4x pastelviolet, 4x pasteloranje, 4x 
pastelgroen.

artikelnr.  kleur BE

FC-187392  assorti 1

Viltstift Faber-Castell karton etui

Deze viltstiften zijn ideaal om mee te kleuren en te tekenen op papier, 
karton, hout, etc. De viltstiften zijn voorzien van een sterke punt en ook 
nog eens super uitwasbaar uit de meeste textielsoorten (30graden) en 
afwasbaar van handen en huid. 

artikelnr. inhoud  BE

FC-554204-A 50 kleuren + gratis A3 schetsboek 1

Viltstiften Faber-Castell Jumbo

Viltstiften Jumbo met drukvaste punt en ronde vorm speciaal voor 
kleine kinderhandjes. Ideale vilstiften in heldere kleuren om mee te 
kleuren en te tekenen op papier, karton, hout, etc. De inkt is uitwasbaar 
uit de meeste stoffen.

artikelnr. inhoud  BE

FC-154311 12 stuks 10

FC-154324 24 stuks 6
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Viltstiften Faber-Castell Unicorn incl. unicorn stickers in 
karton etui

Viltstiften unicorn Special Edition 10+3. Deze viltstiften zijn ideaal om 
mee te kleuren en te tekenen op papier, karton, hout, etc. De viltstiften 
zijn voorzien van een sterke punt met inkt op waterbasis. De inkt is 
uitwasbaar (30graden) uit de meeste textielsoorten en afwasbaar van 
handen en huid. 

artikelnr. inhoud  BE

FC-554213 10 standaard kleuren + 3 pastel met glittereffect  10

FC-554221 18 standaard kleuren + 6 pastel met glittereffect  6

Glitter Faber-Castell 2x12ml

Doosje met 2 tubes glitterverf 12 ml. Maak een kunstwerk met 
dekkende verf en ga erover met deze glitterverf voor mooie accenten.

artikelnr. kleuren  BE

FC-125089 Glitter Rainbow 2x12ml  5

FC-125092 Glitter Glow in the dark 2x12ml 5
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FC-155534

FC-155539

video

FC-155533

FC-155535
FC-155537

Viltstift Faber-Castell Connector 

Connector viltstiften tekenen soepel en hebben een goede kleurafgifte. 
Daarnaast zijn ze ook leuk om mee te spelen door de doppen die in 
elkaar klikken. Inkt is op waterbasis en uitwasbaar.

artikelnr. verpakking  BE

FC-155539 18 stuks in boerderij  1

FC-155533 33 stuks in metalen vrachtwagen + 10 clips  1

FC-155534 33 stuks in metalen ballerinablik + 10 clips & 2 inkleurkaarten 1

FC-155560 60 stuks in koffer + 12 clips 1

FC-155579 80 stuks in koffer + 12 clips 1

FC-155535 reiskoffer, inhoud 46 stuks + paspoort-kleurboekje 1

FC-155537 handtas 33 stuks  1

FC-155538 voetbal 33 stuks  1

FC-155544 Snow globe Unicorn 33 stuks 1

FC-155546 Dino in draaiblik 20 stuks 1

84



FC-155544

FC-155579

FC-155546

FC-155538

FC-155560
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FC-125002

FC-125003

FC-125020

Waterverfdoos Faber-Castell Connector 

Deze connector waterverfdoos is niet alleen erg leuk maar ook nog eens 
super leerzaam. De napjes kunnen individueel worden gecombineerd en 
helpen kinderen zo spelenderwijs kleuren te leren kennen. De briljante 
kleuren hebben een hoge dekking en kunnen perfect worden gemengd, 
waardoor ze ideaal geschikt zijn voor alle technieken en toepassingen 
op school en thuis. De deksel is een deksel en palet in één, je kan 5 
kleuren mengen en om te kijken of je de juiste kleur hebt gemengd 
kan je deze aanbrengen op het transparante gedeelte in de deksel (de 
deksel is gemakkelijk afneembaar).

artikelnr. kleuren  BE

FC-125002 12 + 1 tube regenboog glitter en eenhoorn stickers 1

FC-125003 12 + 1 tube opaque wit 1

FC-125020 24 + 1 tube opaque wit 1

Soft Touch penselen Faber-Castell

Penselen met synthetisch haar, de haren en houder hebben gelijke 
kleuren. Robuuste kwaliteit voor school en hobby. Kleurrijk kunststof 
houder met soepele grip voor soepel gebruik. Speciaal aantrekkelijk 
voor kinderen. Etui met verschillende breedtes.

artikelnr. grootte kleuren BE

FC-481600 10, 2, 6, 12 assorti 10

FC-481620 12, 4, 8, 10 assorti pastel 10
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Ladekast HAN Impuls met 4 lades

Ladekastje van antistatisch polystyrol. Ombouw met 4 open laden. 
Voor het bewaren, verzamelen of sorteren van al uw bescheiden die 
u op uw werkplek onder handbereik wilt hebben. Laden voorzien van 
uittrekblokkering, met elegant geïntegreerde labelhouders. Beschrijfbare 
labels worden meegeleverd. Het zeer stabiele ladekastje staat op 4 
rubberen voetjes en is tevens geschikt om er een beeldscherm op te 
plaatsen. Afmetingen ladekastje: 280x367x235mm (bxdxh), binnenmaat 
lade: 240x325x37mm (bxdxh). Verpakt per stuk in een doos.

artikelnr. uitvoering kleur  BE

HA-1012-12 4 gesloten lades wit 1

HA-1012-13 4 gesloten lades zwart 1

HA-1012-129 4 gesloten lades wit / pastel 1
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IN-8711-08 IN-8723-08-B IN-8724-08-B IN-8725-08-B

video

IN-8724-08-BIN-8724-08-BIN-8724-08-B

Solvent-free    Environmental friendly

Solvent-free    Environmental friendly

Info tekenrol Creative 

De zelfklevende en verplaatsbare Creative producten zijn het perfecte 
alternatief voor traditionele kleurboeken. Plak het zelfklevende papier 
van de tekenrol op een tafel en wegglijden is onmogelijk. Bevestig de 
‘eindeloze’ tekenrol aan de wand en laat er een aantal ‘kunstenaars’ op 
los. De schilderijen kunnen daarna uitgeknipt worden en als decoratie 
aan de wand worden gehangen.

artikelnr omschrijving formaat  BE

IN-8711-08 blanco rol  300 mm x 12,2 m  6 

blister

IN-8723-08-B farm  300 mm x 4 m  12

IN-8724-08-B feeënrijk  300 mm x 4 m  12

IN-8725-08-B hulpdiensten 300 mm x 4 m  12

Info tekenrol Creative XL

Deze zelfklevende XL tekenrol is de perfecte aanvulling op de wereld 
van kleurrollen. Vanwege de grootte is het bij uitstek geschikt voor 
het gelijktijdig gebruik van meerdere artiesten. De thema’s zijn zo 
gerangschikt dat ze ook van de andere kant kunnen worden gekleurd. 
Rol de tekenrol eenvoudig weg op tafel of op de grond en begin met 
kleuren. Daarna kunnen de motieven vele malen worden uitgesneden, 
geplakt en verwijderd van de meeste oppervlakken. Natuurlijk zonder 
resten achter te laten. 600mmx5m.

artikelnr   formaat  BE

IN-8732-08-XL   600 mm x 5 m  1
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JU-42159JU-42159

Schrijfmap Alassio A4 RPET met rits zwart 33.5x26.5x4cm

Met vak voor documenten, � exibel multi-organizer vak met elastiek, 
gewatteerd tabletcompartiment, vijf visitie- of creditkaart vakken. 
Inclusief schrijfblok

artikelnr. kleur materiaal  afmetingen BE

JU-46220 zwart RPET  33.5x26.5x4cm 1

Conferentiemap Alassio A4 RPET

Conferentiemap RPET A4 met diverse vakken voor documenten, 
gewatteerd tabletvak, � exibel multi-organizer vak met elastiek, zes 
kaartvakken, twee � exibele vakken, twee SD-kaartvakken, Inclusief 
schrijfblok. met 4 rings verwijderbaar mechaniek zwart 36.5x29x4cm.

artikelnr. kleur materiaal  afmetingen BE

JU-46224 zwart RPET  36.5x29x4cm 1

Conferentiemap A4 Alassio RICCIONE

Kunstlederen conferentiemap Alassio Riccione � netouch A4 zwart 
met verwijderbare ringbandmechaniek. Voorzien van schrijfblok, 
opbergvak, rekenmachine, smart phone opbergvak, 3 pennenhouders en 
6 visitekaarthouders. Aan voorzijde 2 afsluitbare opbergruimtes. Zwart 
kunstleer. Buitenmaat ca. 35,5 x 28 x 4 cm. . 25mm D-mechaniek.

artikelnr. kleur materiaal  afmetingen BE

JU-30040 zwart FINEtouch-imitatieleer 35,7 × 28,5 × 4,5 cm 1

Portemonnee Alassio combi

Portemonnee Alassio combi bruin leer , opbergvak paspoort.

artikelnr. kleur materiaal  afmetingen BE

JU-42159 bruin echt leer  12 x 10 cm 1
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Mini-portefeuille Alassio

Mini-portefeuille Alassio 
8,5 x 5 cm sleutelhanger zwart

artikelnr. kleur materiaal  afmetingen BE

JU-42133 zwart echt leer  8,5 x 5 cm 1

Portefeuille Alassio Leer zwart

Lederen porteuille, staand formaat, zeven creditcardvakken, twee 
vakken, drie doorzichtige vakken, ritsvak, twee papiergeld vakken, 
muntvak.

artikelnr. kleur materiaal  afmetingen BE

JU-42245 zwart echt leer  12x9.5x2.5cm 1

Portefeuille Alassio Leer zwart

Lederen porteuille, liggend formaat, zeven creditcardvakken, drie vakken, 
twee doorzichtige vakken, twee papiergeld vakken, muntvak.

artikelnr. kleur materiaal  afmetingen BE

JU-42246 zwart echt leer  10x12x2cm 1

Sleuteletui Alassio Leer zwart

Hoofdvak met rits en twee sleutelringen, extra vak met rits, vak voor en 
achter

artikelnr. kleur materiaal  afmetingen BE

JU-42247 zwart echt leer  7,5x10x1cm 1

Kelner portefeuille Alassio nappa leer.

Portefeuille met zes opbervakken voor betaalkaarten, opbergvak voor 
paspoort, twee opbergvakken voor biljetten.

artikelnr. kleur materiaal  afmetingen BE

JU-42102 zwart nappa leer  12 x 9 cm 1
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Pennenetui Alassio leer

Leder pennenetui met ritssluiting voor 3 stuks - ledig. kleur zwart.

artikelnr. kleur materiaal  afmetingen BE

JU-2603 zwart leder 15 x 6,5 cm 1

Pennenetui Alassio leer

Leder pennenetui voor één stuk - ledig. Kleur zwart. 

artikelnr. kleur materiaal  afmetingen BE

JU-2606 zwart leder 15,4 x 2 cm 1

Pennenetui Alassio

Leder pennenetui voor twee of drie stuks - ledig. Kleur zwart.

artikelnr. kleur materiaal  afmetingen BE

JU-2610 zwart leder 15 x 4,5 cm 1

JU-2617 zwart leder 15 x 6,3 cm 1

Pennenetui Alassio leer

Leder pennetui met ritssluiting voor 3 stuks - ledig - met 2 extra houders 
voor USB. Hoogwaardige bruine voering. Kleur zwart.

artikelnr. kleur materiaal  afmetingen BE

JU-2638 zwart leder 17,5 x 8 x 2,5 cm 1

Pennenetui Alassio hunterleer

Leren etui met ritssluiting voor drie pennen, twee extra lussen voor USB 
of accessoires, hoogwaardige voering (zonder inhoud).

artikelnr. kleur materiaal  afmetingen BE

JU-2639 grijs hunterleer  17 x 8 x 2,5 cm  1

JU-2648 bruin hunterleer  17 x 8 x 2,5 cm  1
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15”

Schrijfmap Pride and Soul A4 WINSTON

Schrijfmap A4 WINSTON twee compartimenten voor A4 schrijfblok, 
opberg vak voor A4 schrijfpapier, zes opbergvakken voor visitekaarten, 
compartiment met rits, compartiment in gaas, pennen lus, leeslint. bruin 
leer ca. 32 x 26 x 2 cm.

artikelnr. kleur materiaal  afmetingen BE

JU-30122 bruin echt leer  32 x 26 x 2 cm 1

Damestas Pride and Soul HOLLY

Verstelbare en afneembare schouderriem en handvatten, met ritssluiting, 
een vak aan de voorzijde en een vak met rits aan de achterzijde. 
Binnenin: onderverdeeld hoofdvak, vak voor smartphone, vak met 
rits, twee pennenhouders. Binnenkant in geruite stof. Kleur : cognac. 
Buitenmaat 35x30x9cm.

artikelnr. kleur materiaal  afmetingen BE

JU-47605 cognac echt leer  35 x 30 x 9 cm 1

Aktetas Pride and Soul URBAN

Verstelbare schouderriem, vak met ritssluiting in de rug, trolleyriem, 
klep met magneetsluiting. Binnenkant: Vak met ritssluiting onder de 
klep, Hoofdvak met gewatteerd laptopvak, telefoonhoesje en vak met 
ritssluiting. Binnenmaat 24x33x4cm.

artikelnr. kleur materiaal  afmetingen BE

JU-47532 zwart echt leer  30x38x8cm 1
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Schoudertas Pride and Soul CROSS

Schoudertas Pride and Soul CROSS Ergonomische vormgeving voor 
beste draaggemak. Verstelbare schouderriem, gewatteerd hoofdvak met 
ritssluiting aan de achterkant, gsm-vak, voorvak met ritssluiting. Ca 25 
x 30 x 2 cm

artikelnr. kleur materiaal  afmetingen BE

JU-47264 grijs echt leer  25 x 30 x 2 cm 1

Schoudertas Pride and Soul LORIS

Schoudertas Pride and Soul grijs leer. Met verstelbare, afneembare 
schouderriem, achterzak met ritssluiting, voorzak voor mobiele telefoon 
met magnetische drukknoopsluiting, zak met ritssluiting met zes 
creditcardvakken. 11.5 x 18 x 2 cm

artikelnr. kleur materiaal  afmetingen BE

JU-47265 grijs echt leer  11.5 x 18 x 2 cm 1
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15”

15”
Aktetas Pride and Soul NOMAD

Verstelbare, afneembare schouderriem, twee draagriemen, vak met 
ritssluiting voor en achter, trolleyriem. Binnen: Hoofdvak met gewatteerd 
laptopvak, extra hoofdvak met telefoonhoesje en ritsvak. Binnenmaat 
28x37x4cm

artikelnr. kleur materiaal  afmetingen BE

JU-47530 zwart echt leer  28x37x4cm 1

Aktetas Pride and Soul MOVER

Verstelbare, afneembare schouderriem, twee draagriemen, vak 
met ritssluiting voor en achter, trolleyriem, ritssluiting. Binnenkant: 
hoofdvak, gewatteerd laptopvak, telefoonhoesje en ritsvak. Binnenmaat 
27x37x4cm.

artikelnr. kleur materiaal  afmetingen BE

JU-47531 zwart echt leer  30x42x8cm 1
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Roberto Romano
Portemonnee RFID Pride and Soul

Portefeuille voor dames RFID Met TFID folie, hoog model, negen 
kredietkaart vakken, drie opbergvakken, compartiment met doorzichtige 
folie, opberg vak met rits, twee grote opbergvakken, één opberg vak 
voor biljetten, opberg vak voor munten met rits. grijs leer ca. 13 x 10,5 
x 2,5 cm.

artikelnr. kleur materiaal  afmetingen BE

JU-47252 grijs echt leer  13 x 10,5 x 2,5 cm 1

Laptop aktetas Roberto Romano PALERMO

De PALERMO laptoptas van Roberto Romano is een handgemaakt 
meesterwerk van hoogwaardig bruin Hunter Premium leer en maakt 
altijd een goede indruk op het werk, tijdens vergaderingen of in de 
vrije tijd. Het echte leer is met de hand gelooid en geolied in een 
complex proces om de hoogst mogelijke kwaliteit en duurzaamheid 
te garanderen. De laptoptas is voorzien van stevig metalen beslag en 
heeft een zware blauwe binnenstof. De tas heeft een hoofdvak met 
rits. In het hoofdvak bevinden zich een insteekvak, een zakje voor de 
mobiele telefoon, een zakje met rits en een gewatteerd laptopvak. 
Aan de voorzijde van de tas zijn twee voorvakken met rits toegevoegd. 
Aan de achterkant is een extra groot ritsvak en een trolleyband om 
de tas aan een rolkoffer of reistrolley te bevestigen. De twee stevige 
handgrepen en de verstelbare en afneembare schouderriem bieden een 
hoog draagcomfort. Hoogwaardige laptoptas gemaakt met klassiek 
vakmanschap en veel handwerk. Buitenafmetingen: ca. 28 x 41 x 8 cm 
Binnenafmetingen hoofdvak: ca. 27 x 40 x 7 cm, laptop- of tabletvak: ca. 
25 x 36,5 x 3 cm.

artikelnr. kleur materiaal  afmetingen BE

JU-48211 bruin echt leer  28 x 41 x 8 cm 1

Schoudertas Roberto Romano CATANIA

De CATANIA schoudertas van Roberto Romano is een handgemaakt 
meesterwerk van hoogwaardig bruin Hunter Premium leer en maakt 
altijd een goede indruk op het werk, tijdens vergaderingen of in de 
vrije tijd. Het echte leer is met de hand gelooid en geolied in een 
complex proces om de hoogst mogelijke kwaliteit en duurzaamheid 
te garanderen. De schoudertas is voorzien van een klep met 
magneetsluiting en stevig metalen beslag en heeft een zware blauwe 
binnenstof. De tas heeft een hoofdvak met rits. In het hoofdvak zit een 
insteekvak, een gsm-vak, een ritsvak en een gewatteerd laptopvak. 
Aan de voorzijde van de tas zijn twee voorvakken met rits toegevoegd. 
Aan de achterkant is een extra groot ritsvak en een trolleyband om 
de tas aan een rolkoffer of reistrolley te bevestigen. De verstelbare en 
afneembare schouderriem biedt een hoog draagcomfort. Hoogwaardige 
schoudertas gemaakt met klassiek vakmanschap en veel handwerk. 
Buitenafmetingen: ca. 28 x 40 x 9 cm Binnenafmetingen hoofdvak: ca. 
27 x 39 x 6 cm, laptop- of tabletvak: ca. 25 x 32 x 3 cm.

artikelnr. kleur materiaal  afmetingen BE

JU-48212 bruin echt leer  28 x 40 x 9 cm 1
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Roberto Romano
Laptop aktetas Roberto Romano TORINO

De TORINO laptoptas van Roberto Romano is een handgemaakt 
meesterwerk van hoogwaardig bruin Hunter Premium leer en maakt 
altijd een goede indruk op het werk, tijdens vergaderingen of in de 
vrije tijd. Het echte leer is met de hand gelooid en geolied in een 
complex proces om de hoogst mogelijke kwaliteit en duurzaamheid 
te garanderen. De aktetas is voorzien van stevig metalen beslag en 
heeft een zware blauwe binnenstof. De tas heeft twee hoofdvakken 
met rits. Het eerste hoofdvak heeft een organisatiegedeelte met twee 
steekvakken en een ritsvak. Het tweede hoofdvak heeft een gewatteerd 
laptopvak. Beide vakken bieden voldoende ruimte voor documenten, 
papieren en accessoires. Op de voorkant van de tas zitten twee 
voorvakken met rits, een voorvak met rits en een extra vak met rits. 
Aan de achterkant is een extra groot ritsvak en een trolleyband om 
de tas aan een rolkoffer of reistrolley te bevestigen. De twee stevige 
handgrepen en de verstelbare en afneembare schouderriem bieden 
een hoog draagcomfort. Hoogwaardige aktetas gemaakt met klassiek 
vakmanschap en veel handwerk. Buitenafmetingen: ca. 31 x 42 x 12 
cm Binnenafmetingen hoofdvakken: ca. 30 x 40 x 5 cm elk, laptop- of 
tabletvak: ca. 26 x 30 x 3 cm.

artikelnr. kleur materiaal  afmetingen BE

JU-48210 bruin echt leer  31 x 42 x 12 cm 1
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Roberto Romano
Damestas Roberto Romano SORRENTO

De SORRENTO damestas van Roberto Romano is een handgemaakte 
favoriet van �jn zwart gewassen leer en maakt altijd een goede indruk 
op het werk, tijdens vergaderingen of in de vrije tijd. Het echte leer 
wordt met de hand gelooid, gewassen en geverfd in een uitgebreid 
proces om de hoogst mogelijke kwaliteit en zachtheid te bereiken. 
De binnenkant van de handtas is voorzien van een zwarte katoenen 
voering. Het hoofdvak heeft een organisatiegedeelte met twee 
kleine steekvakken, een vak met rits en een gewatteerd laptopvak. 
Aan de voorzijde van de tas bevindt zich een tweede hoofdvak voor 
documenten en papieren en een kleiner vak met rits voor accessoires, 
brillen of andere kleine voorwerpen. Er is een extra groot ritsvak aan de 
achterkant. De twee stevige handgrepen en de verstelbare schouderriem 
bieden een hoog draagcomfort. Hoogwaardige businesstas voor 
dames die met klassiek vakmanschap en veel handwerk is gemaakt. 
Buitenafmetingen: ca. 24 x 38 x 8 cm Binnenafmetingen hoofdvak: 
ca. 23,5 x 36 x 7 cm, laptop- of tabletvak: ca. 22 x 32 x 3 cm.

artikelnr. kleur materiaal  afmetingen BE

JU-48202 zwart echt leer  24 x 38 x 8 cm 1

Rugzak Roberto Romano CAPRI

De CAPRI rugzak van Roberto Romano is een handgemaakte dagelijkse 
metgezel van �jn zwart gewassen leer. Het echte leer wordt met de 
hand gelooid, gewassen en geverfd in een complex proces om de hoogst 
mogelijke kwaliteit en zachtheid te bereiken. De binnenkant van de 
rugzak is gevoerd met zwart katoen. Het hoofdvak heeft een vak met 
rits voor accessoires, brillen of andere kleine voorwerpen waar u snel 
bij wilt. In een tweede hoofdvak is een gewatteerd tabletvak geplaatst. 
Documenten of technische accessoires zoals opladers, kabels, enz. 
kunnen gemakkelijk worden opgeborgen in dit extra hoofdvak. Op de 
rug is een extra vak met rits, dat bijzonder beschermd is doordat het 
rechtstreeks op de rug wordt gedragen. Dit is ideaal voor het opbergen 
van dingen die u wilt beschermen tegen ongeoorloofde toegang. Het 
stevige handvat en de twee verstelbare schouderbanden bieden een 
hoog draagcomfort. Een hoogwaardige rugzak gemaakt met klassiek 
vakmanschap en veel handwerk. Buitenafmetingen: ca. 25,5 x 34 x 7,5 
cm Binnenafmetingen hoofdvak: ca. 25 x31 x 7 cm, laptop- of tabletvak: 
ca. 19 x 30 x 2 cm.

artikelnr. kleur materiaal  afmetingen BE

JU-48203 zwart echt leer  25,5 x 34 x 7,5 cm 1
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KAMBUKKA biedt een garantie van twee jaar op alle � essen die zijn gekocht bij kambukka.com en erkende 
detailhandelaren met een aankoopbewijs.

Houd er rekening mee dat deze garantie alleen fabrieksfouten van het product dekt.

Versleten onderdelen, deuken, krassen en afgekomen verf of enig ander misbruik van product- of 
verzorgingsinstructies (afwassen, enz.)zijn geen reden voor vervanging en worden niet herkend of gedekt door de 
garantie, omdat ze afkomstig zijn van normaal gebruik van het product.
Opzettelijke schade aan en misbruik van het product kan de garantie ongeldig maken.

Als je een claim wilt melden, neem contact met ons op via de verkoopbinnendienst van KTC (info@kangaro-ktc.nl) 
of via customerservice@kambukka.com met een aankoopbewijs, een reden voor de claim en foto’s van jouw � es. 
Stuur in het bijzonder een volledige foto van de voorkant van de � es, de bodem van de � es en de geclaimde schade 
of defect, indien van toepassing.



KA-11-01025

KA-11-01026

KA-11-01040

KA-11-01039

KA-11-01022

KA-11-01041

KA-11-01037

KA-11-01042 KA-11-01051

Thermosbeker KAMBUKKA Etna 300ml en 500ml
dubbelwandig met 3in1 deksel

Heerlijk warme kof� e tijdens een vermoeiende werkdag, een ijskoud 
verkwikkend drankje na een � kse work-out … De lekvrije kof� ebeker 
Etna houdt dranken 5 uur (300 ml) of 9 uur (500 ml) warm en 11 uur 
(300 ml) of 18 uur (500 ml) koud. Ideaal voor jouw drukke levensstijl! 
De universele 3-in-1-dop is superhandig. Even drukken om snel een slok 
te nemen, volledig openen om de � es te gebruiken als mok, makkelijk 
te sluiten … En op naar je volgende afspraak! Je Etna schoonmaken na 
een hectische dag? Kinderspel! Stop de dop met Snapclean® technologie 
gewoon in de vaatwasmachine. Even knijpen en je trekt het mechanisme 
er zo uit. Speci� caties: 3in1 deksel, Snapclean® technologie, 100% 
lekvrij, vaatwasser bestendige deksel, BPA vrij.

artikelnr. inhoud design  BE

KA-11-01022 300ml  Pitch Black   4

KA-11-01025 300ml  Deep Teal   4

KA-11-01026 300ml  Leopard Brush  4

KA-11-01037 300ml  Floral Patchwork  4

KA-11-01039 300ml Brushing Bride   4 

KA-11-01040 300ml Iced Latte  4

KA-11-01041 300ml Flower Power    4 

KA-11-01042 300ml House of Arches    4

KA-11-01051 300ml Breezy Blue     4
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KA-11-01046

KA-11-01032

KA-11-01047 KA-11-01049 KA-11-01050

KA-11-01028

KA-11-01043

KA-11-01010

KA-11-01048

KA-11-01029

KA-11-01044 KA-11-01045

KA-11-01036 KA-11-01038KA-11-01030

LIMITED
EDITIO

N

artikelnr. inhoud design  BE

KA-11-01010 500ml  Black Steel   4 

KA-11-01028 500ml  Denim Blue   4 

KA-11-01029 500ml  Gletcher   4

KA-11-01030 500ml  Coffee Brown 4 

KA-11-01032 500ml  Foggy Terrazzo  4

KA-11-01036 500ml  Floral Patchwork  4

KA-11-01038 500ml  Bubblegum Blue  4

KA-11-01043 500ml Uncertain Grey    4

KA-11-01044 500ml Morning Glory    4

KA-11-01045 500ml Daydream Madras    4

KA-11-01046 500ml Barely Beige Grip  4

KA-11-01047 500ml Breeze Blue Grip 4

KA-11-01048 500ml Diva Pink Grip  4

KA-11-01049 500ml Pale Purple   4

KA-11-01050 500ml Denim Blue   4

103



KA-11-04044

KA-11-04047

KA-11-04045

KA-11-04051

KA-11-04046

KA-11-04052

Thee Infuser KAMBUKKA incl. thee fi lter en meeneem 
doosje 

Is onze tea mesh echt helemaal jouw (ahem) cup of tea? Dan wil je 
vast graag meer horen over onze gloednieuwe thee-accessoire! Maak 
kennis met onze Tea Catcher: de perfecte partner voor je Etna � es voor 
onderweg. Geen blaadjes meer die in je thee ronddrijven, en te sterke, 
bittere thee behoort ook tot het verleden. Onze Tea Catcher klikt perfect 
vast in je tea mesh (wat een heerlijke gedachte!), zorgt ervoor dat je thee 
rustig kan trekken en kan gemakkelijk worden verwijderd als je magische 
kopje gezet is. Waar moet je je Tea Catcher na gebruik laten, vraag je je 
misschien af? In zijn eigen speciale doosje natuurlijk! Dat scheelt � ink 
wat gedoe als je onderweg bent of sipt en wandelt, niet waar? 

artikelnr.    BE

KA-11-01023    4

Waterfl es KAMBUKKA Lagoon 400ml
met geïntegreerd rietje

Drinken van de Lagoon is kinderspel – en dat kun je met de Lagoon Kids 
kinder� es letterlijk nemen. Je bengeltjes kunnen de hele dag spelen en 
van hun water� es drinken. De � es is makkelijk te gebruiken door de 
tuitdop en ziet er superleuk uit. Wedden dat je kids apetrots zijn op hun 
nieuwste aanwinst? De Lagoon snel schoonmaken voor een dag vol 
avontuur? De � es mag gewoon in de vaatwasmachine. Speci� caties: 
geïntegreerd rietje, universele deksel, vaatwasserbestendig, BPA vrij, 
100% lekvrij en Tritan � es.

artikelnr. inhoud design  BE

KA-11-04044 400ml  Road Dogs     4

KA-11-04045 400ml  Fairy Wood     4

KA-11-04046 400ml  Toekan Love    4

KA-11-04047 400ml  Juggling Dino    4

KA-11-04051 400ml  Safari Jungle    4

KA-11-04052 400ml  Blue Flamingo    4
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KA-11-06010 KA-11-06013

Lunchbox KAMBUKKA Bora 400ml en 600ml geïsoleerd 
met ventilatie opening

Je bent ongetwijfeld gek op eten. Maar wedden dat je je nóg meer op je 
maaltijden zal verheugen als ze in een prachtige food jar zitten? Maak 
kennis met Bora. Deze jar van 400 of 600 ml ziet er niet alleen hemels uit 
– zeker in combinatie met de bijbehorende � es! – maar behandelt je eten 
ook alsof het het waardevolste ter wereld is. Ah wacht, dat is het ook. 
Bora houdt je lunch vers van ’s ochtends vroeg tot ’s avonds laat en wel 
6 (400 ml) en 9 uur (600 ml) aan een stuk warm. Je kunt gerust zijn: deze 
food jar is 100% lekvrij en heeft een ontluchter om stoom af te laten bij 
warme maaltijden. Smakelijk! Speci� caties: Met ontluchter, vaatwasser 
bestendige deksel, BPA vrij, 100% lekvrij, houdt je eten de hele dag vers 
en Vacuüm geïsoleerd 18/8 roestvrij staal. 

artikelnr. inhoud design  BE

KA-11-06010 600ml  Matte Black   4

KA-11-06013 600ml  Chalk White  4

Reinigingstabletten KAMBUKKA 3x8 stuks 

Drie stappen, één doel: glanzende gelukkige � essen. Moeilijke vlekken en 
oneffenheden verdwijnen in minder dan 30min. Meestal gebruikt voor 
roestvrijstalen � essen.

artikelnr.    BE

KA-11-07001    6

Borstelset KAMBUKKA 2 stuks, 2 verschillende lengtes 

Gemakkelijke reiniging voor uw � es en rietje. Gebruik het gewoon met 
heet water i.c.m. zeep.

artikelnr.    BE

KA-11-07002    6
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E-accessoires

Diverse E-accessoires.

artikelnr. omschrijving  BE

K-490019 Oortelefoon draadloos 1

Oordopjes met clip Ananas

artikelnr.     BE

K-58191004    1

Oordopjes met clip mondjes

artikelnr.     BE

K-58191005    1

Dobbelstenen Kangaro®

Set a 6 stuks.

artikelnr.     BE

K-523009     10
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Drinkbeker met inhoud Kangaro®

Drinkbeker gevuld met de volgende artikelen: Balpen Schneider  Slider 
XB, Laufer gum, lijmstift, Pata�x, puntenslijper, multifunctionele pen, 
indexeringsstrookjes, passer.

artikelnr.     BE

K-7402     1
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Bureau-onderlegger Kangaro® dessin

Soepele Kangaro PP bureau-onderlegger met fraai dessin. Formaat 
38x58cm. Linker- en rechterzijkant voorzien van insteekvak. Met anti-slip 
achterkant. 100% recyclebaar.

artikelnr. dessin formaat   BE

K-0014D105 Labrador zwart 38x58cm  1

K-0014D108 Labrador wit 38x58cm  1

K-0014D110 Eenhoorn 38x58cm  1

K-0014D114 Strand 38x58cm  1

K-0014D115 Aquarium 38x58cm  1

K-0014D116 Voetbal 38x58cm  1

K-0014D117 Paard 38x58cm  1 

K-0014D118 Kitten 38x58cm  1 

K-0014W501 Wereldkaart 38x58cm  1
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K-7903

Penhouder en kroontjespen Kangaro®

artikelnr. omschrijving    BE

K-7903 Kroontjespenhouder blauw Kangaro® met 5 kroontjes op blister 10

Oost Indische inkt Kangaro®

Hoogwaardige Oost Indische inkt op basis van de beste kwaliteit 
pigmenten. Geeft een diepzwart resultaat en is na droging watervast 
een lichtecht. Oost Indische inkt wordt veel gebruikt voor tekenen, 
kalligra� e en airbrush. Geschikt voor vele soorten ondergronden zoals 
teken- en calqueerpapier, polyester� lm of karton. Kan op verschillende 
manieren aangebracht worden, bijvoorbeeld met een tekenpen 
of aquarelpenselen. Draag een verfshot. Vlekken direct met water 
behandelen, na uitdroging zijn vlekken niet meer uitwasbaar. Zwart, 
� esje à 50 ml.

artikelnr.     BE

K-7950     12

Roletui Kangaro®

Lege roletui voor 38 potloden of viltstiften. Canvas. Door de elastieke 
houder kunnen potloden of viltstiften van verschillende diktes 
opgeborgen worden. Maximale dikte is 9mm. Ideaal voor met 
meenemen tijdens reizen en voor school. Uitgerold is de etui 51,5 cm 
lang. 19 cm hoog. Sluiting met klittenband.

artikelnr.     BE

K-480001     6

111



Canvaspaneel Kangaro® set 5 stuks 3mm board 280gr 
katoen 3x primed

Canvaspaneel gemaakt van 100% katoen en geplakt op zuurvrij 3mm 
karton. Het 280 grams doek is over de rand geplakt en bewerkt met een 
witte universele primer. Het canvaspaneel is uitermate geschikt voor het 
beschilderen met olieverf, acryl, gouache, tempera en acrylverf. Doordat 
de ondergrond hard is heb je als (hobby)kunstenaar meer controle over 
je kwast of penseel dan op een schildersdoek. De Kangaro canvaspane-
len zijn uitermate voordelig en daarom heel geschikt voor scholen en 
studenten maar natuurlijk ook voor alle andere gebruikers. De canvas-
panelen zijn verkrijgbaar in diverse formaten en ideaal voor schilderen 
en mixed media technieken.

artikelnr. afmetingen  BE

K-801010 10x10 cm  1

K-801318 13x18 cm  1

K-802020 20x20 cm  1

K-802430 24x30 cm  1

K-803030 30x30 cm  1

K-803040 30x40 cm  1

Palet Kangaro®

MDF palet met � neer, ideaal voor het opzetten van allerlei kunstwer-
ken. Geschikt voor alle soorten verf. Dit palet wordt veel gebruikt door 
professionele kunstenaars, kunststudenten en voor op school. Formaat 
30 x 24 cm.

artikelnr.  BE

K-830101   5

Afscheurpalet Kangaro®

Afscheurpalet Kangaro 36 vel.Handig papieren afscheurpalet met duim-
greep om je verf op te mengen. Na gebruik scheur je het vel weg en is 
het palet weer klaar voor een volgend gebruik. Formaat 23 x 30,5 cm. 
Papier met waxcoating. Inhoud 36 vel, eenzijdig verlijmd. Geschikt voor 
olie- en acrylverf.

artikelnr.  grammage  BE

K-830150  50 gr./m2  1

K-830180  80 gr./m2  1

Palet Kangaro®

Kunststof wit mengpalet met 10 napjes. Het palet kan makkelijk worden 
schoongemaakt voor volgend gebruik. Het palet is makkelijk met de 
duim vast te pakken.Dit palet wordt veel gebruikt door professionele 
kunstenaars, kunststudenten en voor op school. Het kan worden ge-
bruikt met tempera, aquarel, acryl- en olieverf.

artikelnr. uitvoering  BE

K-830102 rond 17 x 17 cm  5

K-830103 ovaal 17 x 23 cm  5
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Schildersdoek Kangaro®

Dit Kangaro® katoenen doek is gemaakt van 100% eerste kwaliteit 
380g/m2 katoen en 3-laags gesso geprimed. Het doek is gespannen op 
een spielat van 16mm en geniet op de achterkant. Deze schildersdoeken 
zijn dan ook zeer geschikt voor experimenten, (kinder)feestjes en ander 
hobbymatig gebruik. Frame 16x30mm. Gemaakt van dennenhout.

artikelnr. afmetingen aantal BE

EXCLUSIEF houten wiggen

K-810001 13x18cm  1 10

Inclusief 8 houten wiggen

K-810011 18x24cm 1 10

K-810021 20x20cm 1 10

K-810031 24x30cm 1 5

K-810041 30x30cm 1 4

K-810051 30x40cm 1 4

K-810061 40x50cm set van 2 1

K-810071 50x60cm 1 1

K-810081 60x80cm 1 1

Schildersdoek Kangaro® 3D

Dit Kangaro® katoenen doek is gemaakt van 100% eerste kwaliteit 
380g/m2 katoen en 3-laags gesso geprimed. De katoenen doeken zijn 
geniet aan de achterkant van de extra brede spielat. Daardoor zijn de 
zijkanten vrij te beschilderen en kunnen ze ook zonder lijst gebruikt 
en opgehangen worden. Frame 37x35mm. Inclusief 8 houten wiggen. 
Gemaakt van dennenhout.

artikelnr. afmetingen aantal BE

K-820001 30x40cm 1 2

K-820011 40x50cm 1 1

K-820021 50x60cm set van 2 1

K-820031 70x90cm set van 2 1

K-820041 100x120cm set van 2 1
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Studio ezel Kangaro®

Atelier ezel Kangaro driepoot. Materiaal beukenhout. Geschikt voor 
doeken tot maximaal 125 cm. De doekhouder is in hoogte verstelbaar 
door vlindermoeren, waardoor het ook mogelijk is om verschillende 
werken met afwijkende formaten tentoon te stellen. eenvoudig 
inklapbaar waardoor makkelijk te vervoeren en te verplaatsen. Het hout 
is afgewerkt met een water gedragen lak ter bescherming. Zeer geschikt 
voor gebruik in etalages. Hoogte ezel 151 cm. Afmeting ingeklapt: 
(bxhxd) 61 x 151 x 13 cm. Gewicht 4.3 kg. Vloeroppervlakte maximaal 
62 x 90cm. Maat tray 56 x 5 cm. Het hout is afgewerkt met een water 
gedragen lak ter bescherming.

artikelnr.  BE

K-830005   1

Ezel Kangaro®

Ezel Kangaro® Pro�  Studio type H. Geschikt voor doeken tot 120cm. 
Voorzien van wieltje en accessoire tray. Atelierezel van beukenhout 
op wielen; stabiel, stevig en zeer sterk. De ezel kan in hoogte versteld 
worden met de schuif onder de bak in het midden, de hoek kan 
aangepast worden met de draaihendels aan de zijkanten. Doordat de 
wielen een remsysteem hebben kan de ezel makkelijk verplaatst worden.
De ezel is relatief licht van gewicht en kan ook ingeklapt worden. In de 
bak kunnen allerlei schilderspullen opgeborgen worden. 
Hoogte en werkhoek verstelbaar. Tevens is de ezel Inklapbaar om 
opbergen nog makkelijker te maken. 

artikelnr.  BE

K-830001   1
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Veldezel Kangaro®

Veldezel Kangaro voor formaat canvas tot 85 cm. Materiaal beukenhout. 
Voorzien van binnenlade (15.5x40x5.5cm) en inklapbaar palet 
(39x29.8x0.5cm). Uitgeklapt formaat 62x100x145cm - tot maximaal 
184 cm. Je vouwt de veldezel in een handomdraai op en neemt deze 
gemakkelijk overal mee naartoe.

artikelnr.  BE

K-830002   1

Boxezel Kangaro®

Kistezel Kangaro met handvat. Afmeting 40x30x7.5cm. Materiaal 
beukenhout. Deksel verstelbaar door steun voor 3 standen. Binnenmaat 
28x38x4cm en voorzien van 3 vakken. Voorzien van 2 verstelbare 
houders voor canvas tot 70cm. Deksel is a� uitbaar met 2 goudkleurige 
sluitingen.

artikelnr.  BE

K-830040   1
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Tafelezel Kangaro® klein

Tafelezel Kangaro klein. Afmeting 15.3x16x41cm. Materiaal beukenhout. 
Bovenzijde verstelbaar voor canvas tot 30cm en onderzijde voorzien van 
opzetrand.

artikelnr.  BE

K-830003   1

Tafelezel Kangaro® groot

Tafelezel Kangaro groot. Afmeting 34x37x80cm en verstelbaar tot max. 
113cm. Materiaal vurenhout. Bovenzijde verstelbaar voor canvas tot 
67cm en onderzijde voorzien van opzetrand. Traploos in hoogte en hoek 
verstelbaar. Je vouwt de tafelezel in een handomdraai op en neemt deze 
gemakkelijk overal mee naartoe.

artikelnr.  BE

K-830004   1

Mini ezel Kangaro met schildersdoek van 6 x 8 cm 
in display

Houten mini ezel met canvas schildersdoek van 6 x 8 cm. Deze set wordt 
per 24 stuks in een display geleverd. Perfect voor gebruik met acrylverf, 
olieverf, en andere schildermaterialen. Maak een mini kunstwerkje op 
het canvas en presenteer het op de schildersezeltje! Laat je creativiteit 
de vrije loop. Verf of beplak dit mini doekje met alles wat er in je op 
komt. Leuk voor kinderfeestjes. Voordeel van dit kleine formaat is dat je 
al snel een resultaat bereikt en niet uren bezig hoeft te zijn!

artikelnr.  BE

K-830020   1
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Multifunctionele gereedschapskist Kangaro®

Houten schilderskist Kangaro multifunctionele vakverdeling. 
Materiaal beukenhout. Voorzien van leren handvat en 3 lagen met 
opbergmogelijkheden. Bovenzijde lades met schuifdeksel zijn draaibaar 
naar buiten, waarvan een voorzien van 3 vakken en andere met 
grote vak zonder verdeling. Vast te zetten met draaihaken. Daaronder 
een compartiment met vaste vakindeling. Aan de onderzijde zit een 
uitschuifbare lade die voorzien is van knopgreep. Formaat kist (bxhxd) 
23.5 x 13 x 34 cm. Kan ook gebruikt worden als naaikist of voor kleine 
gereedschappen. Binnenmaten; linker lade 9.2 x 3.9 x 32 cm, rechter 
lade met 3 vakje van 9.2 x 3.9 x 10 cm, middelste met 4 vakken 2 van 16 
x 10.5 x 3 cm, 1 van 19.9 x 9.4 x 3 cm en 1 van 31 x 21 x 3 cm, onderste 
lade 20 x 28 x 3 cm. Gewicht kist 2.7kg. Het hout is afgewerkt met een 
water gedragen lak ter bescherming.

artikelnr.  BE

K-830051   1

Workstation Kangaro®

Workstation Kangaro. Materiaal beukenhout. Verstelbaar in 5 standen. 
Eenvoudig opvouwbaar en gemakkelijk te vervoeren.

artikelnr. formaat  BE

K-830041 A3+ (47x36x3.5cm) 1

K-830042 A2+ (65x48x7cm) 1

Schilderskist Kangaro®

Schilderskist Kangaro met inzetbak en vakverdeling. Formaat 
40x19.5x15.5cm. Materiaal beukenhout. Voorzien van handvat en 
afsluitbaar met goedkleurige sluitingen. Vakverdeling kist is naar naar 
eigen inzicht in te delen is. Binnenmaat 36x15.5x5cm.

artikelnr.  BE

K-830050   1
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Penselen Kangaro®

Penselenset Kangaro 10-delig in etui met afsluitbare rits. In 
10 verschillende vormen en maten. Lengte 18-20cm. Voor reiniging van 
de punten gebruik neutrale zeep. Perfect voor beginners en gevorderde 
artiesten, maar ook voor studenten, kinderen, school en hobbygebruik.

artikelnr. omschrijving  BE

K-840001 geschikt voor olieverf, varkenshaar  1

K-840002 geschikt voor waterverf, ponyhaar  1

K-840003 geschikt voor acrylverf, nylonhaar  1

Tamponeerkwast Kangaro®

Tamponeerkwastenset Kangaro. Inhoud 3 stuks. Lengte kwasten 10 cm. 
Doorsnede nr. 10 - 2cm / nr. 8 - 1,7cm / nr. 6 - 1,5cm. 

artikelnr.  BE

K-840007   1

Schilderskruk Kangaro®

Houten veldkruk driepoot Kangaro opvouwbaar. Materiaal beuken-
hout met een stevige canvas zitting. Maximaal draaggewicht 90 kg. 
Zithoogte: 50 cm. Hoogte opgevouwen: 60.5 cm. Gewicht kruk: 1 kg 
Driepoot met vloeroppervlak 32 x 32 cm Door het inklapbare model 
en het minimale gewicht is de kruk ideaal mee te nemen. Het hout is 
afgewerkt met een water gedragen lak ter bescherming.

artikelnr.  BE

K-830075   1
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Ledenpop Kangaro®

Tekenpop vrouw, gemaakt van buxus hout. De pop heeft de juiste ver-
houdingen om gedetailleerd te tekenen of te schilderen. De gewrichten 
van de pop zijn beweegbaar zodat je alles in de gewenste houding kan 
brengen. De tekenpop is een goede hulp voor het maken van schetsen. 
Schilder met gemak mensen! De pop kan ook als decoratie gebruikt 
worden voor kantoor, werkkamer of werkplek. De pop kan ook uitste-
kend beschilderd of met verf bespoten worden. In koker.

artikelnr. hoogte  BE

K-830301 20cm  1

K-830302 30cm  1

Lyonse penseel Kangaro® gelakt hout

Deze speciaal ontworpen penselen zijn gemaakt met zacht varkenshaar 
die goed beschermd worden door een lange gesloten aluminium huls 
waardoor de penselen schoon en in goede staat blijven. De penselen 
hebben een lange ronde blank gelakte houten steel zodat ze goed vast-
gehouden kunnen worden en dus  veilig en gemakkelijk gebruikt kunnen 
worden en vrijheid van beweging geven. De penselen hebben een platte 
vorm. Ze zijn geschikt voor olieverf, waterverf en acrylverf. Met deze 
penselen kunnen jonge kunstenaars hun artistieke talent ontdekken en 
kleurrijke meesterwerken creëren op papier, canvas of andere oppervlak-
ken. Of het nu gaat om het schilderen van vrolijke landschappen, schat-
tige dieren of fantasierijke � guren, de Lyonse penselen staan garant voor 
plezier en voldoening. Tip: Laat de verf niet opdrogen in de haren maar 
maak de penseel direct goed schoon als je ze niet meer gebruikt, dit 
verlengt de levensduur.

artikelnr. uitvoering verpakking  BE

K-840202 #2  doos a 12 stuks      1

K-840204 #4  doos a 12 stuks       1

K-840206 #6  doos a 12 stuks       1

K-840208 #8  doos a 12 stuks       1

K-840210 #10  doos a 12 stuks       1

K-840212 #12  doos a 12 stuks       1

K-840214 #14  doos a 12 stuks       1

K-840216 #16  doos a 12 stuks       1

K-840218 #18  doos a 12 stuks       1

K-840220 #20  doos a 12 stuks   1

K-840230 #2 – #20 koker met 10 penselen        6

Tekenmap Kangaro®

Onbedrukte tekening opbergmap van 500 grs karton in drie formaten. 
Map kan d.m.v. een strik worden gesloten. Blanco met lint.

artikelnr. formaat    BE

K-002001 A4    10

K-002002 A3    10

K-002003 A2    10
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Tekenkoker Kangaro® met schouderband

Deze zwarte tekenkoker is uitschuifbaar en heeft een schouderband. 
Ruimte voor posters, tekeningen, schetsen, � ipchartpapier etc. De koker 
kan uitgeschoven worden en vastgezet. De koker is met behulp van de 
verstelbare schouderriem makkelijk te dragen zodat je makkelijk altijd al 
je projecten mee naar werk en/of school kan nemen.

artikelnr. afmetingen  BE

K-830201 Ø 8cm x 64 – 108 1

K-830202 Ø 12,5cm x 77 – 135 1

Tekenmap Kangaro®

Met deze draagbare tekenmap komen je tekeningen en projecten 
droog naar werk en/of school, Met handvat. De draagbare tekenmap 
bestaat uit zwart plastic en zorgt ervoor dat de inhoud droog en stofvrij 
blijft. Het is krasbestendig en makkelijk te reinigen. De tekenmap van 
Kangaro® is perfect voor tekenen, schilderen, schetsen, strips, outdoor, 
school, kantoor, werkkamer enz. 

artikelnr. formaat  BE

K-830211 A4  1

K-830212 A3  1

K-830213 A2  1
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Opbergbox Kangaro®

Ontdek de perfecte oplossing voor het organiseren van jouw leefruimte 
met de stijlvolle en luxueuze Kangaro opbergbox. Het eigentijdse design 
en de hoogwaardige uitstraling maken deze opbergbox een prachtige 
toevoeging aan elke ruimte. De veelzijdigheid van deze opbergbox is 
ongeëvenaard. Of het  gaat om het netjes opbergen van speelgoed 
dat anders rondslingert, het organiseren van creatieve werkjes of het 
creëren van een opgeruimde garage, deze box staat paraat. Zelfs in de 
badkamer of voorraadkast komt deze opbergbox uitstekend van pas. 
De praktische handgrepen maken het eenvoudig om de opbergbox te 
dragen, zodat je moeiteloos kunt verplaatsen. Op de box past een deksel 
waardoor de boxen ook stapelbaar worden. Let op: de deksel moet 
separaat besteld worden. Deksels en opbergboxen kunnen eindeloos 
gevarieerd worden in kleurstellingen. Gemaakt van stevig PP.

artikelnr. inhoud  kleur BE

K-670111 5 liter   grijs 2

K-670112 5 liter   antraciet 2

K-670113 5 liter   roze 2

K-670114 5 liter   blauw 2

K-670121 8 liter   grijs 2

K-670122 8 liter   antraciet 2

K-670123 8 liter   roze 2

K-670124 8 liter   blauw 2

K-670131 20 liter   grijs 2

K-670132 20 liter   antraciet 2

K-670133 20 liter   roze 2

K-670134 20 liter   blauw 2

K-670141 28 liter   grijs 2

K-670142 28 liter   antraciet 2

Deksel opbergbox Kangaro®

Geef je opbergoplossing de ultieme upgrade door de Kangaro 
opbergbox te voorzien van een perfect passende deksel. De deksel  
is niet alleen decoratief, maar voegt ook een praktisch element toe, 
waardoor je de opbergboxen eenvoudig op elkaar kunt stapelen. Dankzij 
de doordachte opening in de deksel is het moeiteloos verwijderen ervan 
kinderspel. De deksel is verzonken in de box, wat niet alleen zorgt voor 
een strakke en gestroomlijnde uitstraling, maar ook extra stabiliteit 
biedt. Hierdoor creëer je een opgeruimde en stijlvolle sfeer in elke 
kamer. Gemaakt van stevig PP. Let op: opbergbox moet separaat besteld 
worden. Deksels en opbergboxen kunnen eindeloos gevarieerd worden 
in kleurstellingen.

artikelnr. formaat omschrijving  BE

K-670011 S  grijs, geschikt voor 5/8 liter 2

K-670012 S  antraciet, geschikt voor 5/8 liter  2

K-670013 S  roze, geschikt voor 5/8 liter 2

K-670014 S  blauw, geschikt voor 5/8 liter 2

K-670021 M  grijs, geschikt voor 20/28 liter 2

K-670022 M  antraciet, geschikt voor 20/28 liter  2

K-670023 M  roze, geschikt voor 20/28 liter 2

K-670024 M  blauw, geschikt voor 20/28 liter  2
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Regenboogpapier Kangaro®

Regenboog karton, 200 grs en tweezijdig bedrukt, afmeting 22 x 32 cm, 
pakje à 10 vel.

artikelnr.   BE

K-00775P10  10

Grafi etpapier Kangaro®

Gra� etpapier: voor het overtrekken van schetsen, patronen, tekeningen 
enz op hout, metaal, canvas, keramiek, glas, porselein en andere 
beschilderbare ondergronden. Hoe: leg het papier tussen ondergrond 
en patroonblad, trek vervolgens de lijnen over met een potlood of 
pen met scherpe punt. Correcties kunnen makkelijk gemaakt worden, 
gra� etpapier is uitgombaar. Wit A4, 8 vel, 50 grams.

artikelnr. kleur formaat  BE

K-770001 wit A4  1

Drafting fi lm Kangaro®

Dit synthetische papier is zeer glad waardoor zelfs zeer kleine details 
goed zichtbaar zijn. Vocht trekt er niet in. Scheurbestendig. Het is 2 zijdig 
te gebruiken, waardoor het ideaal is voor het aanbrengen van diepte. 
Overtrekken is zeer eenvoudig omdat het transparant is. De ondergrond 
is te gebruiken met gra� et, potlood en inkt. 0,005” (0,127mm) 
2 zijdig 100% polyester, mat.

artikelnr. formaat aantal vel  BE

K-770200 A4 25  1

K-770201 A3 12  1
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Metallic karton Kangaro® pak 10 vel A4 assorti kleuren

Metallic karton Kangaro. Pak met 10 vel A4 300 grams karton (eenzijdig) 
in 8 verschillende kleuren. 2 x goud en 2 x zilver en 1 x rood, koper, 
zwart, groen, blauw en paars. Oneindige gebruiksmogelijkheden.

artikelnr.   vel BE

K-0065P01     10 10

Holografi sch karton Kangaro® pak 10 vel A4 assorti 300 gr

Hologra� sch karton Kangaro. Pak met 10 vel in A4 formaat op 300 gams 
karton, eenzijdig in verschillende hologra� sche dessins hologra� sch en 
gekleurd.

artikelnr. omschrijving  vel BE

K-0066P01  mix 1  10 10

K-0066P02  mix 2  10 10

K-0066P01 K-0066P02
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K-0060K01 K-0060K02 K-0060K03

K-0060K08 K-0060K10 K-0060K11

K-0060K18 K-0060K21 K-0060K29

K-0060K05 K-0060K06 K-0060K07

K-0060K12 K-0060K13 K-0060K14

K-0060K30 K-0060K31 K-0060K33

K-0064P01
K-0064P02

K-0064P01.indd   1 05-10-21   11:48

K-0064P01
K-0064P02

K-0064P02.indd   1 05-10-21   11:47

Glitterkarton Kangaro®

Dit karton is gemaakt van hoogwaardig 300grams karton. Dit maakt dat 
dit karton ideaal is voor verschillende decoratieve doe-het-zelfprojecten. 
Je kunt er van alles mee maken. Ze zijn perfect voor kerst knutselwerken, 
uitnodigingen, decoratieborden en nog veel meer! Ze zijn er in 
18 prachtige kleuren. 1-zijdig glitter. Afmeting 50x70cm.

artikelnr. kleur vel BE

K-0060K01 zilver   10 1

K-0060K02 licht goud   10 1

K-0060K03 Arabisch goud   10 1

K-0060K05 paars   10 1

K-0060K06 kobalt blauw  10 1

K-0060K07 oceaan blauw   10 1

K-0060K08 gras groen   10 1

K-0060K10 bordeaux   10 1

K-0060K11 koper   10 1

K-0060K12 brons   10 1

K-0060K13 rustiek bruin   10 1

K-0060K14 donker grijs    10 1

K-0060K18 chroom blauw   10 1

K-0060K21 turquois   10 1

K-0060K29 oud roze   10 1

K-0060K30 platinum grijs   10 1

K-0060K31 witgroen   10 1

K-0060K33 ijsblauw   10 1

Glitterkarton Kangaro®

Dit karton is gemaakt van hoogwaardig 300 grams karton. Dit maakt 
dat dit karton ideaal is voor verschillende decoratieve doe-het-
zelfprojecten. Je kunt er van alles mee maken. Ze zijn perfect voor kerst 
knutselwerken, uitnodigingen, decoratieborden en nog veel meer! Dit 
pakket bestaat uit 10 vel van 25x35cm in 5 of 10 verschillende kleuren.
1-zijdig glitter. 

artikelnr. uitvoering  vel BE

K-0064P01 10 kleuren assorti  10 10

K-0064P02 5 kleuren assorti  10 10
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Fotokarton Kangaro®

Fotokarton met een afmeting van 50x70cm. 
Leverbaar in verschillende kleuren. Verpakt per 25 vel in krimp.

artikelnr. kleur  gr./m2 BE

K-0045-500 wit 

artikelnr. kleur  gr./m

 300 1

K-0045-501 roomwit  300 1

K-0045-508 beige  300 1

K-0045-510 chamois  300 1

K-0045-512 citroengeel  300 1

K-0045-514 bananengeel  300 1

K-0045-515 goudgeel  300 1

K-0045-517 okergeel  300 1

K-0045-518 zegelrood  300 1

K-0045-519 lichtrood  300 1

K-0045-520 rood  300 1

K-0045-522 donkerrood  300 1

K-0045-523 pink  300 1

K-0045-525 mintgroen  300 1

K-0045-526 rose  300 1

K-0045-528 paars  300 1

K-0045-529 oudrose  300 1

K-0045-530 lichtblauw  300 1

K-0045-531 lila  300 1

K-0045-532 donkerpaars  300 1

K-0045-533 pacifi cblauw  300 1

K-0045-534 middenblauw  300 1

K-0045-535 koningsblauw  300 1

K-0045-536 donkerblauw  300 1

K-0045-538 turquoise  300 1

K-0045-540 oranje  300 1

K-0045-541 feloranje  300 1

K-0045-550 meigroen  300 1

K-0045-551 appelgroen  300 1

K-0045-554 smaragdgroen  300 1

K-0045-555 grasgroen  300 1

K-0045-558 donkergroen  300 1

K-0045-560 zilver  300 1

K-0045-561 zilver glans  300 1

K-0045-565 goud  300 1

K-0045-566 goud glans  300 1

K-0045-570 donkerbruin  300 1

K-0045-575 lichtbruin  300 1

K-0045-580 lichtgrijs  300 1

K-0045-584 donkergrijs  300 1

K-0045-585 chocobruin  300 1

K-0045-588 antraciet  300 1

K-0045-590 zwart  300 1

K-0045-600 kraft  230 1
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Display kartonvellen 50x70 cm

53cm breed, 69cm diep, 220cm hoog, met kopkaart, 25 vakken.
Deze display wordt u in bruikleen ter beschikking 
gesteld en dient uitsluitend en alleen voor de presentatie
van produkten geleverd door KTC. 

artikelnr.  BE

K-DISPLAY22  1

Tekenblok Kangaro®

Blok eenzijdig gelijmd. Toepasbaar voor potlood, tekenpotlood, stiften.

artikelnr. aantal vel afmetingen uitvoering BE

wit

K-5586 24 24x32cm 110 grams wit 10

K-5587 24 A3 110 grams wit 10

K-5554 20 A4 120 grams wit 10

K-5549 20 A5 200 grams wit 10

K-5551 20 A4 200 grams wit 10

K-5550 20 270x360mm 200 grams wit 10 

K-5592 20 A3 200 grams wit 10

chamois

K-5593 20 A3 200 grams chamois gekorreld 10

assorti kleuren

K-5588 20 24x34,5cm 110 grams gekleurd 10

zwart

K-5597 50 A5 300 grams zwart 5
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Blok aquarelpapier Kangaro®

Blok met mooi aquarelpapier, eenzijdig gelijmd aan de lange zijde, 
300 grams papier. Het papier is uitermate geschikt voor aquarel, acryl, 
inkt, potlood, gouache en houtskool. Zuurvrij papier.

artikelnr aantal vel afmetingen uitvoering BE

roomwit

K-5301 16 17x24cm 300 grams roomwit 5

K-5302 16 24x32cm 300 grams roomwit 5

K-5303 16 A3 300 grams roomwit 5

K-5304 12 A2 300 grams roomwit 5

zwart

K-5311 16 17x24cm 300 grams zwart 5

K-5312 16 24x32cm 300 grams zwart 5

K-5313 16 A3 300 grams zwart 5

K-5314 12 A2 300 grams zwart 5
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Schetsboek Kangaro® creme met imprint slang

Ideaal papier voor schetsen met potlood, verfstift, houtskool en Rötel 
(Roodkrijt). Met een stijlvol zwart kaft. Leverbaar in A3, A4 en A5. 120 
grams blanco papier, 140 blz. hard cover.

artikelnr. aantal vel afmetingen uitvoering BE

K-5320 140 A5 120 grams blanco 1

K-5321 140 A4 120 grams blanco 1

K-5322 140 A3 120 grams blanco 1

Tekenblok Kangaro® kopgelijmd

Dit papier is ideaal voor tekenen dankzij de � jne korrel, waardoor het 
papier niet te glad is. Geschikt voor alle droge technieken, maar ook 
voor inkt en plakkaatverf. Ook na herhaaldelijk gummen of schrapen 
blijft het papier mooi. 20 vel wit, � jne korrel.

artikelnr. aantal vel afmetingen uitvoering BE

K-5330  20 A4 200 grams wit fi jne korrel 5

K-5331 20 27x36cm  200 grams wit fi jne korrel 5

K-5332 20 A3  200 grams wit fi jne korrel 5

Aquarelboek Kangaro® luxe cover

Aquarelboek Kangaro luxe cover, met leeslint en elastieksluiting. 
Katerngenaaid met 30 vel 200 grams zuurvrij aquarelpapier van hoge 
kwaliteit.

artikelnr aantal vel afmetingen  BE

K-5376 30 A6  5

K-5375 30 A5  5

Postkaarten Kangaro aquarel

Postkaarten Kangaro van aquarelpapier in eenzijdig verlijmd blok 
met 15 vel in A6 formaat. Blanco postkaarten van 250 grams hoge 
kwaliteit aquarelpapier, 1 zijdig bedrukt met adresregels. Maak je eigen 
ansichtkaart.

artikelnr aantal vel afmetingen  BE

K-5370 15 A6  5
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Dummyboek Kangaro®

Dummyboek Kangaro, blanco. Hardcover. 80 vel, 100 grams. 

artikelnr. uitvoering kleur papierkleur  BE

K-5350 A4 geel pastel wit 5

K-5351 A5 geel pastel wit 5

K-5352 A4 roze pastel wit 5

K-5353 A5 roze pastel wit 5

K-5354 A4 violet pastel wit 5

K-5355 A5 violet pastel wit 5

K-5356 A4 blauw pastel wit 5

K-5357 A5 blauw pastel wit 5

K-5565 A5 zwart wit  5

K-5564 A4 zwart wit  5

K-5564-LAND A4 liggend zwart wit 5
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Dummyboek Kangaro® dessin

Onbedrukt boek met hard cover in de kleur zwart, afgewerkt met 
dessin in glanslak. Voorzien van 80 vel 140grs papier. Voor uw schetsen, 
studies, (reis)verslagen, gedachten, aantekeningen en nog veel meer wat 
u aan het papier wilt toevertrouwen. 

artikelnr. uitvoering  papierkleur  BE

K-5585 A5  wit  5

K-5584 A4  wit  5

Dummyboek Kangaro® linnen kaft

Dummyboek met hard linnen cover. Bevat 160 pagina’s blanco roomwit 
papier van 140 gram. Voor uw schetsen, studies, (reis)verslagen, 
gedachten, aantekeningen en nog veel meer wat u aan het papier wilt 
toevertrouwen.

artikelnr. uitvoering kleur papierkleur  BE

K-5305 A4 zwart roomwit  5

K-5360 A4 rood roomwit  5

K-5362 A4 blauw roomwit  5

K-5306 A5 zwart roomwit  5

K-5361 A5 rood roomwit  5

K-5363 A5 blauw roomwit  5

K-5307 A4 Wire-O  zwart roomwit 5

K-5308 A5 Wire-O  zwart roomwit 5
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Dummyboek Kangaro® dessin

Onbedrukt boek met hard cover in de kleur zwart, afgewerkt met 
dessin in glanslak. Voorzien van 80 vel 140grs papier. Voor uw schetsen, 
studies, (reis)verslagen, gedachten, aantekeningen en nog veel meer wat 
u aan het papier wilt toevertrouwen. 

artikelnr. uitvoering  papierkleur  BE

K-5566 A4  crème  5

K-5567 A5  crème  5

K-5576 A4 wire-o  crème 5

K-5577 A5 wire-o  crème 5

Schetsboek Kangaro®

Het Kangaro schetsboek heeft een harde zwarte PU kaft en 80 vellen 
hoogwaardig 140 grams ecru tekenpapier. Het kleine schetsboekje is 
perfect voor het maken van aantekeningen en uitwerken van creatieve 
ideeën. Het zuurvrije papier is genaaid ingebonden, waardoor paginas 
niet loslaten en mede door de harde kaft goed beschermd zijn. Het 
schetsboekje is ook voorzien van een leeslint en afsluitelastiek, waar-
door nog losse items, zoals souvenirs of kaartjes kunnen worden toege-
voegd. Diverse schrijf- en tekenmaterialen, zoals pennen, potloden, inkt, 
krijt, markers maar ook diverse schilderproducten als gouache, acryl- en 
waterverf kunnen in het schetsboek verwerkt worden. 

artikelnr. kleur  BE

K-861200 12x12cm  zwart   4

K-861201 12x12cm  okergeel    4

K-861202 12x12cm  oud roze    4

K-861203 12x12cm  violet   4

K-861204 12x12cm  mint   4

K-861210 A6 zwart  4

K-861211 A6 okergeel   4

K-861212 A6 oud roze   4

K-861213 A6 violet  4

K-861214 A6 mint  4 

K-861220 A5  zwart  4

K-861221 A5  okergeel   4

K-861222 A5  oud roze   4

K-861223 A5  violet  4

K-861224 A5  mint  4

K-861230 A5 landscape  zwart   4

K-861231 A5 landscape  okergeel   4

K-861232 A5 landscape  oud roze   4

K-861233 A5 landscape  violet  4

K-861234 A5 landscape  mint  4

K-861240 A4  zwart  4

K-861241 A4  okergeel   4

K-861242 A4  oud roze   4

K-861243 A4  violet  4

K-861244 A4  mint  4
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Alfabetboek Kangaro® A-Z zwart

Luxe notitieboek met linnen kaft met alfabet van A tot Z met handige 
tabs. Door het formaat is het makkelijk mee te nemen maar ook een 
sieraad op uw bureau. Genoeg ruimte om al uw adressen, notities, 
herinneringen en afspraken op te schrijven, iedere letter heeft 8 pagina’s. 
Totaal 208 pagina’s met stuitliniatuur. Voorzien van handig leeslint en 
luxe elastieksluiting. 80 grams chamois papier.

artikelnr. uitvoering  BE

K-5105 A5  1

K-5106 A6  1
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Adresboek Kangaro® Hardcover

artikelnr. formaat uitvoering  BE

K-5918201 A5  spiraal assorti 80 pagina’s 1

K-5918202 9,5x18cm met elastieksluiting assorti 80 pagina’s  1

K-5918203 A5  verborgen spiraal 80 pagina’s 1

Wachtwoordenboek Kangaro®

Waarom gebruiken wij wachtwoorden? Om op een bepaalde website 
bij bepaalde gegevens te komen hebben we vaak een wachtwoord 
nodig. We moeten dan inloggen of aanmelden. Meestal is het een 
gebruikersnaam die de site ons heeft gegeven of, en dat gebeurt 
regelmatig, gebruiken we ons emailadres. Het wachtwoord samen 
met de gebruikersnaam zijn dan een unieke inlogcode. Wachtwoorden 
aanmaken: let op bij het maken van een wachtwoord. Een wachtwoord 
is persoonlijk. Regelmatig gebruiken mensen persoonlijke gegevens 
waardoor het voor kwaadwillenden vaak gemakkelijk is om 
wachtwoorden te achterhalen. Zeer vaak worden de namen van partners 
of kinderen, geboortedata, de naam van hun huisdier of de naam 
van hun favoriete sportclub gebruikt. Dat is tegenwoordig via social-
media vrij eenvoudig te achterhalen. Maak een wachtwoord zo veilig 
mogelijk door iets te verzinnen wat niet te achterhalen valt. B.v. door 
een combinatie van hoofd- en kleine letters, bijzondere tekens en/of 
hoofdletters. Dan is een wachtwoord bijna niet te kraken. Gebruik voor 
verschillende sites ook verschillende wachtwoorden. Dit boekje helpt om 
dit allemaal bij te houden.

artikelnr.  afmetingen kleur  BE

K-59191002 105x147mm blauw  1

K-5918202

K-5918201 K-5918203
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K-69820-32-30
K-69820-32-50

K-692295-30
K-692295-50

K-S491488-4-30
K-S491488-4-50

K-S691842-1-30
K-S691842-1-50

K-S692099-1-30
K-S692099-1-50

Toonbankrollen Kangaro® Sint / Kerst

artikelnr. omschrijving gr./m2 lengte breedte BE

K-69820-32-30 Kerst rood   80  200 m 30 cm  1

K-69820-32-50 Kerst rood   80  200 m 50 cm  1

K-692295-30 Kerst kids   80  200 m 30 cm  1

K-692295-50 Kerst kids   80  200 m 50 cm  1

K-S491488-4-30 Sint kraft bruin  60  250 m 30 cm  1

K-S491488-4-50 Sint kraft bruin  60  250 m 50 cm  1

K-S691842-1-30 Sint goud   80  200 m 30 cm  1

K-S691842-1-50 Sint goud   80  200 m 50 cm  1

K-S692099-1-30 Sint blauw   80  200 m 30 cm  1

K-S692099-1-50 Sint blauw   80  200 m 50 cm  1
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K-0035D810

K-0035D820

Tekendoos Kangaro®

Tekendoos van hout. Leverbaar in 3 afmetingen.

artikelnr. afmeting  indeling afwerking BE

K-0035D810 240x125x60mm 3-vaks ongelakt 1

K-0035D820 250x140x65mm 3-vaks gelakt 1

Klei gereedschap Kangaro®

Kleigereedschap Kangaro 8 delig in transparante opberg etui. Inhoud 
spons geel 7,5 cm - kleisnijder met metaaldraad 30 cm - bandmirette 
2-zijdig met houden handvat - bandmirette met houten handvat 
- niervormige houten lomer ca  10x5cm - rvs lomer rond ca 10x5 cm- 
houten kleispatel ca 20x2cm - krasnaald rvs 16 cm.

artikelnr.     BE

K-840100     1

Lomer Kangaro®  hout set 5 stuks

Set om klei en/of porselein mee te vormen, af te schrapen, glad te 
strijken etc. Ontdek de veelzijdigheid van dit boetseergereedschap set 
van 5 houten lomers! De verschillende vormen stellen je in staat om 
unieke texturen en details toe te voegen aan je boetseerprojecten, 
waardoor je de volledige controle hebt over het eindresultaat.?De 
houten lomers zijn niet alleen duurzaam, maar ook ergonomisch 
ontworpen voor comfortabel gebruik, waardoor ze ideaal zijn voor zowel 
beginners als ervaren kunstenaars. Deze hoogwaardige gereedschappen 
zijn ontworpen om jouw creatieve expressie naar nieuwe hoogten 
te tillen bij het bewerken van boetseerklei, luchthardende klei of 
boetseerwas. Met een scala aan diverse vormen biedt deze set de 
perfecte tools om jouw kunstwerken te ver� jnen en te perfectioneren.

artikelnr.     BE

K-840101     1
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Knutselblok Kangaro® gekleurd

Kangaro® knutselblok. Assorti kleuren. Blok is aan een korte zijde 
verlijmd. Geschikt voor zelfgemaakte verjaardags- en wenskaarten en 
uitgebreide knutselprojecten voor op school en thuis.

artikelnr. omschrijving    BE

K-5918105 A5 48 vel 160 g/m² 10

K-5918106 A4 36 vel 80 g/m² 10

Schetsboek Kangaro®

Kangaro® schetsboek. Kleur wit. Blok is aan een korte zijde verlijmd. Het 
papier is perfect te gebruik voor tekeningen en knutselwerkjes.

artikelnr. omschrijving    BE

K-5918107 A4 80 vel 80 g/m² 10

K-5918108 A3 40 vel 120 g/m² 10

Crêpepapier pakket Kangaro®

Kangaro® crêpepapier pakket. Formaat vellen 80 x 250 cm – gevouwen 
tot A4 verpakking. Inhoud 6 vellen in de kleuren roze, rood, zwart, 
blauw, groen, geel – 1 kleur per vel. Crêpepapier in frisse kleuren voor 
de leukste knutselwerkjes.

artikelnr.     BE

K-5918109    10

Supervouwpakket Kangaro®

Kangaro® supervouwpakket. 80 grams papier assorti kleuren. Inhoud 
60 vlechtstroken (in de breedtes 1 – 1,5 – 2 cm met lengte 28 cm) + 
24 vouwblaadjes groot (16x16cm) + 24 vouwblaadjes klein (12x12cm) 
+ 20 vouwblaadjes rond (16cm) + 12 vel gekleurd papier A4. Geschikt 
voor uitgebreide knutselprojecten voor op school en thuis.

artikelnr.     BE

K-5918104    10
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K-PM01710001
K-PM01710002

K-PM01710003

K-PM01710004

K-PM01710005

K-PM01710008 K-PM01710009

K-PM01710010 K-PM01710011

K-PM01710019

K-PM01710023

K-PM01710014

K-PM01710006

Soft Scenes

Trendy bureau artikelen.

artikelnr. omschrijving BE

K-PM01710001 Schrift A5 SC lijn 80gr, 80pag, krimp a 3st. ass.    6

K-PM01710002 Notitieboek A6  SC met kurk motief 80grams FSC 160 pagina’s    6

K-PM01710003 Notitieboek A5 HC lijn met spiraal krimp a 2st. 80 grams FSC 160 pagina’s    3

K-PM01710004 Notitieboek A6 SC lijn PU krimp a 2st. ass. 80 grams FSC 160 pagina’s    3

K-PM01710005 Notitieboek A5 HC lijn katoen krimp a 2st. ass. 80 grams FSC 160 pagina’s    3

K-PM01710006 Notitieboek A5 SC lijn PU krimp a 2st. ass. 80 grams FSC 160 pagina’s    3

K-PM01710008 Notitieboek A5 HC dots krimp a 2 st. ass. 80 grams FSC 320 pagina’s    3

K-PM01710009 Notitieboek A4 HC dots krimp a 2 st. ass. 80 grams FSC 320 pagina’s    3

K-PM01710010 Notitieboek 4in1 HC A4 spiraal krimp a 2st.  ass. 80 grams FSC 200 pagina’s  3  

K-PM01710011 Notitieboek 4in1 HC A5 spiraal krimp a 2st. ass. 80 grams FSC 200 pagina’s   3 

K-PM01710014 To do blok  7,5x23cm lijn krimp a 4st. ass 80 grams FSC 240 pagina’s    6

K-PM01710019 Dummyboek HC A5 blanco krimp a 2st. ass. met 3 leeslinten 80 grams FSC 3  

192 pagina’s  

K-PM01710023 Notitieblok A6 SC spiraal 80 grams FSC 80 pagina’s    6
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K-PM01720037

K-PM01720038

K-PM01720034

K-PM01720035

K-PM01720036

K-PM01720039

K-PM01720042

K-PM01720041

K-PM01720040

K-PM01720032

K-PM01750001

K-PM01750004

Soft Scenes

Trendy bureau artikelen.

artikelnr. omschrijving BE

K-PM01750001 Fotoboek met  kunststof bladen 30st. ruimte  voor 100 foto’s 10x15cm    6

K-PM01750004 Fotoboek met  kunstst. insteekhoezen ruimte  voor 120 foto’s    6

K-PM01720032 Pen etui corduroy groen 22x14x1,3cm      6

K-PM01720034 Etui corduroy oudroze 17x14x6cm      6

K-PM01720035 Etui rond kurk FSC 21x4x4cm      6

K-PM01720036 Etui 100% katoen blauw 24x14x8cm      6

K-PM01720037 Etui PU/katoen 13x13x6cm      6

K-PM01720038 Etui driehoek 100% katoen 23x19x9cm      6

K-PM01720039 Etui rechthoek kurk 16x10x6cm      6

K-PM01720040 Etui Enjoy today PU 13x7x5cm     6

K-PM01720041 Etui Enjoy kurk 20x6x5cm      6

K-PM01720042 Schoudertas blauw 100% katoen 35x31,5cm     6
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K-SKZ210001

K-SKZ210019

K-SKZ210011
K-SKZ210014

K-SKZ210015

K-SKZ210005 K-SKZ210008 K-SKZ210009

K-SKZ210003

K-SKZ210004

K-SKZ210018

K-SKZ210017

Natural Beauty

Trendy bureau artikelen.

artikelnr. omschrijving  BE

K-SKZ210001 Schrift A5 lijn krimp a 3 stuks assorti 80 pagina’s 80 grams FSC 6

K-SKZ210003 Notitieboek A5 lijn met spiraal krimp a 2 ass 160 pagina’s 80 grams FSC 3

K-SKZ210004 Notitieboek A6 lijn PU krimp a 2 assorti 160 pagina’s 80 grams FSC 3

K-SKZ210005 Notitieboek A5 lijn fl uweel krimp a 2 ass 96 pagina’s 100 grams FSC 3

K-SKZ210008 Notitieboek A5 dots krimp a 2 assorti 320 pagina’s 80 grams FSC 3

K-SKZ210009 Notitieboek L dots krimp a 2 ass 25,3x17,8cm 320 pagina’s 80 grams FSC 3

K-SKZ210011 4-in-1 Notitieboek A5 lijn krimp a 2 ass 4 tabs 300 pagina’s 80 grams 3

K-SKZ210014 To do blok 7,5x23cm lijn krimp a 2 assori 240 pagina’s 80 grams FSC 3

K-SKZ210015 Weekplanner op klembord 120 pagina’s 80 grams FSC 6

K-SKZ210017 Weekplanner 30x13cm 60 vel 80 grams FSC  6

K-SKZ210018 Deskplanner spiraal krimp a 2 stuks 120 pagina’s 80 grams FSC 3

K-SKZ210019 Notitieboek A5 blanco krimp a 2 assorti 120 pagina’s 120 grams FSC 3
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K-SKZ220031

K-SKZ240072

K-SKZ240071

K-SKZ420070

K-SKZ240073

Natural 
beauty

Natural Beauty

Trendy bureau artikelen.

artikelnr. omschrijving  BE

K-SKZ220031 Etui blauw 22x15cm PU  6

K-SKZ240070 Pen in box krimp a 2 stuks assorti  6

K-SKZ240071 Pen met blaadje, in box  12

K-SKZ240072 Pen in box krimp a 2 stuks assorti  6

K-SKZ240073 Schaar in box  12
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K-24004

K-24005
K-24006

K

K-24001_K-24002_K-24003_inner_pages.indd   43 17-11-20   09:43

J

Pantone 428

K-24001_K-24002_K-24003_inner_pages.indd   40 17-11-20   09:43

Notitieboek Kangaro® soft touch A-Z Flora Castle

Softcover 96 bladzijde’s. 80 grams papier. Gelinieerd. Met elastiek. 
Met pocket op achterblad. 

artikelnr. omschrijving    BE

K-24004 A5 Sophie  3

K-24005 A5 Mia  3

K-24006 A5 Phoebe  3
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K-24010

K-24013 K-24014 K-24015

K-24011 K-24012

K-24008 K-24009

Notitieboek Kangaro® Soft touch Flora Castle

Hardcover 144 bladzijde’s. 80 grams papier. Gelinieerd. Met elastiek en 
lint. Met pocket op achterblad. 

artikelnr. omschrijving    BE

K-24008 A6 Sophie  3

K-24009 A6 Olivia  3

K-24010 A5 Mia  3

K-24011 A5 Phoebe  3

K-24012 A5 Olivia  3

K-24013 A4 Emil.  3

K-24014 A4 Ruby  3

K-24015 A4 Phoebe  3
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K-24016

K-24017

K-24016

K-24017

Maandag / Lundi
Dinsdag / Mardi

Woensdag / Mercredi Donderdag / Jeudi
Vrijdag / Vendredi

Zaterdag / Samedi

Zondag / Dimanche

PANTONE 284

K-24016_K-24017_inner_pages.indd   1

17-11-20   09:49

K-24020

K-24021

K-24023

K-24022

Flora Castle Kangaro®

artikelnr. omschrijving    BE

K-24016 Planner 190x90mm. Olivia  3

150bladzijde’s. 100grams papier

K-24017 Planner 190x90mm. Emily  3

150bladzijde’s. 100grams papier

K-24020 Etui 85x220 mm. Emily 3

K-24021 Etui 85x220 mm. Sophie  3

K-24022 Etui 220x60x60mm. Gwen  3

K-24023 Verjaardagskalender   3

150x300mm 24bladzijde’s. 200grams papier
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NEW
2024
collection

Wandklok NeXtime Duomo 35cm

Wandklok Duomo (35cm) van NeXtime brengt een trendy uitstraling 
met een onderscheidende ver� jning aan je interieur. Dit moderne 
ontwerp is voorzien van een stijlvolle koepelvormige glazen afdekking. 
Of het nu minimalistisch, eclectisch, of modern is, deze wandklok voegt 
een vleugje eigentijdse klasse toe.  En met zijn stille uurwerk zorgt de 
wandklok voor een rustige omgeving. Deze klok werkt op 
1 x AA batterij (niet inbegrepen).

artikelnr. kleur    BE

NE-3542KI kaki    1

NE-3542LA lavendel   1

   

Wekker Nextime Berlin Table 14x13 cm metaal

De NeXtime Berlin stille wekker (14x13cm) is een modern en strak 
ontwerp van Jette Schreib. Het beschikt over nauwkeurige details. De 
mat metalen behuizing met een wijzerplaat in bijpassende kleur, is 
verkrijgbaar in trendy kleuren. Deze klok werkt op 1 x AA-batterij (niet 
inbegrepen).

artikelnr. kleur    BE

NE-5240GS grijs   1

NE-5240RZ roze   1

NE-5240YL geel   1

NE-5240ZW zwart   1
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Reken wandkllok - 30cm -Stille klok- Rekenformule design 
- nXt by NeXtime - “Maths”

nXt’s Maths stille wandklok (30cm) maakt klokkijken zowel interessant 
als uitdagend. De klok heeft bijzondere index die uit sommen bestaat 
en is de perfecte oplossing voor mensen die op zoek zijn naar iets leuks 
en bijzonders aan de muur. Deze klok werkt op 1 x AA batterij (niet 
inbegrepen)

artikelnr. kleur    BE

NX-7363ZW zwart   1

Stille wandklok - 30cm - Grappig design - nXt by NeXtime 
- “Dropped nummers”

nXt’s Dropped Numbers stille wandklok (30cm) heeft een trendy 
groene rand en witte rand. De klok heeft een grappige wijzerplaat met 
“gevallen” index cijfers.Geniet van het leven en leef in het nu!

artikelnr. kleur    BE

NX-7364GN groen   1
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nXt Wandklok Ø 26 cm Plastic ‘Sophia’

De nXt “Sophia” is een funky ronde wandklok (ø26cm). De plastic 
klok heeft een zwarte kast en een witte wijzerplaat met duidelijke en 
kleurrijke index nummers. De klok is perfect om te leren klokkijken. Deze 
klok is stil en werkt op 1 AA-batterij (niet inbegrepen).

artikelnr. kleur    BE

NX-7357 wit   1

nXt Wandklok Ø 26 cm Plastic ‘Apollo’

De nXt “Apollo” is een ronde wandklok (ø26cm). De plastic klok heeft 
een blauwe kast en een wijzerplaat met een sterrenhemelprint en 
duidelijke witte indexnummers. De klok heeft kleurrijke elementen, 
een blauwe minutenwijzer en een groene uurwijzer. Deze klok is stil en 
werkt op 1 AA-batterij (niet inbegrepen).

artikelnr. kleur    BE

NX-7356 zwart   1

Kleurrijke wandklok - 36cm - Stille klok - Multicolor - nXt 
by NeXtime - “Joy”

nXt’s Joy stille wandklok (36cm) viert liefde en vreugde in het leven 
met een levendige kleuren spectrum op de wijzerplaat. Het herinnert 
ons ook trouw aan onszelf te zijn en trots zijn, ongeacht welke kleur wij 
vertegenwoordigen. Deze klok werkt op 1 x AA batterij (niet inbegrepen)

artikelnr. kleur    BE

NX-7361DI multicolor   1
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NEW
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collection

Wandklok nXt Bit 35cm

Wandklok Mario (35 cm) van NeXtime, ontworpen door Studio So Lo, 
vormt een levendige ode aan de nostalgische charme van klassieke 
games en 8-bit graphics. Vervaardigd uit duurzaam ABS-materiaal, 
straalt deze stille wandklok een uniek karakter uit met zijn witte 
basis en het levendige, meerkleurige ontwerp geïnspireerd op pixels. 
De klok roept onmiddellijk een gevoel van sentimentele nostalgie 
op bij liefhebbers van retro gaming. Zijn speelse uitstraling brengt 
een vleugje jeugdige vrolijkheid in elke ruimte. Deze klok biedt niet 
alleen een esthetische toevoeging aan het interieur, maar ook de 
praktische eigenschap van stilte. Deze klok werkt op 1 x AA batterij (niet 
inbegrepen).

artikelnr. uitvoering    BE

NX-7371 Bit    1

Wandklok nXt Game 35cm

Wandklok Game (35 cm) van NeXtime, ontworpen door Studio So Lo, 
vormt een levendige ode aan de nostalgische charme van klassieke 
games en 8-bit graphics. Vervaardigd uit duurzaam ABS-materiaal, 
straalt deze stille wandklok een uniek karakter uit met zijn zwarte 
basis en het levendige, meerkleurige ontwerp geïnspireerd op pixels. 
De klok roept onmiddellijk een gevoel van sentimentele nostalgie 
op bij liefhebbers van retro gaming. Zijn speelse uitstraling brengt 
een vleugje jeugdige vrolijkheid in elke ruimte. Deze klok biedt niet 
alleen een esthetische toevoeging aan het interieur, maar ook de 
praktische eigenschap van stilte. Deze klok werkt op 1 x AA batterij (niet 
inbegrepen).

artikelnr. uitvoering    BE

NX-7372ZW Game    1
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S-152279S-152273S-152276

 Balpen Schneider Slider Edge

Innovatieve balpen met Viscoglide®-technologie voor buitengewoon 
makkelijk en soepel schrijven. Waterproof zwarte inkt volgens 
ISO 12757-2. Driehoekig rubberen vorm voor een stevige grip en een 
natuurlijke schrijfbeweging. De roestvrij stalen punt verslijt niet en 
garandeert dat alle inkt uit het grote reservoir permanent gebruikt kan 
worden zonder te vlekken. Sneldrogende inkt, zelfs op glad papier. Veegt 
niet uit, zelfs bij een gebruik van een markeerstift.

artikelnr. houderkleur schrijfkleur schrijfdikte BE

etui

S-152276  6x assorti XB 1

pennenstandaard

S-152273 4x assorti XB 1

S-152279 8x assorti XB 1
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S-152289

video

 Balpen Schneider Slider Edge Pastel

Innovatieve balpen met Viscoglide®-technologie voor buitengewoon 
makkelijk en soepel schrijven. Waterproof zwarte inkt volgens 
ISO 12757-2. Driehoekig rubberen vorm voor een stevige grip en een 
natuurlijke schrijfbeweging. De roestvrij stalen punt verslijt niet en 
garandeert dat alle inkt uit het grote reservoir permanent gebruikt kan 
worden zonder te vlekken. Sneldrogende inkt, zelfs op glad papier. Veegt 
niet uit, zelfs bij een gebruik van een markeerstift.

artikelnr. houderkleur schrijfkleur schrijfdikte BE

pennenstandaard

S-152289 assorti assorti XB 5
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video

S-306612

S-306632

video

Vulpen Schneider Ceod Shiny

Vulpen met elegante metallic look. Modern ontwerp met opvallende 
rondingen. Ergonomisch grippro�el en hoogwaardige roestvrijstalen 
punt met iridiumpunt M. Standaard inktcartridges, koningsblauw, 
uitwisbaar. Stevige metalen clip. Geschikt voor rechts- en linkshandigen.

artikelnr houderkleur  BE

display

S-306612 30x assorti 1

Rollerbal Schneider Ceod Shiny

Rollerbal met elegante metallic look. Modern ontwerp met opvallende 
rondingen en een ergonomisch grippro�el. Slijtvaste roestvrijstalen punt 
en standaard inktcartridges, koningsblauw, uitwisbaar. Stevige metalen 
clip. Geschikt voor rechts- en linkshandigen.

artikelnr houderkleur  BE

display

S-306632 30x assorti 1
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video

Trend Flora Trend Fresh S-306482

Vulpen en rollerbal Schneider Ray

Met ergonomische rubberen grip. Iridium penpunt gemaakt van hoge 
kwaliteit roestvrij staal. Voorzien van standaard inktvullingen, koningsblauw 
(uitwisbaar).

artikelnr houderkleur uitvoering schrijfdikte BE

display

S-306482 12x Trend Flora /  Fresh rollerbal M 1

EN SIS
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S-ML90740804

1,1 mm

1,5 mm

1,8 mm

S-143806

S-143811

S-143812

S-306202
S-306222

Vulpen Schneider Callissima

Super mooi en creatief schrijven met deze Kalligra�epen van Schneider 
in mooie metallic look. Deze pen is verkrijgbaar in 2 verschillende mooie 
kleuren; mint en abrikoos. Om eindeloos te kunnen blijven variëren 
zijn er verschillende losse penpunten verkrijgbaar met verschillende 
schrijfbreedtes; 1.1mm, 1.5mm en 1.8mm. Deze pennen zijn compatibel 
met alle standaard inktpatronen en converters.

artikelnr houderkleur  BE

gift box

S-143806 Giftbox Abrikoos  1

S-143811 Giftbox Mint  1

S-143812 Giftbox Antraciet  1

display

S-ML90740804 15x assorti GB SIS Makers Line 1

S-306202 Vulpen 17st display Engels 1

Inhoud: 1x abrikoos 1.1mm, 2x Abrikoos 1.8mm, 2x abrikoos 1.5mm, 

2x Mint 1.1mm, 2x mint 1.8mm, 2x mint 1.5mm, 2x antraciet 1.1, 

2x antraciet, 1.5, 2x 1.8 antraciet en 1 gratis testpen

S-306222 Vulpen giftbox 32st Engels 1

Inhoud: 4x Giftset antraciet, 2x Giftset Mint, 2x Giftset Abrikoos, 

3x 6 inktpatronen Lemon Cake, Blush, Lila, Cognac, roze en 1 gratis testpen
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S-166100

Inktpotje Schneider 15ml pastel 

Unieke pastel inkt in potje geschikt voor zowel vulpen als rollerball. 
De inkt wordt geleverd in mooi gedecoreerd glazen potje, het potje is 
hersluitbaar door de draaidop. De inkt is verkrijgbaar in 8 verschillende 
pastelkleuren. Geschikt voor het navullen van pennen met de “piston 
technologie” / “piston convertor” Inhoud inktpot: 15ml.

artikelnr kleur BE

S-6930 pastel Bermuda blauw  1

S-6932 pastel Blush 1

S-6933 pastel IJsblauw   1

S-6935 pastel Lemon cake   1

S-6936 pastel Abrikoos blauw   1

S-6937 pastel Cognac   1

S-6938 pastel Lila 1

S-6939 pastel Roze 1

Inktpatronen Schneider pastel 

Unieke pastel inkt, standaard formaat inktpatronen.De inkt is 
verkrijgbaar in 8 verschillende pastelkleuren.Inktpatronen met 
kogelsluiting, passend in de vulpennen van Schneider, Pelikan en vele 
andere merken. Doosje 6 stuks.

artikelnr kleur BE

S-166100 1x Lemon Cake, 1x Cognac, 1x Roze, 1x Blush, 1x Lila, 1x IJsblauw, 1

2x Bermuda blauw en 2x Abrikoos.

Piston convertor Schneider 

Deze convertor wordt gebruikt voor het hervullen van een inktpatroon 
met vloeibare inkt. Deze convertor is te grbuiken in combinatie met alle 
schneider vulpennen.

artikelnr  BE

S-166101  1
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*

S-197593 S-305642S-197595 S-197598

Fineliner Schneider Pictus 

Fineliner Pictus heeft een robuuste schrijfpunt in metalen omhulsel. De 
gepigmenteerde inkt is op waterbasis en watervast volgens ISO 14145-2 
en heeft een zeer goede lichtechtheid. De Pictus is verkrijgbaar in 8 ver-
schillende schrijfbreedtes en 4 kleuren en de schrijfkleur en schrijfbreed-
te worden weergegeven op zowel de houder als de dop. De �neliner is 
geschikt voor gebruik met linialen en sjablonen en ideaal voor tekenen, 
schetsen, illustreren en schrijven. Bij Schneider is duurzaamheid een van 
de belangrijkste prioriteiten, dus de houder van de �neliner Pictus is 
gemaakt van minimaal 85% gerecycled plastic. 

artikelnr  schrijfkleur  schrijfdikte BE

etui

S-197593  3-delig zwart 0,3 / 0,5 / 0,7 1

S-197595  5-delig assorti 0,2 (zwart) / 1

0,5 mm (rood, blauw,   

   groen)

S-197598  8-delig zwart 0,05 / 0,1 / 0,2 / 0,3 1

0,4 / 0,5 / 0,7 / 0,9

display

S-305642  144x zwart EN SIS assorti 1
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S-191098 S-191088

S-191092

S-191091

Bio
based
plastic

Fineliner Schneider Line-Up 0,4mm

Fineliner Line-Up 0,4mm is de eerste � neliner met een greep gemaakt 
van 88% bio plastic. Met zijn breed assortiment van kleuren en zijn 
slimme ontwerp is het een perfecte hulp om het schrijven en tekenen in 
het voetlicht te zetten. Met de ergonomisch, driehoekige en rubberen 
greep, is ontspannen schrijven gegarandeerd.

artikelnr schrijfkleur  schrijfdikte BE

set

S-191091 30x assorti + 2x Line-Up Touch gratis 0,4mm 1

S-191092 16x assorti 0,4mm 1

S-191098 8x assorti 0,4mm 5 

S-191088 8x assorti pastel  0,4mm 1
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S-192092

S-191292

video

S-192098

S-191298

Bio
based
plastic

Schneider Link-It

De eerste pen met een slim systeem om verschillende combinaties 
mogelijk te maken. Niet alleen verschillende kleuren, maar ook 
verschillende Link-It systemen zoals � neliners en viltstiften kunnen 
eenvoudig gekoppeld worden. De met rubber beklede driekantige greep 
is ideaal om ontspannen te schrijven en is gemaakt van 88% bio plastic.

artikelnr schrijfkleur  schrijfdikte BE

fi neliner-set

S-191292 16 kleuren 0,4mm 1

S-191298 8 kleuren 0,4mm 10

viltstift-set

S-192092 16 kleuren 1mm 1

S-192098 8 kleuren 1mm 10
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S-115096

S-115098

S-115097

IM
PR
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POUR LES 

POSSIBILITÉS

S-115088

Tekstmarker Schneider Job 150

Tekstmarker met beitelpunt voor 2 lijnbreedtes, 1 + 5 mm. De universele 
inkt met briljante kleuren is lichtbestendig en is geschikt voor normaal, 
kopieer- en faxpapier. Met extra grote inktvoorraad. Minstens 2 jaar 
houdbaar. Houder compleet vervaardigd van PP, dop met clip. Leverbaar 
in 6 kleuren.

artikelnr schrijfkleur  schrijfdikte BE

etui

S-115096 6x assorti 1 + 5 mm 20

S-115088 8x assorti 1 + 5 mm 20

S-115097 6x assorti pastel  1 + 5 mm 5

S-115098 4x assorti pastel  1 + 5 mm 5
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S-ML07040802S-ML07010501 S-ML07010502 S-ML07010503 S-ML07010504

Brushpen Schneider Paint-it 070

De brushpen Paint-it 070, heeft een �exibele penseelpunt voor 
creatieve toepassingen zoals handletteren, inkleuren, schetsen en 
nog veel meer. De houder is gemaakt van 88 % bio-based kunststof 
en daardoor bekroond met ‘s werelds bekendste milieukeurmerk 
“Blauer Engel”. De �exibele premium penseelpunt geeft variabele 
lijndiktes. De kunststof ingekapselde punt zorgt ervoor dat er geen 
ongewenste verbuiging van de punt plaatsvind. De kleurintensieve, 
lichtgevende inkt is op waterbasis, sneldrogend en reukarm. Met de 
bruspen kunnen eenvoudige aquarel- en blending-effecten gemaakt 
worden. De brushpen is ideaal voor kleinere lettertypes, wens- en 
uitnodigingskaarten en brieven. De brushpennen zijn geschikt voor 
rechts- en linkshandigen. Verkrijgbaar in meerdere kleuren.

artikelnr schrijfkleur  BE

etui

S-ML07010501 4x assorti  5

S-ML07010502 5+1 assorti  5

S-ML07010503 5+1 assorti  5

S-ML07010504 8+2 assorti  5

display

S-ML07040802 80x assorti SIS GB  1
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DIY set Schneider postkaarten

Ontdek het ultieme kaartenmaakavontuur met ons complete DIY 
pakket! Hierin zit alles wat je nodig hebt voor urenlang creatief plezier. 
Inhoud pakket: 3x markeerstift Job: turkoois, perzik, lila;  3x Fineliners 
Line-Up: lila, mahoniebruin, nautisch groen, lijndikte ca. 0,4 mm; 1x 
pigmentliner Pictus: zwart, lijndikte ca. 0,3 mm; 1x ronde penseel; 6x 
aquarelpapier 260g, A6 formaat. De Job tekstmarker heeft lichtechte 
inkt op waterbasis voor normaal-, kopieer- en faxpapier. Met extra 
grote inktvoorraad. De Line-up �neliners hebben een in metaal gevatte 
robuuste schrijfpunt. De cap-off inkt is op waterbasis en droogt niet uit, 
zelfs niet als de dop 2-3 dagen eraf ligt. De inkt bevat conserveermiddel 
C(M)IT/MIT waardoor het langer houdbaar is. De �neliner Pictus 
heeft een in metaal gevatte robuuste schrijfpunt. De zwarte inkt is 
gepigmenteerd, op waterbasis, en heeft een zeer goede lichtechtheid en 
is watervast. Creëer je individuele kaartenprojecten met het stap voor 
stap  boekje, lettersjablonen en video-handleiding.

artikelnr  BE

S-ML85060901  1

DIY set Schneider geschenk- label

Maak je eigen cadeaulabels met ons complete DIY pakket! Hierin zit 
alles wat je nodig hebt voor urenlang creatief plezier. Inhoud pakket: 
3x metallic rollerball Paint-it 050: zilver metallic, goud metallic, koper 
metallic, lijndikte ca. 0,4 mm;  3x pigment liner Pictus: zwart, lijndikte 
ca. 0,1 mm, 0,3 mm, 0,5 mm;  1x inktpotje 15 ml pastel cognac;  1x 
ronde penseel;  6x aquarelpapier 260g, A6 formaat. De metallic rollerball 
heeft een ultragladde punt voor nauwkeurige kleurtoepassingen. De 
inkt is sneldrogend en geurloos. De rollerball heeft een indrukwekkende 
kleurafgifte, ook op gladde en niet-absorberende oppervlakken. De 
�neliner Pictus heeft een in metaal gevatte robuuste schrijfpunt. De 
zwarte inkt is gepigmenteerd, op waterbasis, en heeft een zeer goede 
lichtechtheid en is watervast. Creëer je individuele cadeaulabels met het 
stap voor stap  boekje, lettersjablonen en video-handleiding.

artikelnr  BE

S-ML85060902  1
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DIY set Schneider geschenk- tasjes

Maak je eigen geschenktasjes met ons complete DIY pakket! Hierin zit 
alles wat je nodig hebt voor urenlang creatief plezier. Inhoud pakket: 
3x markeerstift Job: turquoise, perzik, lila;  3x �neliners Line-Up: lila, 
mahoniebruin, nautisch groen, lijndikte ca. 0,4 mm;  1x pigmentliner 
Pictus: zwart, lijndikte ca. 0,3 mm; 1x ronde penseel;  6x aquarelpapier 
260g, A6 formaat. De Job tekstmarker  heeft lichtechte inkt op 
waterbasis voor normaal-, kopieer- en faxpapier. Met extra grote 
inktvoorraad. De �neliner Pictus heeft een in metaal gevatte robuuste 
schrijfpunt. De zwarte inkt is gepigmenteerd, op waterbasis en heeft 
een zeer goede lichtechtheid en is watervast. Creëer je individuele 
geschenktasjes met het stap voor stap  boekje, lettersjablonen en video-
handleiding.

artikelnr  BE

S-ML85060903  1
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Lakmarker Schneider Maxx 270

Lakmarker, dekt lakachtig op vrijwel alle oppervlakken. De marker is 
lichtecht en bestand tegen bijtende middelen. Punt is verwisselbaar. Met 
ronde punt ca. 1 - 3 mm. 

artikelnr schrijfkleur  schrijfdikte BE

display

S-400010 160x assorti EN  1-3 mm 1

Lakmarker Schneider Maxx 278

Lakmarker, dekt lakachtig op vrijwel alle oppervlakken. De marker is 
watervast en lichtecht. Met � neliner punt ca. 0,8 mm. 

artikelnr schrijfkleur  schrijfdikte BE

display

S-400020 160x assorti 278 / 271 EN 0,8 mm  / 1-2 mm 1

S-400010

S-400020
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S-400000

 Krijtmarker Schneider Maxx 265 / 260

Ventielgestuurde krijt- of decomarker voor alle gladde oppervlakken, 
bijv. op schoolborden en op ramen van etalages in de detailhandel, 
boetieks, reisbureaus, gastronomie en privé-gebruik voor bijv. bont 
gedecoreerde ramen etc. Het dekkende vloeibare krijt is vochtig 
afwisbaar. Ook geschikt voor ruwere materialen zoals etalagekarton.

artikelnr schrijfkleur  schrijfbreedte BE

S-126505 geel 2-3 mm 10

S-126506 oranje 2-3 mm 10

S-126509 roze 2-3 mm 10

S-126510 lichtblauw 2-3 mm 10

S-126511 lichtgroen 2-3 mm 10

S-126549 wit 2-3 mm 10

S-126001 zwart 5 + 15 mm 5

S-126002 rood 5 + 15 mm 5

S-126005 geel 5 + 15 mm 5

S-126006 oranje 5 + 15 mm 5

S-126009 roze 5 + 15 mm 5

S-126010 lichtblauw 5 + 15 mm 5

S-126011 lichtgroen 5 + 15 mm 5

S-126049 wit 5 + 15 mm 5

display

S-400000 80x 265 / 260 assorti EN  2-3 mm / 5 + 15 mm 1
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S-120195 S-120295 S-120296 S-120297 S-120396S-120196 S-120197

S-305662 S-305682 S-305702

Acryl Marker Schneider Paint-it

Wat je ook aan het ontwerpen, decoreren of upgraden bent,
Paint-It kan vrijwel alles aan. En daarmee kun je schilderen
op verschillende materialen in heerlijk intense kleuren. Laat je ideeën 
maar de vrije loop! De acrylmarkers zijn vekrijgbaar in 18 verschillende 
kleuren en 3 verschillende schrijfdiktes.
De acrylverf van de Paint-It dekt en gaat erg goed mee, en niet
alleen op kunstwerken en meubels voor in huis, maar ook in combinatie
met een blanke lak voor buiten. Deze acrylverf is geschikt in alle 
omstandigheden zoals zon, wind en in de regen. Variërend van het 
maken van opschriften voor uw dagboek of om uw �ets op te pimpen 
geen probleem voor de Paint-It.
De inkt droogt erg snel en ruikt nauwelijks, dankzij de inkt op 
waterbasis! Daarom kunt u de Paint-It ook binnenshuis gebruiken en 
kunt u probleemloos te werk gaan zonder nare luchtjes. 

artikelnr uitvoering schrijfdikte kleur BE

etui

S-120195 310 2mm etui 6st. 10

S-120196 310 2mm etui 6st. 10

S-120197 310 2mm etui 6st. 10

S-120295 320 4mm etui 6st. 10

S-120296 320 4mm etui 6st. 10

S-120297 320 4mm etui 6st. 10

S-120396 330 15mm etui 6st. 10

display

artikelnr uitvoering schrijfdikte kleur BE

S-305662 310 2mm 61st. SIS ass. EN 1

S-305682 320 4mm 52st. SIS ass. EN 1

S-305702 330 15mm 24st. SIS ass. EN 1
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S-ML01011501

S-ML01011502

S-ML01111501

S-ML01111502

S-ML01040802

Metallic marker Schneider Paint-it

Metallic marker voor buitengewone effecten. Geeft elk project een 
bijzondere uitstraling. Deze nieuwe pigmenttechnologie maakt een 
gelijkmatige kleurtoepassing mogelijk. De met kleurpigmenten gecoate 
aluminiumschilfers zorgen ook bij verschillende lichtinvallen voor 
een sterk metaalachtig effect met een uitzonderlijk hoge glansgraad. 
Geschikt voor vele ondergronden, met de beste resultaten op donkere en 
niet-absorberende ondergronden. Sneldrogende inkt door klepgestuurde 
inktstroom. 

artikelnr uitvoering schrijfdikte kleur BE

etui

S-ML01011501  010 0.8mm etui 4st. assorti 3

S-ML01011502  010 0.8mm etui 4st. assorti 3

S-ML01111501  011 2mm etui 4st. assorti 3

S-ML01111502  011 2mm etui 4st. assorti 3

display

S-ML01040802  010 - 011 0.8mm  70st. SIS EN assorti 1
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S-ML06041802

S-ML06011501

Chrome marker Schneider Paint-it metallic 

Wat je ook aan het ontwerpen, decoreren of upgraden bent, Paint-It 
kan vrijwel alles aan. En daarmee kun je schilderen en schrijven op 
verschillende materialen in chroom metallic. Laat je ideeën maar de 
vrije loop! De Chrome marker Paint-It heeft een uitzonderlijk hoog 
glansniveau met wow-effect door het aantrekkelijke spiegeleffect. De 
Chrome marker is geschikt voor vele ondergronden en geeft de beste 
resultaten op donkere en niet-absorberende oppervlakken en daardoor 
perfect voor vele DIY- en hobbytoepassingen. De hoog gepigmenteerde 
inkt op alcoholbasis garandeert een schone en consistente inktstroom. 
De inkt droogt erg snel en ruikt nauwelijks. Deze markers zijn uitgerust 
met de MOLOTOW -technologie.

artikelnr uitvoering schrijfdikte  BE

etui

S-ML06011501 2 stuks 0.8 en 2 mm 10

display

S-ML06041802 30 stuks SIS 0.8 en 2 mm 1
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S-ML04010901 S-ML04030702S-ML04010904

 92%
*

S-ML04010902

S-ML04010903

Twinmarker Schneider cartridge Paint-it 040

De Paint-It twinmarkers zijn voorzien van een punt aan beide zijden, 
een � jne ronde punt (1mm) en een brushpunt. Het praktische aan deze 
twinmarkers is dat de ronde, smalle en dunne punten gebruikt kunnen 
worden voor detailwerk en de brede en dikkere punten gebruikt kunnen 
worden om grotere schrijf- en tekstblokken te kunnen creëren en egaal 
in te kleuren. Zo haal je met de twinmarkers verschillende functies in 
huis met één product! De 30 levendige kleuren zijn ideaal voor het 
inkleuren, lettering en vele andere creatieve technieken. De twinmarker 
bestaat uit een houder waarin je eenvoudig de verschillende kleuren 
en punten door middel van de Paint-it 040 cartridges kan verwisselen. 
Schroef de cartridge los, schroef de nieuwe cartridge erin en je kunt 
beginnen. Zo kun je eenvoudig diverse kleuren en punten in 1 marker 
samenstellen. De geurloze inkt is op waterbasis en levert verbluffend 
heldere en kleur intense resultaten. Met behulp  van de bijbehorende 
blendercartridge kun je nu eenvoudig kleur verlopen maken. De 
ergonomisch gevormde pen past zich aan de handpositie aan en zorg 
daardoor voor onvermoeibaar schilderen en schrijven. De houder en de 
cartridges van deze twinmarkers zijn gemaakt van 92% milieuvriendelijk 
gerecycled plastic (>43%PCR / 52% PIR). Set 2 stuks. 

artikelnr kleur  BE

houder

S-ML04010904 3 stuks 5

set

S-ML04010901 72 stuks ass. kleur  1

S-ML04010902 52 stuks ass. kleur  1

S-ML04010903 27 stuks ass. kleur  1

display

S-ML04030702 7 sets + 15 cartridges + tower 1
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S-ML02011501

S-ML02011502

S-ML02041802

Bio*
based
plastic

Metallic liner Schneider Paint-it

Metallic liner ideaal voor metalen accenten in uw doe-het-zelf projecten. 
Hoogwaardige metallic inkt voor de beste resultaten bij handlettering, 
bullet journaling en nog veel meer. Lijnbreedtes 1-2 mm. Schudden of 
pompen is niet nodig - verwijder gewoon de dop en begin te werken. 
Ideaal voor gecoat papier, zoals uitnodigings- en wenskaarten of andere 
gladde en niet-absorberende oppervlakken. Sneldrogend en reukarm.

artikelnr uitvoering schrijfdikte kleur BE

etui

S-ML02011501  020 1-2mm etui 4st. assorti 5

S-ML02011502  020 1-2mm etui 8st. assorti 5

display

S-ML02041802  020 1-2mm 100st. SIS EN assorti 1
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S-ML05011501

S-ML05011502

Bio*
based
plastic

S-ML05041802

Metallic rollerball Schneider Paint-it 050 0.4mm 

De metallic rollerball Paint-It 050 in (kleur) heeft een schrijfbreedte 
van 0,4mm. De rollerball heeft een ultragladde punt voor nauwkeurige 
kleurtoepassingen. De inkt is sneldrogend en geurloos. De rollerball 
heeft een indrukwekkende kleurafgifte, ook op gladde en niet-
absorberende oppervlakken. Kan zowel of wit als op zwart of gekleurd 
papier gebruikt worden. Schudden of pompen is niet nodig. Verwijder 
gewoon de dop en begin met schrijven of tekenen.  De metallic 
rollerball is uitermate geschikt voor doe-het-zelf projecten en wens- of 
uitnodigingskaarten voor mooie metallic effecten. De metallic rollerball 
Paint-It 050 is gemaakt van 88% biobased plastic. Zowel los in 8 kleuren 
als in diverse sets verkrijgbaar. 

artikelnr kleur  BE

etui

S-ML05011501 etui 4st. 5

S-ML05011502 etui 8st. 5

display

S-ML05041802 100st. SIS display Engels 1
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Supreme DIY spray Schneider Paint-it 030 200ml

Maak de mooiste creaties met de spuitbussencollectie van Schneider 
Paint-it. Verf op acrylbasis, te gebruiken op bijna alle oppervlakken 
(check geschiktheid op een klein stuk van de desbetreffende 
ondergrond). Bij uitstek geschikt voor verfraaiingen en bijwerkingen, 
de spuitbus heeft een precieze verf applicator met universele spray 
cap. Doordat de spuitbus beschikt over een lage drukinstelling gaat het 
spuiten zeer gemakkelijk. Deze verf is zeer dekkend en UV-bestendig. 
Voor een nog betere weers- en UV-bestendigheid, gebruik de blanke 
lak (mat of glanzend), ook verkrijgbaar in het assortiment van Paint-it. 
Spuitbus 200ml, stencil dop inbegrepen.

artikelnr kleur / type  BE

S-ML03050001        zwart  1

S-ML03050003        donker grijs  1

S-ML03050005        grijs 1

S-ML03050007        zilver 1

S-ML03050008        wit 1

S-ML03050020        nacht blauw  1

S-ML03050023        blauw lila  1

S-ML03050025        blauw  1

S-ML03050031        staal blauw  1

S-ML03050034        turquoise  1

S-ML03050045        mos groen  1

S-ML03050052        groen  1

S-ML03050062        licht geel  1

S-ML03050063        geel 1

S-ML03050066        goud 1

S-ML03050083        bruin 1

S-ML03050103        royal rood  1

S-ML03050108        licht oranje  1

S-ML03050121        roze 1

S-ML03050124        rood 1

S-ML03050136        magenta  1

S-ML03050143        paars  1

S-ML03050480        universele primer  1

S-ML03050490        blanke lak mat  1

S-ML03050491        blanke lak glanzend 1

S-ML03051007        zilver metallic  1

S-ML03051066        goud metallic  1

S-ML03051102        koper metallic  1

S-ML03052040        mint pastel  1

S-ML03052044        licht groen  1

S-ML03052050        lime groen pastel  1

S-ML03052061        haver pastel  1

S-ML03052062        licht geel pastel  1

S-ML03052100        abrikoos pastel  1

S-ML03052121        roze pastel  1

S-ML03052139        licht lavendel  1
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Notitieboek Re-Up A5 gelinieerd softcover

Re-Up staat voor recycling en upcycling. Het notitieboekje Re-Up is 
gemaakt van afval van de kof� ebranderij en de katoenproductie (covers 
gemaakt van kof� ebonendoppen, pagina’s gemaakt van katoenresten), 
waardoor er voor dit boek geen bomen zijn gekapt. Elk notitieboek is 
een puur natuurproduct en absoluut uniek, vegan en geheel zonder 
chemicaliën gemaakt. Notitieboek Re-Up in A5-formaat (14 x 20 x 1 
cm) met softcover voorzien van 100 pagina’s gelinieerd wit papier 
100 gram. Het wordt geleverd in een plasticvrije verpakking en alles is 
volledig composteerbaar.

artikelnr. afmetingen kleur  BE

SI-RU101 A5 lichtgrijs  2

SI-RU103 A5 groen  2

SI-RU105 A5 donkergrijs  2

display

SI-SF456 A5 assorti   1
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Notitieboek Linescape A5 gelinieerd hardcover

Linescape is een nieuwe lijn op het gebied van notities maken. De 
discrete uitstraling van de kaft en de mosterdgele accentkleuren 
kenmerken dit notitieboek en is de perfecte nieuwe metgezel om 
indrukken, gedachten en ideeën in vast te leggen. Het notitieboek 
is in A5-formaat (148 x 213 x 16 mm) met 176 pagina’s. De stevige 
hardcover band met hoogwaardig draadstiksel garandeert stabiliteit bij 
het schrijven en de sluiting van het elastiek houdt alles veilig bewaard. 
Het zachte PP oppervlak zorgt ervoor dat het aangenaam aanvoelt 
en maakt van het Linescape notitieboek een elegante begeleider, 
zowel in business als privé. De praktische functies zullen u overtuigen: 
sluiteleastiek, 2 leeslinten en een elastische tweekleurige pennenlus 
zodat u altijd een passende pen bij de hand heeft. De schutbladen zijn 
in trendy mosterdgeel gecombineerd met de kleur van het notitieboek. 
Papier, 80 grams wit, FSC-gecerti� ceerd, met grijs gedrukte lijnen. Het 
hele notitieboek is veganistisch.

artikelnr. afmetingen kleur  BE

SI-LS101 A5 lichtgrijs   2

SI-LS103 A5 bruin   2

SI-LS105 A5 blauw   2

SI-LS107 A5 donkergrijs   2

display

SI-SF455 A5 assorti   1
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Notitieboek Sigel A5 softcover

Notitieboek met zachte kaft van FSC gerecycled grijs karton met 
kleuraccent. Formaat A5 (148 x 210 x 12 mm) met 200 pagina’s wit 
gelinieerd 80 grams papier (FSC-gecerti� ceerd). De linnen band houdt 
alle pagina’s stevig in het boek. Het notitieboek biedt voldoende ruimte 
voor het schrijven van privé-, school- of zakelijke notities. Het hele 
notitieboek is veganistisch. Made in Germany.

artikelnr. afmetingen uitvoering  BE

SI-SN100 A5 gelinieerd, zachtgeel  2
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Notitieboek SIGEL Conceptum Pure hardcover ‘Colour’

Deze notitieboeken zijn gelijk aan de Pure hardcover notitie boeken 
maar dan in business-kleuren.

artikelnr. afmetingen uitvoering kleur  BE

SI-CO401 A5 gelinieerd rose metallic  1

SI-CO403 A5 gelinieerd bleu metallic  1

SI-CO405 A5 gelinieerd grey metallic  1

Notitieboek SIGEL Conceptum RED Edition hardcover 
zwart

Het klassieke zwarte Conceptum notitieboek is nu verkrijgbaar met 
contrastrijke rode accenten. Het notitieboekje met inhoudsopgave en 
paginanummering waarmee u uw notities kunt organiseren en snel 
terugvinden. In de praktische quickpocket, in het voorste deel van 
het boek kunt u kleinigheden zoals parkeerkaartjes, treinkaartjes etc. 
opbergen. Het geïntegreerde vouwvak dient als archiefvak en biedt 
plaats voor losse briefjes, visitekaartjes en andere documenten. 20 
geperforeerde bladzijden, die u er makkelijk uit kunt halen, maken 
de notities � exibel en mobiel. Aantekeningen kunt u eenvoudig en 
netjes doorgeven. M.b.v. de sluiting met elastiek is het boek altijd goed 
afgesloten. Met pennenlus. Kleur zwart.

artikelnr. afmetingen uitvoering BE

SI-CO661 A4 gelinieerd 1

SI-CO663 A5 gelinieerd 1
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2022

Notitieboek Conceptum A5 Nature Edition bamboo

Notitieboek Conceptum, Nature Edition, echt bamboemateriaal, 
bamboo.

artikelnr. afmetingen uitvoering BE

SI-SY556 A5 gelinieerd, hardcover, 194 pag. 1

Notitieboek Conceptum A5 Nature Edition bamboo

Notitieboek Conceptum, Nature Edition, echt bamboemateriaal, donker.

artikelnr. afmetingen uitvoering BE

SI-SY557 A5 gelinieerd, hardcover, 194 pag. 1
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Conceptum Notitieboekjes Softcover zwart

De nieuwe notitieboeken zijn het ideale alternatief voor een klassieke 
notitieboeken. ze zijn compacter en nemen hierdoor minder ruimte in 
ideaal voor korte notities. Softcover en uitgevoerd met het exclusieve en 
populaire zwarte “Softwave oppervlak”. 64 pagina’s 80 grams chamois 
papier. Praktische Quickpocket voor visitekaartjes, parkeerkaartje etc. 
Kleur zwart. Softcover. 

artikelnr. afmetingen  uitvoering  BE

SI-CO860 A4 5mm ruit  1

SI-CO861 A4  gelinieerd  1

SI-CO862 A5 5mm ruit  1

SI-CO863 A5  gelinieerd  1

SI-CO864 A6 5mm ruit  1

SI-CO865 A6  gelinieerd  1

Conceptum Schrijfblok zwart

Luxe schrijfblok zijdelings verlijmd. Voorzien van het unieke zwarte 
softwave-oppervlak. De omslag kan volledig omgevouwen worden 
hierdoor neemt het schrijfblok minder ruimte in en waardoor het een 
prettig schrijfcomfort heeft. Handig insteek vak op de achterzijde voor 
het bewaren van losse bladen 120 pagina’s met 2-4 gaats perforatie. 
80 grams chamoiskleurige pagina’s.

artikelnr. afmetingen  uitvoering  BE

SI-CO800 A4 5mm ruit  1

SI-CO801 A4  gelinieerd  1

SI-CO802 A5 5mm ruit  1

SI-CO803 A5  gelinieerd  1
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SI-SY553

SI-SY555

SI-SY554

Conceptum Notitieboek zwart

Het hoogwaardige notitieboek met spiraalbinding, het luxe alternatief 
voor een collegeblok. Hardcover met uniek zwarte softwave-oppervlak. 
Handig insteek vak op de achterzijde voor het bewaren van losse 
bladen. 160 micro geperforeerde pagina’s en 2-4 gaats perforatie. 
80 grams chamoiskleurige pagina’s. 

artikelnr. afmetingen  uitvoering  BE

SI-CO820 A4 5mm ruit  1

SI-CO821 A4  gelinieerd  1

SI-CO840 A4 met verplaatsbare registers 5mm ruit  1

SI-CO822 A5 5mm ruit  1

SI-CO823 A5  gelinieerd  1

Notitieboek Jolie

Ideaal voor bullet journaling & handlettering. 100 grams inktbestendig 
FSC papier. 120 geperforeerde pagina’s om eruit te halen. Praktisch 
insteekvak. Formaat A5.

artikelnr. afmetingen  uitvoering dessin  BE

SI-SY553 A5 gelinieerd Fairy Gems  1

SI-SY554 A5 gelinieerd Wild Hearts  1

SI-SY555 A5 gelinieerd Moonlight Melody 1
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SI-SY550

SI-SY551

SI-SY552

Schetsblok Jolie Beauty A6

Dit notitieblok is een kleurrijke metgezel en dankzij het handige 
formaat ideaal voor in de handtas en onderweg, maar ook voor 
homeof�ce, school, universiteit, enz. Mooi verpakte notities en altijd bij 
de hand - met het trendy Jolie notitieblok, dot-liniatuur (punt-geruit) in 
het formaat A6+ (11 x 15,8 cm) met 158 pagina’s (100 g/m, alle vellen 
geperforeerd). De stevige hardcover kaft in violet garandeert stabiliteit 
bij het schrijven. Trendy coverdesign met hoogwaardige verfraaiingen 
voor leuke effecten Zeer duurzaam door hoogwaardige draadbinding 
Wit papier (FSC-gecerti�ceerd), bedrukt in edel grijs Geweldige 
features: elastische sluiting, pennenlus, insteekvak, schutbladen voor- 
en achterin in bijpassende kleur Praktisch verticaal formaat zoals een 
verslaggeversblok Mooi verpakte notities en altijd bij de hand.

artikelnr. afmetingen  uitvoering  BE

blanco

SI-SY550 A6 Cosmic Fantasy Grey 1

SI-SY551 A6 Navy Meringue  1

SI-SY552 A6 Mintpink Jungle Fever 1
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feel

Notitieboek Jolie Feel

Notitieboek Jolie, gelinieerd Hardcover, textiel, sluiting d.m.v. elastiek, 
lus voor pen, insteekvak, 16 geperforeerde bladen, inclusief leesbandje, 
174 pagina’s 80 grams FSC papier.

artikelnr. afmetingen  kleur  BE

SI-SY544 A6 Powder Blue  1

SI-SY545 A5 Powder Blue  1

SI-SY546 A6 Soft Pink  1

SI-SY547 A5 Soft Pink  1

SI-SY548 A6 Mighty Mint  1

SI-SY549 A5 Mighty Mint  1
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Bulletjournal Jolie A5 Gradient punt-gelijnd hardcover

Laat je creativiteit de vrije loop. De Jolie bulletjournal is ideaal voor de 
creatieve trends van handlettering en bullet journaling, waarbij je gaat 
vormgeven met artistieke letters en tekeningen. In A5+ formaat (170 
x 220 x 24 mm) met 200 pagina’s ivoorkleurig 120 grams papier (FSC-
gecerti� ceerd) met dot-liniatuur (punt-geruit). De stevige hardcover 
garandeert stabiliteit bij het schrijven en tekenen. Thuis op de bank, 
tijdens je lunchpauze of in de trein op weg naar je werk: het stevige 
hardcover notitieboek kan 180° plat worden geopend en er kan tot in 
het midden in worden geschreven. Dankzij de pennenlus heb je altijd 
de juiste pen bij je. De kaft van het boek is bekleed met mat gecoate 
stof en is een echte blikvanger met zijn kleurrijke aquarelverlopen. 
Het notitieboek heeft een kleurgecoördineerde elastische sluiting, 
genummerde pagina’s en is ook voorzien van drie verschillende kleuren 
leeslinten en een insteekvak. Het prachtig ontworpen notitieboek voor 
creatieve mensen is ook het perfecte cadeau voor collega’s, vrienden en 
familie. 

artikelnr. afmetingen  uitvoering dessin  BE

SI-JB100 A5+ puntgelijnd Sky  2

SI-JB101 A5+ puntgelijnd Icecream  2

SI-JB102 A5+ puntgelijnd Sea  2

SI-JB103 A5+ puntgelijnd Sunset  2
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Notitieboek Jolie A5 Pure gelinieerd hardcover

Met het trendy Jolie Pure notitieboek heb je de notities altijd bij de 
hand met veel ruimte om te schrijven. Notitieboek in A5-formaat 
(152 x 203 x 19 mm) met 192 pagina’s. De moderne hardcover van 
bruin kraftpapier voelt prettig aan en laat de gedeeltelijk met folie 
afgewerkte belettering goed tot zijn recht komen. Dankzij het leeslint 
kun je snel de gewenste pagina vinden. Voorzien van FSC-gecerti� ceerd 
wit papier 100 gram met bedrukte lijnen en rand. Dit prachtige 
notitieboek is ook het perfecte cadeau voor collega’s, vrienden en 
familie. Als agenda, om te brainstormen, voor boodschappenlijstjes, 
voor het plannen van feestjes - het Jolie notitieboek uit de Pure serie 
doet wat de naam belooft: een hoogwaardig boek met een natuurlijke 
uitstraling.

artikelnr. afmetingen  uitvoering dessin  BE

SI-JN801 A5 gelijnd Positivity  2

SI-JN803 A5 gelijnd Success  2

SI-JN851 A5 gelijnd Cheetah  2

SI-JN853 A5 gelijnd Wildfl owers  2
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SI-SA601 SI-SA602 SI-SA603 SI-SA604 SI-SA605

Onderlegger oprolbaar SIGEL

Onderlegger oprolbaar SIGEL, 800x300x2mm. Gemaakt van 
hoogwaardig imitatieleer, dubbelzijdig te gebruiken. Ideaal om mee te 
nemen. Waterafstotend en antislip. Iedere medewerker zijn/haar eigen 
onderlegger. 

artikelnr. kleur BE

SI-SA601 geel-grijs  1

SI-SA602 blauw-groen  1

SI-SA603 zwart-rood  1

SI-SA604 zwart-zwart  1

SI-SA605 roze-zilver  1
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Bureau-onderleggers SIGEL

Praktische Bureau-onderlegger van papier met actuele kalender. 
Afmeting 59,5 x 41 cm. Het perfecte organisatietalent voor op uw 
bureau. Hoge papierkwaliteit, 80g / m2; perfecte optiek. De stevige 
verlijming aan de onderkant, voorkomt dat de hoeken omknikken.

artikelnr. dessin  indeling inhoud BE

SI-HO313 Magic Sunset   3 jaar 30 vel 1

SI-HO314 Watercolour Sea   3 jaar 30 vel 1

Bureau-onderleggers SIGEL afgeronde hoeken

Praktische Bureau-onderlegger van papier met actuele kalender. 
Afmeting 59,5 x 41 cm. Het perfecte organisatietalent voor op uw 
bureau. Hoge papierkwaliteit, 80g / m2; perfecte optiek. De stevige 
verlijming aan de onderkant, voorkomt dat de hoeken omknikken.

artikelnr. dessin  indeling inhoud BE

SI-HO590 Nature  weekplanner 30 vel 1

Bureau-onderlegger Sigel week planner

Bureauonderleggers formaat 420x297mm. Beschrijfbaar, met een 
actuele 2-jaren kalender. . Deze weekplanner beschikt over 30 vellen en 
heeft to-do-list ruimte. Kleur: zwart. Kalendarium: 2024/2025.

artikelnr. afmetingen  inhoud  BE

SI-HO506 42 x29,7 cm  30 vel  1
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SI-GT500

SI-GT503

SI-GT501

SI-GT504

SI-GT502

SI-GT505

Cadeautas Sigel

Inclusief cadeaukaartje. Groot: 260x330x120mm, medium: 
170x230x90mm of �es: 120x360x80mm.

artikelnr. omschrijving  BE

SI-GT500 groot, opaal groen, matte lak, 157 g 1

SI-GT501 medium, opaal groen, matte lak, 157 g 1

SI-GT502 fles, opaal groen, matte lak, 157 g 1

SI-GT503 groot, ultramarijn blauw, matte lak, 157 g 1

SI-GT504 medium, ultramarijn blauw, matte lak, 157 g 1

SI-GT505 fles, ultramarijn blauw, matte lak, 157 g 1
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Kookwekker Technoline KT 300 64x19x70mm zilver

Of het nu gaat om koken en bakken, of zaken waarvoor je de tijd moet 
bijhouden, de KT 300 kookwekker is veelzijdig en ongeloo� ijk praktisch! 
De rechthoekige wekker is voorzien van 3 in te stellen alarmtimers 
die allen zichtbaar zijn op de display. De tijd is snel af te lezen dankzij 
de digitale wijzerplaten. Voorzien van een geheugenfunctie en een 
countdown timer tot maximaal 19:59:59. Mogelijkheid tot het instellen 
van 3 timers tegelijkertijd. Met alarm wanneer de ingestelde tijd is 
verstreken. Montagemogelijkheid magneethouder, wandmontage of 
tafelmodel. Afmeting 64 x 19 x 70 mm. Kleur zilver. Werkt op 2x AAA 
batterijen LR03 (niet megeleverd ). Garantietermijn 2 jaar.

artikelnr.     BE
TL-KT300    1

Kookwekker Technoline KT 600 82x82x34mm zwart

Of het nu gaat om koken en bakken, of zaken waarvoor je de tijd 
moet bijhouden, de KT 600 kookwekker is ongeloo� ijk praktisch! De 
ronde wekker heeft een alarmtimer die zichtbaar is op de display. De 
tijd is snel af te lezen dankzij de digitale wijzerplaat. Voorzien van een 
countdown timer tot maximaal 99 minuten en 55 seconden. Met alarm 
wanneer de ingestelde tijd is verstreken. De wekker heeft verlichting met 
ECO-functie en een sterke magnetische houder. Afmeting 82 x 82 x 34 
mm. Kleur zwart. Werkt op 3x AAA batterijen LR03 (niet megeleverd ).  
Garantietermijn 2 jaar.

artikelnr.     BE
TL-KT600    1

Kookwekker Technoline KZW V 69x69x40mm analoog met 
kleurenschaal

Eenvoudge ronde kookwekker met analoge wijzerplaat die prima 
ondersteunt bij het koken en bakken. Met een looptijd tot 60 minuten, 
dus eenvoudig in gebruik. Met alarm wanneer de ingestelde tijd 
is verstreken. Met meelopende kleurenschaal in rood. Voorzien 
van magneethouder. Afmeting 69 x 69 x 40 mm. Kleur metaal/wit. 
Garantietermijn 2 jaar.

artikelnr.     BE
TL-KZW-V    1
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Weerstation Technoline WS 6442 175x123x25mm zwart/
zilver met 1 buitensensor 30m

Het weerstation WS 6442 is een modern weerstation met een slanke 
behuizing, aangevuld met de heldere, gekleurde display, dat ervoor 
zorgt dat alle benodigde gegevens snel en gemakkelijk kunnen 
worden afgelezen. Dit station heeft diverse weergavefuncties: 
DCF-77 radiogestuurde klok, tijd 12/24 uur, datum- en weekdagen, 
binnen- en buitentemperatuur, alarmfunctie temperatuur, binnen- en 
buitenluchtvochtigheid, weersvoorspelling en tendens, ventilatie 
aanbeveling, maanfase, alarm met sluimerfunctie, batterij-indicator 
en achtergrondverlichting. Afmeting 175 x 123 x 25 mm, tafelmodel. 
Kleur zwart/zilver. Inclusief AC-adapter en buitensensor TX205D-TH 
(30m/433MHz). Voor back-up weerstation 3x AA batterijen LR03; voor 
buitensensor 2x AA batterijen LR03 (batterijen niet meegeleverd). 
Garantietermijn 2 jaar.

artikelnr.     BE
TL-WS6442    1

Weerstation Technoline WS 6449 159x130x43mm zilver 
met 1 buitensensor 30m

Het weerstation WS 6449 is heel subtiel en onopvallend. Het toestel past 
eigenlijk in elke omgeving. Dit station heeft diverse weergavefuncties: 
DCF-77 radiogestuurde klok, instelling tijdzone, tijd 12/24 uur,  datum 
en weekdag (7-talig), binnen- en buitentemperatuur, binnen- en 
buitenluchtvochtigheid, MIN/MAX registratie, luchtdrukweergave en 
12-uurs luchtdrukgeschiedenis en voorspelling van weerssituaties. Met 
alarm met sluimerfunctie, batterij-indicator en achtergrondverlichting. 
Afmeting 159 x 130 x 43 mm, tafelmodel. Kleur zilver. Inclusief 
AC-adapter en buitensensor 30m/433MHz (TX960-TH). Voor back-
up weerstation 2x AAA batterijen LR03; voor buitensensor 2x AAA 
batterijen LR03 (batterijen niet meegeleverd). Garantietermijn 2 jaar.

artikelnr.     BE
TL-WS6449    1

Weerstation Technoline WS 6455 144x96x38mm zwart/
zilver LCD display

Het weerstation WS 6455 springt meteen in het oog door de 
kleurendisplay. De slanke zwarte behuizing en de zilveren sierstrip aan 
de voorzijde geven het station een stijlvolle uitstraling. Het weerstation 
heeft diverse weergavefuncties: DCF-77 radiogestuurde klok, tijd 12/24 
uur, datum- en weekdagen, binnen- en buitentemperatuur, vochtigheid 
binnen en buiten,  MIN/MAX opslag, weerbericht, comfortniveau, 
maanfase, 2 wekkers met sluimerfunctie, alarmen met sluimerfunctie, 
tot 3 externe sensors te ontvangen. Het weerstation heeft een kleuren 
LCD display met  achtergrondverlichting. Afmeting 144 x 96 x 38 mm, 
wandmontage of tafelmodel. Kleur zwart/zilver. Inclusief AC-adapter. 
Voor back-up weerstation 2x AA batterijen LR06 (niet meegeleverd). 
Garantietermijn 2 jaar.

artikelnr.     BE
TL-WS6455    1
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Weerstation Technoline WS 6762 158x113x40mm zwart/
zilver met 1 buitensensor 30m

Het weerstation WS 6762 springt meteen in het oog. De slanke zwarte 
behuizing en de zilveren sierstrip aan de voorzijde geven het station een 
stijlvolle uitstraling. Het weerstation heeft diverse weergavefuncties: 
DCF-77 radiogestuurde klok, tijd 12/24 uur met handmatige 
instelmogelijkheid, tijdzone-instelling (± 12u), datum- en weekdagen 
(7 talen), 2 wekkers met sluimerfunctie, binnen- en buitentemperatuur, 
binnen- en buitenluchtvochtigheid, tendensweergave, luchtdruk en 12 
uur luchtdrukgeschiedenis, voorspelling van weerssituaties, MIN/MAX 
registratie, maanfase, zonsopgang en zonsondergang, comfortniveau, 
temperatuur alarm functie, batterij-indicator en achtergrondverlichting. 
Tot 3 externe sensors te ontvangen. Afmeting 158 x 113 x 40 mm, 
tafelmodel. Kleur zwart/zilver. Werkt op 2x AA batterijen LR06 (niet 
meegeleverd). Inclusief een buitensensor 30m/433MHz (TX205 D-TH) 
die werkt op 2x AA batterijen LR06 (niet meegeleverd). Garantietermijn 
2 jaar.

artikelnr.     BE
TL-WS6762    1

Weerstation Technoline WS 6767 173x118x22mm zwart/
zilver met 1 buitensensor 30m

Het weerstation WS 6767 heeft de volgende weergavefuncties: DCF-77 
radiogestuurde klok, tijd 12/24 uur met handmatige instelmogelijkheid, 
datum- en weekdagen, zon- en maanfase voor gekozen steden, binnen- 
en buitentemperatuur in °C/°F, binnen- en buitenluchtvochtigheid, 
MIN/MAX registratie, vorst alarm, luchtdruk, weersvoorspelling, 
batterij-indicator. Tot 3 externe sensors te ontvangen. Afmeting 173 x 
118 x 22 mm, wandmontage of tafelmodel. Werkt op 2x AA batterijen 
LR06 (niet meegeleverd). Kleur zwart/zilver. Inclusief een buitensensor 
30m/433MHz (TX960-TH) die werkt op 2x AAA batterijen LR03 (niet 
meegeleverd). Garantietermijn 2 jaar.

artikelnr.     BE
TL-WS6767    1

Weerstation Technoline WS 6832 196x106x39mm zwart/
zilver gebogen LED display met 1 buitensensor 30m

Het weerstation WS 6832 heeft een gebogen scherm met extra groot 
oranje LED display. De weergavefuncties op dit weerstation: DCF-77 
radiogestuurde klok met handmatige instelmogelijkheid, tijdzone-
instelling, binnen- en buitentemperatuur, weersvoorspelling, alarm met 
sluimerfunctie, dimfunctie. Afmeting 196 x 106 x 39 mm, tafelmodel. 
Kleur zwart/zilver. Werkt op 1x batterij CR2032 (niet meegeleverd). 
Inclusief AC-adapter en 1 buitensensor 30m/433MHz (TX97) die werkt 
op 2x AAA batterijen LR03 (niet meegeleverd). Garantietermijn 2 jaar.

artikelnr.     BE
TL-WS6832    1
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Weerstation Technoline WS 7065 144x9x38mm zwart/
zilver met 3 buitensensors 30m

Het weerstation WS 7065 heeft de volgende weergavefuncties: DCF-77 
radiogestuurde klok met handmatige instelmogelijkheid, tijd 12/24 
uur, datum- en weekdagen, 2 alarmen met sluimerfunctie, binnen- en 
buitentemperatuur in °C/°F, binnen- en buitenluchtvochtigheid, MIN/
MAX registratie van temperatuur en luchtvochtigheid , temperatuur- 
en vochtigheid tendens, comfortniveau, symbool schimmelalarm, 
vorstalalarm, batteij-indicator en achtergrondverlichting. Afmeting 144 
x 96 x 38 mm, wandmontage of tafelmodel. Kleur zwart/zilver. Werkt 
op 2x AA batterij LR06 (niet meegeleverd). Inclusief 3 buitensensors 
30m/433MHz (TX205D-TH) die werken op 2x AA batterijen LR06 (niet 
meegeleverd). Garantietermijn 2 jaar.

artikelnr.     BE
TL-WS7065    1

Weerstation Technoline WS 9450 100x81x10mm zwart

Weerstation WS 9450 heeft de volgende weergavefuncties: 
temperatuurweergave binnen, luchtvochtigheid binnen, MIN/
MAX registratie, temperatuur- en luchtvochtigheidsindicator, 
comfortweergave. Afmeting 100 x 81 x 10 mm, wandmontage of 
tafelmodel. Kleur zwart. Werkt op 1x batterij CR2025 (inbegrepen). 
Garantietermijn 2 jaar.

artikelnr.     BE
TL-WS9450    1

Weerstation Technoline WS 9485 94x154x46mm zilver met  
1 buitensensor 30m

Weerstation WS 9485 heeft de volgende weergavefuncties: DCF-77 
radiogestuurde klok met handmatige instelmogelijkheid, tijd 12/24 uur, 
instelling tijdzone, datum en weekdag, binnen- en buitentemperatuur, 
alarmfunctie temperatuur, binnen- en buitenluchtvochtigheid, MIN/
MAX weergave, alarm met sluimerfunctie, batterij-indicator. Afmeting 
94 x 154 x 46 mm, wandmontage of tafelmodel. Kleur zilver. Werkt 
op 2x AA batterijen LR06 (niet meegeleverd). Inclusief 1 buitensensor 
30m/433MHz (TX80-TH) die werkt op 2x AAA batterijen LR03 (niet 
meegeleverd). Garantietermijn 2 jaar.

artikelnr.     BE
TL-WS9485    1
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Weerstation Technoline WS 9612 145x97x38mm zwart/
zilver met 1 buitensensor 30m

Weerstation WS 9612 heeft instelbare blauwe achtergrondverlichting 
en de volgende weergavefuncties: DCF-77 radiogestuurde klok met 
handmatige instelmogelijkheid, tijd 12/24 uur, instelling tijdzone (± 
12 u), datum- en weekdag (7 talen), binnen- en buitentemperatuur,  
luchtvochtigheid binnen, MIN/MAX opslag, comfortniveau, 
weersvoorspelling met “weermannetje” (kleden volgens het weer), 
zonsopgang en zonsondergang, maanfase, alarm met sluimerfunctie. 
Afmeting 145 x 97 x 38 mm, tafelmodel. Kleur zwart/zilver. Werkt op 
2x AA batterijen LR06 (niet meegeleverd). Inclusief 1 buitensensor 
30m/433MHz (TX205) en werkt op 2x AA batterijen LR06 (niet 
meegeleverd). Kan tot maximaal 3 sensoren ontvangen. Garantietermijn 
2 jaar.

artikelnr.     BE
TL-WS9612    1

Weerstation Technoline WS 9767 64x165x45mm 
hoogglans zwart/zilver met 1 buitensensor 30m

Dit smalle weerstation WS 9767 is uitgevoerd in hoogglans zwart en 
heeft de volgende weergavefuncties: DCF-77 radiogestuurde klok met 
handmatige instelmogelijkheid, tijd 12/24 uur, instelling tijdzone (+/- 
12u), datum- en weekdag (5 talen), binnen- en buitentemperatuur, MIN/
MAX registratie, temperatuurtendens, alarm met sluimerfunctie, batterij-
indicator. Afmeting 64 x 165 x 45 mm, wandmontage of tafelmodel. 
Kleur hoogglans zwart/zilver. Werkt op 2x AA batterijen LR06 (niet 
meegeleverd). Inclusief 1 buitensensor 30m/433MHz (TX960) die werkt 
op 2x AAA batterijen LR03 (niet meegeleverd). Kan tot maximaal 3 
sensoren ontvangen. Garantietermijn 2 jaar. 

artikelnr.     BE
TL-WS9767    1

Weerstation Technoline WS 9910 85x166x56mm zilver/
zwart met 1 buitensensor 100m

Weerstation WS 9910 heeft de volgende weergavefuncties: DCF-77 
radiogestuurde klok met handmatige instelmogelijkheid, binnen- 
en buitentemperatuur, MIN/MAX weergave, weersvoorspelling en 
weertendens, alarm met sluimerfunctie. Afmeting 85 x 166 x 56 
mm, wandmontage of tafelmodel. Kleur zilver/zwart. Werkt op 2x 
AAA batterijen LR03 (niet meegeleverd). Inclusief 1 buitensensor 
100m/868MHz (TX37-IT) die werkt op 2x AA batterijen LR06 (niet 
meegeleverd). Garantietermijn 2 jaar.

artikelnr.     BE
TL-WS9910    1
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Thermometer Technoline WS 9172 70x110x22mm wit met 
1 buitensensor 100m

Deze thermometer WS 9172 heeft de weergavefuncties: quartzklok, 
binnen- en buitentemperatuur, MIN / MAX weergave, batterij-indicator. 
Afmeting 70 x 110 x 22 mm, wandmontage of tafelmodel. Kleur 
wit. Werkt op 2x AAA batterijen LR03 (niet meegeleverd). Inclusief 
buitensensor 100m/433MHz (TX106) die werkt op 2x AAA batterijen 
LR03 (niet meegeleverd). Garantietermijn 2 jaar.

artikelnr.     BE
TL-WS9172    1

Thermometer Technoline WS 9418 60x60x15mm zwart

Deze ronde thermometer WS 9418 heeft de volgende weergavefuncties: 
temperatuur in °C/°F, luchtvochtigheid, MIN/MAX weergave, 
comfortniveau via kleurenbalk. Afmeting 60 x 60 x 15 mm. Kleur zwart. 
Werkt op 1x batterij CR2032 (inbegrepen). Montagemogelijkheid 
magneethouder, wandmontage of tafelmodel. Garantietermijn 2 jaar.

artikelnr.     BE
TL-WS9418    1

Thermometer Technoline WS 9455 107x55x13mm wit

Deze thermometer WS 9172 heeft de volgende weergavefuncties: Quartz 
klok, binnentemperatuur, luchtvochtigheid binnen, datum en weekdag. 
Afmeting 107 x 55 x 13 mm, wandmontage of tafelmodel. Kleur wit. 
Werkt op 1x batterij CR2032 (inbegrepen). Garantietermijn 2 jaar.

artikelnr.     BE
TL-WS9455    1

Thermometer Technoline WS 9456 81x98x15mm wit

Deze thermometer WS 9456 heeft de volgende weergavefuncties: 
Quartz klok, temperatuur, temperatuurtendens, luchtvochtigheid, MIN/
MAX, comfortniveau vochtig, comfort, droog en achtergrondverlichting. 
Afmeting 81 x 98 x 15 mm, wandmontage, tafelmodel of 
magneethouder. Kleur wit. Werkt op 2x batterij CR2032 (inbegrepen). 
Garantietermijn 2 jaar.

artikelnr.     BE
TL-WS9456    1

Thermometer Technoline WS 9460 73x89x27mm zilver/wit

Deze thermometer WS 9460 heeft als kenmerk dat de temperatuur- en 
vochtigheidswaarden individueel kunnen worden gekalibreerd om de 
nauwkeurigheid te verbeteren. Het heeft de volgende weergavefuncties: 
temperatuur in °C/°F en temperatuurtendens, luchtvochtigheid en 
luchtvochtigheidstendens, gekleurde weergave van comfortniveau, MIN/
MAX registratie van temperatuur en vochtigheid, achtergrondverlichting 
met soft touch, batterij-indicator. Afmeting 73 x 89 x 27mm, tafelmodel 
of magneethouder. Kleur zilver/wit. Werkt op 2x batterij CR2032 
(inbegrepen). Garantietermijn 2 jaar.

artikelnr.     BE
TL-WS9460    1
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Thermometer Technoline WS 9465 223x144x24mm zwart 
XXL

De thermometer WS 9465 heeft een XXL display zodat het goed leesbaar 
is. Het heeft de volgende weergavefuncties: binnentemperatuur in 
°C/°F, luchtvochtigheid binnen, MIN/MAX registratie. Afmeting 223 x 
144 x 24mm, wandmontage of tafelmodel. Kleur zwart. Werkt op 2x AA 
batterijen LR06 (niet meegeleverd). Garantietermijn 2 jaar.

artikelnr.     BE
TL-WS9465    1

Thermometer Technoline WS 9470 118x118x24mm wit/
zilver

De thermometer WS 9470 heeft de volgende weergavefuncties: 
binnentemperatuur in °C/°F en tendens temperatuur, luchtvochtigheid 
binnen en luchtvochtigheidstendens, MIN/MAX weergave, 
comfortniveau. Temperatuur en vochtigheid kunnen worden 
gekalibreerd. Afmeting 118 x 118 x 24 mm, wandmontage of tafelmodel. 
Kleur wit/zilver. Werkt op 2x AAA batterijen LR03 (niet meegeleverd). 
Garantietermijn 2 jaar. 

artikelnr.     BE
TL-WS9470    1

Thermometer Technoline WS 9472 70x70x20mm wit

De thermometer WS 9472 heeft de volgende weergavefuncties: 
binnentemperatuur, luchtvochtigheid binnen, MIN/MAX weergave, 
comfortniveau via kleurenbalk. Afmeting 70 x 70 x 20 mm, 
wandmontage, tafelmodel of magneethouder. Kleur wit. Werkt op 2x 
AAA batterijen LR03 (niet meegeleverd). Garantietermijn 2 jaar.

artikelnr.     BE
TL-WS9472    1

Thermometer Technoline WS 9488 81x98x22mm antraciet 
met 1 buitensensor 30m

Thermometer WS 9488 heeft de volgende weergavefuncties: Quartz klok, 
tijd 12/24-uur, datum, binnen- en buitentemperatuur,luchtvochtigheid 
binnen, MIN/MAX-display, kamertemperatuur, batterij-indicator. 
Afmeting 81 x 98 x 22 mm, wandmontage of tafelmodel. Kleur antraciet. 
Werkt op 2x AAA batterijen LR03 (niet meegeleverd). Inclusief 1 
buitensensor 30m/433MHz (TX205) en werkt op 2x AA batterijen LR06 
(niet meegeleverd). Garantietermijn 2 jaar.

artikelnr.     BE
TL-WS9488    1
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Projectiewekker Technoline WT 519 129x92x34mm zwart

Projectiewekker WT 519 is uitgerust met een projectie mogelijkheid 
van de tijd en temperatuur in rood. De projectierichting en helderheid 
zijn instelbaar. De weergavefuncties zijn: DCF-77 radiogestuurde klok 
met handmatige tijdsinstelling, tijd 12/24 uur, datum- en weekdag (5 
talen), binnentemperatuur, alarm met sluimerfunctie en insteltoets 
voor helderheid van achtergrondlicht. Afmeting 129 x 92 x 34 mm, 
tafelmodel. Kleur zwart / rode projectieverlichting. Inclusief AC-
adapter. Back-up werkt op 2x AA batterijen LR06 (niet meegeleverd). 
Garantietermijn 2 jaar.

artikelnr.  BE
TL-WT519    1

Projectiewekker Technoline WT 534 143x84x39mm zilver

Projectiewekker WT 534 is uitgerust met een projectie mogelijkheid van 
de tijd en temperatuur in rood. De projectierichting is 180º instelbaar. 
De weergavefuncties zijn: DCF-77 radiogestuurde klok, tijd 12/24 uur, 
datum- en weekdag (7 talen), binnentemperatuur instelbaar in ºC/ºF, 2 
alarmen met sluimerfunctie. Afmeting 129 x 92 x 34 mm, tafelmodel. 
Kleur zilver / rode projectieverlichting. Inclusief AC-adapter. Back-up 
werkt op 1x AA batterij CR2032 (niet meegeleverd). Garantietermijn 2 
jaar.

artikelnr.  BE
TL-WT534    1

Wekker Technoline WT 195 95x80x32mm

Wekker WT 195 is uitgevoerd met achtergrondverlichting en 
nachtverlichting. Dankzij de achtergrondverlichting, die met een druk 
op de knop kan worden geactiveerd, zijn de gegevens ook in het donker 
goed af te lezen. Als extra functie heb je de optie van een nachtlampje 
dat het display in het donker automatisch permanent dimt dankzij een 
geïntegreerde sensor. Zo lees je in het donker het scherm af zonder dat 
je op de achtergrondverlichtingsknop hoeft te drukken. Verder heeft 
de wekker de volgende weergavefuncties: DCF-77 radiogestuurde klok 
met handmatige instelmogelijkheid, tijd 12/24 uur, datum- en weekdag 
(5 talen), binnentemperatuur, alarm met sluimerfunctie. Afmeting 
95 x 80 x 32 mm, tafelmodel. Werkt op 2x AA batterijen LR06 (niet 
meegeleverd). Garantietermijn 2 jaar.

artikelnr. kleur BE
TL-WT195 zwart   1
TL-WT195-WI wit   1
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Powerbank Varta

artikelnr. mAh    BE
VA-57976101111 10000  1
VA-57978101111 20000  1

Oplaadkabel Varta

artikelnr. omschrijving    BE
VA-57935101111 Oplaadkabel Varta USB A naar USB C  1
VA-57936101111 Oplaadkabel Varta USB C naar USB C  1
VA-57937101111 Oplaadkabel Varta 3 in 1 USB A naar USB C, lightning en micro 1
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25
jaar/années
garantie

2
jaar/années
garantie

Schaar Westcott titanium Super

Schaar is vervaardigd uit een legering van rvs en titanium. Optimaal 
gebruikscomfort gegarandeerd. Handvaten met softgrip afwerking. 
Geleverd op blisterkaart met europonsing. Garantie 25 jaar.

artikelnr. schaarlengte uitvoering BE

AC-E30420 60 mm silhouetschaar voor 3D-knippen  6

AC-E30440 100 mm silhouetschaar voor 3D-knippen  6

AC-E30444 100 mm silhouetschaar gerond 6

Figuurschaar Westcott 14cm set á 6 stuks assorti motieven

Deze Westcott creatieve scharenset bestaat uit 6 scharen met 
verschillende snijpatronen voor knutselen en het ontwerpen van creatieve 
randen. De schaar is ideaal voor het knippen van papier, karton en foto’s. 
Of het nu in golfvorm of zigzag is, met deze creatieve schaar kunt u 
prachtige patronen creëren. Grootte van de schaar: 13,5cm; patronen: 
lange zigzag, korte spike, oosters, golf, torenboog, sint-jacobsschelp.

artikelnr. schaarlengte patroon BE

AC-E42515 140mm 6x assorti 6

Silhouetschaar Westcott

Roestvrij stalen schaar met �jne punt voor precies en accuraat werken. 
Geleverd op blisterkaart met europonsing. Garantie: 2 jaar.

artikelnr. schaarlengte uitvoering BE

AC-E13102 100mm metalen grip 6
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2
jaar/années
garantie

2
jaar/années
garantie

Silhouetschaar Westcott 10cm RVS kunststof grip

Silhouetschaar, 10cm. Roestvrij staal, met �jne punt voor precies en 
accuraat werken. Kunststof handgreep. Garantie: 2 jaar.

artikelnr. schaarlengte  BE

AC-E13101 100mm  6

Silhouetschaar Westcott 10cm roze kunststof grip

Silhouetschaar, 10cm roze kunststof grip doorlopend. Garantie: 2 jaar.

artikelnr. schaarlengte  BE

AC-E13103 100mm  6

Snijmat Westcott blauw 5-laags, zelfherstellend

Zelfherstellende snijmat, serie Blooms, met cm-indeling. Met hulplijnen 
voor exact snijden. Geleverd in polyzak met europonsing.

artikelnr. formaat  BE

AC-E46004 A4, 300x220mm  10

AC-E46003 A3, 450x300mm  5

AC-E46002 A2, 600x450mm  5

AC-E46001 A1, 900x600mm  1
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Creatieve set Westcott 2 delig stoffenschaar en rolsnijder

De 8”  blauwe stoffenschaar heeft  een ergonomische comfortabele 
handgreep en is voorzien van titanium gebonden messen, die 3x harder 
zijn dan staal en premium geslepen. Het ergonomisch gebogen handvat 
snijdt gemakkelijk en comfortabel op een vlakke ondergrond en is ideaal 
voor lagen stof.
Het blauw gebloemde 45 mm roterende snijmes heeft een 
veiligheidsschild voor opslag. Dit snijmes is voor gemiddeld gebruik om 
te snijden door lagen stof, papier, vilt, vinyl, garen, applicaties, geweven 
stof en karton. De messen hebben een levenslange garantie.

artikelnr.     BE

AC-17636     1

Naaiset Westcott 4 delig,  stoffenschaar, silhouetschaar, 
draadschaar en tornmesje

De set bestaat uit een stoffenschaar, silhouetschaar, draadschaar en 
tornmesje.
De blauw gebloemde stoffenschaar heeft soft-grip handvaten voor 
comfortabel en gecontroleerd knippen. Afmeting stoffenschaar 
20,3cm/8”.
De wit/blauwe silhouetschaar (12,7cm/5”) met soft-grip handvaten is 
geschikt voor gedetailleerd knipwerk. Door het kleine formaat en de 
smalle knipbladen kun je op lastige plekken precies knippen.
De witte garenschaar (10,2cm/4”) is perfect om loshangende draadjes te 
knippen en zorgt dat het draad niet gaat rafelen.
Het witte tornmesje (12,7cm/5”) is een handig hulpmiddel om genaaide 
steken los te snijden. Het mesje is voorzien van beschermdop. 

artikelnr.     BE

AC-17844     1

Hobbymes Westcott met beschermdop incl. 
4 reserve mesjes in beschermhoes

Dit hobbymes is ontworpen om precisie en nauwkeurigheid te 
bieden bij elke snede en heeft een zachte softgrip voor extra comfort 
en controle. Mes is voorzien van een beschermdop. Inclusief vier 
extra  #11 vervangende scalpel mesjes in beschermhoesje voor extra 
veiligheid. Ideaal voor detailwerk bij papier hobby’s, naaien en doe-het-
zelfprojecten. 

artikelnr.     BE

AC-17863     1
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AC-E16814

AC-E16815

AC-E16758-B

AC-E16758

Mini lijmpistool Westcott

Het mini lijmpistool heeft een anti kleef nozzle en ergonomische 
handgreep met extra grote trigger. De nozzle wordt rood zodra het klaar 
is voor gebruik. 

artikelnr. omschrijving  BE

AC-E16758 mini lijmpistool met bijgevoegd 2 lijmstiften van Ø7 mm  3

AC-E16814 knutselmat non-stick / non-slip 227 x 304 mm, hittebestendig tot 200ºC 3

AC-E16815 knutselmat non-stick / non-slip 300 x 450 mm, hittebestendig tot 200ºC,  3 

vormen & letters  

AC-E16758-B mini lijmpistool met bijgevoegd 2 lijmstiften van Ø7 mm +  3

knutselmat non-stick / non-slip 

Crafttoolset Westcott 6 delig schraper, schaar met be-
scherm- kap, pelhaak, spatel en pincet

Deze 6-delige set bevat essentiële roestvrijstalen accessoires voor 
gebruik in doe-het-zelfprojecten - van vinylstickers tot opstrijkbare 
decorprojecten tot creaties van karton. Als je je projecten graag met 
strakke details afwerkt, ben je dol op deze tools! De set bestaat uit een 
schraper, schaar met beschermkapje, pelhaak, spatel, pincet. 

artikelnr.     BE

AC-17858     1
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Airbrush set Westcott 

Maak nu je eigen mooie kunstwerken met deze uitgebreide Airbrush set. 
Je kan je eigen creativieit zijn gang laten gaan of je kan gebruik maken 
van de sjablonen die zijn meegeleverd. Doe de stift in de electrische 
brushpen en je zult de mooiste creaties maken. 

Inhoud set:
•  1x elektrische airbrush-pen met ingebouwde 600 mAh-batterij, 

oplaadbaar via USB-oplaadkabel (meegeleverd)
•  12x Kleurstiften in felle kleuren
•  19x Kleine stencils met sjablonen (5 stencils 62 x 130 mm, 

14 stencils 65 x 65 mm), met in totaal 36 sjablonen
•  1x USB-oplaadkabel

Airbrush-pen met extra grote bedieningsknop, gemakkelijk te gebruiken. 
Geïntegreerde 600 mAh-batterij, oplaadbaar via USB-poort. De inkt in 
de stift is niet giftig, oplosbaar in water en kan worden afgewassen. 
Ze kunnen worden gebruikt voor spuiten uit de vrije hand of in 
combinatie met de stencils, en ook als conventionele kleurstiften. Laat 
uw creativiteit de vrije loop! De stencils zijn gemaakt van PE-materialen 
en zijn gemakkelijk schoon te maken. Gewoon afspoelen onder 
stromend water en afnemen met een vochtige doek. WAARSCHUWING: 
verstikkingsgevaar - bevat kleine onderdelen. Niet voor kinderen onder 
de 3 jaar. Kinderen moeten onder toezicht staan.

artikelnr    BE

AC-E16800   1

Sjabloon Westcott

Mooie sjablonen van getallen en letters. Maak je eigen teksten met deze 
letters en getallen en door het combineren van de diverse soorten maak 
je een speelse en unieke tekst op je creatieve stuk.

artikelnr. kleur afmetingen letterhoogte BE

AC-E10600 3x assorti 348x215mm 40mm 12

AC-E10610 transparant 148x65mm 10mm 20

Verfmessen Westcott set van 5 stuks

Ideaal voor het verwerken en mengen van diverse soorten olieverf 
en verf op acrylbasis. De vijf verschillende mesvormen maken een 
verscheidenheid aan toepassingen mogelijk, zoals het creëren van 
individuele structuren en effecten. De lange voorgevormde houten 
handgrepen bieden een hoog gebruikscomfort.

artikelnr.    BE

AC-E40200    12
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